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Από τους τρεις μεγάλους συνδυασμούς

ΠΡΟΕΚΑΟΓΙΚΗ ΜΑΧΗ ΜΕ
ΣΚΑΗΡΗ ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ

Πάνω στα προβλήματα της πόλης
Η υπεράσπιση του δημοτικού 

έργου από πλευράς του επικεφα 
λήζ της «Δημοκρατικής Σύνεργα 
σίας» κ. Καρέλλη και η σκληρή 
κριτική με ταυτόχρονη προβολή 
συγκεκριμένων θέσεων για τα 
προβλήματα της πόλης από μέ­
ρους των επικεφαλής των άλλων 
συνδυασμών που διεκδικούν τον 
Δήμο Ηρακλείου, είναι τα κύρια 
χαρακτηριστικά της φάσης αυ­
τής του προεκλογικού αγώνα 
στην πόλη μας.

Έτσι η στροφή των τριών με 
γάλων συνδυασμών στα προβλή 
ματα της πόλης είναι τώρα αι­
σθητή μετά από μια πρώτη πε­
ρίοδο «αψιμαχιών» που όπως υ­
ποστηρίζεται συνετέλεσε στην α­
ποστροφή του εκλογικού σώμα 
τος από την προεκλογική μάχη.

Το τελευταίο πάντως αυτό μή 
νυμα στάλθηκε στα επιτελεία των 
συνδυασμών και στους επικεφα 
λείς των από τα προάστια της πό 
λης όπου χωρίς αντίρρηση τα

προβλήματα άγγιξαν στο «κόκκα 
λο» των δημοτών.

ΚΑΡΕΛΛΗΣ:
ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ ΤΟ 
ΘΕΤΙΚΟ ΕΡΓΟ

«Για να συνεχιστεί το θετικό 
έργο». Αυτό φαίνεται να επιλέ 
γεται ως κεντρικό προεκλογικό 
σύνθημα του συνδυασμού της 
«Δημοκρ. Συνεργασίας» του κ. Κα 
ρέλλη. Στο προπαγανδιστικό του 
τεύχος ο συνδυασμός ισχυρίζε­
ται ότι:

• Με την ψήφιση του Ν. 1337) 
83, δημιουργήθηκαν οι απαραί 
τητες θεσμικές προ’υποθέσεις 
για την επέκταση του σχεδίου πό 
λης.

• Η οικιστική οργάνωση και α 
νάπτυξη του Πολεοδσμικού συγ 
κροτήματος έχει προγραμματι­
στεί σε δύο επίπεδα (άμεση έντα 
ξη στο σχέδιο περιοχών επέκτα 
ση σε νέες περιοχές).

0 Με τον προγραμματισμό 
αυτό σε σύντομο διάστημα η 
επέκταση θα καλύψει συνολικά

Για προκλητικές δηλώσεις του

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ κ.ΤΡΙΤΣΗ ΑΠΟ
ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΟΝ ΤΟΥ Π.Κ.

Από1 τον Σίύλλογο δίδασκά 
ντων των Σχολών του Πσνεπι 
στημίου ^ρήτης) στάλθηκε 
στον Υπουργό Παιδείας κ. Τρί 
τση ιτ παρακάτω επιστολή. Το 
κείμενο της οποίας εγκ^ίθηκε 
ομόφωνα από τη Γεν. Συνέλευ 
ση των μελών του συλλόγου.

Προς το Υπουργείο Παιδείας 
Ανοικτή Επιστολήι προς τον 

Υπουργό Παιδείας κ. Α. Τρίτ 
ση.

Οι διδάσκοντες της Σχολής 
Θετικών Επιστημών και της 
Σχολής Επιστημών Υγείας του 
Πανή,μιου Κρήτης (ΠΚ) διαβα 
σαφε μεκαταπληξη τις δηλώσεις 
του Υπουργού Παιδείας, όπου η 
αποχή της συντριπτικής, πλειο 
ψηφιας (90ο) ο) των Πανεπισ 
τημιακών Δασκάλων στο ΙΙρακ 
λείο από τις πρόσφατες πρυτα 
νϊκές^ εκλογές χαρακτηρίζεται 
σαν απόχή «κάποιων παρατάξε­
ων». Πρόκειται για δήλωση που 
οφείλεται σε σοβαρή παραπλη­
ροφόρηση του υπουργού Παι

δείας. Πρόκειται όμως και για 
άστοχη από μέρους του υποτί 
μηση. της υπευθυνότητας των 
μελών ΔΕΠ του ΠΚ. Η υπευθυ 
νότητα αυτή αποτυπώνεται στο 
έργο που έχει συντελεσθει και 
συντελεϊται στις σχολές του Π 
Κ έργο που έχει αναγνωριστεί 
επανειλημμένα και από ενημε 
ρωμένα κυβερνητικά στελέχη 
και ευρύτερα.

Οσο για τα σοβαρά προβλή 
ματα που ανεκυψαν στις τρυτα 
νιικές. εκλογές, -και που αφορούν 
βασικά ακαδημαϊκά δικαιώματα 
θα περί μέναμε από τον υπουργό 
Παιδείας να μην τα υποβαθμί 
σει δημόσια ως «εσωτερικά του 
Πανεπιστήμιου», ιδιαίτερα τη 
στιγμή που επικειται σχετική α 
πόφαση του Συμβουλίου Επικρα 
τείας.

Ε (ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ 
Πρόεδρος του Συλλόγου διδασ 
κοντών των Σχολών του Παν) 
«,ιου Κρήτης σίτο Ηράκλειο.

έκταση 16.000 περιττόν στρεμ­
μάτων.
0 Στόχος του πρώτου δετούς 

κατά την εισήγηση της ΔΕΥΑΗ 
είναι η δημιουργία των προϋ­
ποθέσεων εκείνων που θα δώ­
σουν οριστική λύση στο πρό­
βλημα ύδρευσης της ευρύτερης 
περιοχής Ηρακλείου.
0 Το έργο που μπαίνει μπρο­

στά για την επόμενη τετραετία 
είναι η δενδροψύτευση και η 
δημιουργία νέου φυτωρίου.
0 Ολοκληρώθηκε η μελέτη που 

αφορά την λιπασματοποίηση 
των απορριμμάτων και η δημο- 
πράτηση της κατασκευής του 
είναι θέμα λίγων μηνών.
0 Εκσυγχρονίστηκε σημαντι­

κά ο μηχανολογικός εξοπλισμός 
του Δήμου.
0 Τρεις δημοτικές επιχειρή­

σεις λειτουργούν στο Ηράκλειο.

ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ: ΑΛΥΤΑ ΤΑ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Στα 12 χρόνια της Δημαρ- 
χίας του κ. Καρέλλη τα μεγάλα 
προβλήματα της πόλης έμειναν 
άλυτα, αφού η δημοτική αρχή 
δεν μπόρεσε να παρακολουθή­
σει τις αυξανόμενες ανάγκες 
των δημοτών.

Η άποψη - θέση αυτή,, που 
εκφράστηκε από τον υποψήφιο 
Δήμαρχο κ. Δημήτρη Ξυριτάκη, 
προβάλλεται σαν κεντρική ά­
ποψη, του συνδυασμού της «Δη­
μοτικής Ανάπλασης».

Στο κείμενο του προγράμμα­
τος του συνδυασμού αυτού επί­
σημοί νεται :
★ Ο κ. Καρέλλης είχε υπο- 

Χυνέχεια στην 7η σελ.

««ΜΙ·ΗΗη0·Η««ΒΦβ····«··Ι·0αΐΙΒΝΜ·ΗΗΙ0*a
« ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ »

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΙΓΟΥΡΤΣΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Γεννήθηκε στο Ηράκλειο, όπου και κατοικεί μονίμως.
Γνωστός επιτυχημένος επιχειρηματίας (ασχολείται με εμ- 

■ πόριο γεωργικών ειδών και τουριστικές επιχειρήσεις) είναι 
■ συλλέκτης έργων τέχνης και ερασιτέχνης ζωγράφος και σκι- 
0 τσογράφος της «ΤΟΛΜΗΣ».

ΠΙΣΤΕΥΕΙ ότι με τον γνήσιο δημοκράτη που είναι επιχε- 
φαλής της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ, τον Δημήτρη Ξυρι- 

S τάκη, η νέα δημοτική αρχή θα προωθήσει αγωνιστικά και 
* θα λύσει τα χρονίζοντα προβλήματα της πόλης μας (ύδρευ 
■ ση - αποχέτευση - σχέδιο πόλης).

ΕΙΝΑΙ ΒΕΒΑΙΟΣ ότι η νίκη του συνδυασμού στον οποίο 
* συμμετέχει, δεν στρέφεται εναντίον κανενός δημοκρατικού 

■ κόμματος και θα είναι νίκη της δημοκρατίας και της προό- 
5 δου.
Β ΘΑ ΣΥΝΕΙΣΦΕΡΕΙ με όλες του τις δυνάμεις στους τομείς 
& που έχει γνώσεις και εμπειρία.

ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ να βοηθήσει αποφασιστικά για την ίδρυση 
0 της απαραίτητης για το Ηράκλειο Δημοτικής πινακοθήκης.

■
ΝΕΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.
ΓΡΑΦΕΙΑ: Αρκολέοντος 15, Πλατ. Καλλεργών, Ηράκλειο

■ Πάνω από την Τράπεζα Κρήτης, 3ος όροφος.

ΑΠΟΘΗΚΗ: 4ο Χιλιόμετρο Ηρακλείου - Μοιρών

Πρώην Εργοστάσιο Σκαπτικών

Αφών ΧΟΥιΜΕΡΙΑΝΟΥ, Τηλ. 250-555 ■
■vaa······■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

ΝΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
ΧΩΡΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ 
ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ - Φ-KJE. 
ΖΗΤΟΥΝ 
ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ

.Από τον Εμπορικό ΣΧίλλογο 
Ηρακλείου στάλθηκε στον Υπου 
■ργό Οικονομικών κ. Τσόβόλα 
το παρακάτω τηλεγράφημα:

Παρακαλουμε ανανεώσετε α 
πόφαση σας για καταβολή Φ 
ΚΕ και χαρτοσήμου χωρίς πρ° 
σαυξήσεις.

Επίσης δεχτείτε ως ϊίλτκρι 
νείς ανεξελεγκτες δηλώσεις 
προηγουμενών ετών των μίκ 
ρών (Εμπορικών Επιχειρήσεων.. 
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλεί 
ον

Πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ

ΔΩΡΕΑ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΤΗΣ OLIVETTI
ΣΤΟ ΠΑΝ)Μ10

Ειδική εκδήλωση, στη διάρ­
κεια της οποίας έγινε δωρεά 
ηλεκτρονικών υπολογιστών στο 
Πανεπιστήμιο Κρήτης, πραγμα­
τοποιήθηκε χθες το απόγευμα, 
στα πλαίσια της έκθεσης που 
διοργανώνουν στην «Αστάρια» 
η «Ηλεκτρονική Κρήτης» και η 
OLIVETTI.

ΔΙΟΡΘΩΣΗ

Φυσικά και ο Αστυνομικός Δι 
ευθυντής Λασιθιου δεν είναι ο 
ικ. Μυγιάκης. Αστυνομικός Δι 
εύ&υντής είναι ο κ. Τσουρουπά 
κης. ενώ ο κ. Μυγιάκης είναι 
ο Δήμαρχος της Ιεράπετρας. 
Αυτά, γιατί ο «δαίμων του τυ 
πογραφείου» μας τα 
λίγο στο χίθεσινό 
για τις πλημμύρες.

ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΜενάΛη η χ8εοιυη
ουνκέντρωοη Ξυριτάκη

ΚΡΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑ ΚΑΡΕΛΛΗ ΗΑΤΖΛΠΕΤΑΚΗΣΚΛΗΡΗ
«Ο όγκος των προβλημάτων 

που σωρεύθηκαν στην πόλη αυ­
τή, και η ανάγκη να αντιμετω- 
πισθούν αυτά με κοινή προσπά­
θεια κατέστησε αναπόφευκτη 
την δημοτική μας προσπάθεια. 
Μια μεγάλη συμπαράταξη δη- 
Ιμοκρατικών και προοδευτικών 
ανθρώπων από το κέντρο ίσαμε 
την αριστερά πήρε τη γενναία 
απόφαση να ορθώσει το ανά­
στημά της στις διαδικασίες 
της αποσύνθεσης και της ηττο­
πάθειας και να διεκδικήσει την 
αλλαγή στο δήμο».

’ Αυτό τόνισε, με ιδιαίτερη έμ­
φαση, χθες βράδυ, μιλώντας 
στα εγκαίνια τον εκλογικού 
κέντρου του συνδυασμού της 
«Δημοτικής Ανάπλασης» ο επι­
κεφαλής της και υποψήφιος Δή­
μαρχος κ. Δημήτρης Ξυριτάκης.

Απευθυνόμενος σε «απίστευτα 
μεγάλη» —► όπως την χαρακτή­
ρισαν στελέχη του συνδυασμού 
— συγκέντρωση, ο κ. Ξυριτάκης
είπε στην αρχή της ομιλίας 
του:

«Η σημερινή σας ανταπόκρι- 
μπέρδεψι: ση, φίλες και φίλοι, στο κάλε- 
ρεπορταζ σμά μας, το πλήθος και το πά- 

ΐ θος της παρουσίας σας, επιβε-

ΕΝΩ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ Η ΘΗΤΕΙΑ ΤΟΥ

Μια σύντομη εικόνα 
του Δημοτικού Συμβουλίου

ΠΗΡΕ 1557
Μια προσπάθεια παρουσία­

σης της «ταυτότητας» του α­
περχόμενου δημοτικού συμβου­
λίου, που προήλθε από τις εκλο 
γές του 1982, κάνει σήμερα η 
«Π». Αρχή με τη σύνθεση.

Το Δ.Σ. της πόλης μας απο- 
τελείται από 35 συμβούλους 
και 3 πάρεδρους (ήδη μειώθη­
καν σε 2). Οι 34 είναι άνδρες 
και η μία γυναίκα, η κ. Ιωάν­
να Ποδιά.

Το συμβούλιο που εκλέχτηκε 
το 1982 και ανέλαβε τα καθή- 
κοντά του στις 1 Ιανουάριου 
1983, είχε την παρακάτω σύν­
θεση :

Φαίδων Βαρδαβάς, Δημήτρης

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΣΤΑ
Βεργάκης, Βλάσσης Δασκαλά- 
κης, Κώστας Δολαψάκης, Φοί­
βος Ιωαννίδης, Ανδρέας Καλο­
καιρινός, Γ ιώργος Καραντινός, 
Ηλίας Κατσαρός, Κώστας Κλη­
ρονόμος, Ευριπίδης Κουκιαδά- 
κης, Μανόλης Κυριάκης, Βασί­
λης Λαμπρινός, Γιάννης Λεμπι- 
δάκης, Σταύρος Μακριδάκης, 
Στέλιος Ματζαπετάκης, Γιώρ­
γος Ματθαιάκης, Γιώργος Μεσ- 
σαριτάκης, Ηρακλής Μιχελινά- 
κης, Γιώργος Μποτζώρης, Γιάν­
νης Ξυλούρης, Μανόλης Παγω­
μένος, Γ ιάννης Παπαδάκης, 
Μανόλης Παπάίωάννου, Ηρα­
κλής Πετρακογιώργης, Ιωάννα 
Ποδιά, Αδαμάντιος Πρεβελια-

4 ΧΡΟΝΙΑ
νάκης, Βαγγέλης Ρομπογιαν-
νάκης, Δημήτρης Σαρρής, Κυ­
ριάκος Σκεμπετζής, Γιώργος 
Στρατάκης, Νικήτας Τζαγκουρ 
νής, Κυριάκος Τσάίνης, Πανα­
γιώτης Τσακίρης, Γιώργος 
Φραγκιαδάκης, Μανόλης Χα- 
νιωτάκης.

Πόορεδροι εκλέχτηκαν οι Λεύ­
τερης Βλαχάκης, Γιάννης Κω- 
στομάνώλης και Κυριάκος Του- 
ρής.

Στην πορεία βέβαια είχαμε
αλλαγές.

Τη θέση του Γιάννη Παπα-
δάκη, που πέθανε το Μάρτιο
του 1983 πήρε ο κ. Πέτρος
Μαυρίδης. Τη θέση του Γιώργη

Συνέχεια στην σελ. 7

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ Ν. ΦΑΡΣΑΡΗΣ
Αγαπητοί συμπολίτες,

Εδώ και αρκετά χρόνια, βλέπει ο καθένας μας καθημερι­
νά, μία συνεχή βελτίωση της πόλης μας για καλύτερες συν­

θήκες και ποιότητα 
ζωής. Το έργο αυτό 
■δεν πρέπει να στα- 
ματιήσεΓ δεν μπο­
ρεί όμως κανείς να 
πει ότι είναι εύκο­
λο να ολοκληρω- ? 
θεί, αφού το Ηρά­
κλειο είναι μιια πό­
λη με αλματώδη ε­
ξέλιξη, τόσο πλη- . 
θυσμιακή, όσο και 
οικονομική, πρά­
γμα το οποίο δη- 
μιουργεί συνεχείς 
ανάγκες. Μη στα- ϊ 

ματήσεις λοιπόν αυ 
τή την προσπά­
θεια. Σκέψου με σι-

γουριά και συντέλεσε με την ψήφο σου σ' αυτή τη συνεχή 
βελτίωση και πρόοδο. Ο συνδυασμός της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» του Δημάρχου Μανόλη Καρέλλη και των 
συνεργατών του, σου εγγυάται μέσα από το συνεχές έργο 
τσυ, τη σιγουριά για την καθημερινή βελτίωση και εξέλιξη 
του τόπου.

Μετά τιμής
ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΦΑΡΣΑΡΗΣ 

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Για υποψήφιους Α’ και Δ' Δέσμης.

Γ ια άριστους μαθητές.

Για αδύνατους μαθητές.

Διδάσκει σε γκρουπ, ο μαθηματικός

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Τηλ. 232650

■
■

βαιώνουν για μια ακόμη φορά 
ότι ο Ηρακλειώτικος λαός εί­
ναι μαζί μας και πως μαζί θα 
βαδίσουμε ακάθεκτοι προς τη 
νίκη. Ας είναι και αυτό ένα μέ­
τρο σύγκρισης ανάμεσα στους 
αντιπάλους μας και σε μας, 
και στις μεθόδους που χρησι-
μοποιεί ο καθένας για να κερ­
δίσει την ψήφο σας.

Μιλώντας χθες ο κ. Ξυριτά- 
κης κατηγόρησε τους επικεφα­
λής των δύο συνδυασμών ότι 
χρησιμοποιούν «πακτωλούς χρη 
μάτων προσπαθώντας να κερ­
δίσουν τις εντυπώσεις».

Εμείς — είπε ο επικεφαλής 
της «Δημοτικής Ανάπλασης»— 
αντιστρέφουμε τους όρους του
παιγνιδίού. Επιχειρούμε τον 
διάλογο με ειλικρίνεια, κοιτά­
ζοντας στα μάτια τον συνδη-
μότη μας. Εμείς, ένα ρωτούμε 
αυτή τη στιγμή: Πού βρέθη­
καν τόσα εκατομμύρια που η 
οικονομική δυνατότητα των αν­
τιπάλων μας δεν δικαιολογεί;

Συνεχίζοντας ο κ. Ξυριτάκης

ΒΕΚΚΑ

NTfeo τηλέψωνο

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΣ
Επαναλαμβάνοντας την προχθεσινή μου διευκρΐ- ■ 
νιση, δηλώνω ότι δεν έχω καμιά σχέση με την υ- " 
ποψηφιότητα του κ. Αντώνη Μανδαλενάκη του ■ 
Ν:κ., πέραν, φυσικά, της συνωνυμίας και της συγ- ■ 
γένειάς μας.

κατηγόρησε τον κ. Καρέλλη, λέ­
γοντας :

«Ο απερχόμενος δήμαρχος 
ποτέ δεν είδε την Τοπική Αυ­
τοδιοίκηση ως αυτοσκοπό. Πά­
ντα την εννοούσε ως υποζύγιο, 
ως μέσο για την προαγωγή των

από τα θεμελιώδη προβλήματα 
δεν λύθηκαν, όλα επιδεινώθη­
καν και στα παλιά προστέθη­
καν νέα. ■

Αυτός ακόμη είναι ο λόγος 
που στο διάστημα αυτό, μο­
ναδική του πολιτική ήταν η εκ­
τέλεση δημόσιων σχέσεων και

πολιτευτικών και συχνά νοση­
ρών φιλοδοξιών του. Αυτός εί­
ναι ο λόγος που στα δώδεκα 
χρόνια της θητείας του κανένα

η αυταρχική αντιμετώπιση του 
δημότη».

Κάνοντας, παράλληλα, ανα- 
Συνέχεια στην 7η σελ.

Σε ανοικτές συγκεντρώσεις

ΣΤΑ ΔΥΤΙΚΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ
ΣΗΜΕΡΑ 0 κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Σε τρεις προεκλογικές συγκεν­
τρώσεις του συνδυασμού της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας» θα 
μιλήσει σήμερα ο υποψήφιος Δή 
μαρχος κ. Μαν. Καρέλλης.

— Η πρώτη συγκέντρωση θα 
πραγματοποιηθεί στις 7,30 μ.μ. 
στην Κάτω θέρισσο (καφενείο 
Λεμπιδάκη).

— Η δεύτερη! συγκέντρωση θα 
γίνει στις 8,30 μ.μ. στην οδό 
Μάχης Κρήτης (Καφενείο Σαββό 
κη).

τ. Α., Μιχελεκάκης Κων. τ. Ε., 
Μουντράκης Μανόλης τ. I., Μου 
ντράκη Μαρία τ. Κ., Μίπλαβάκης 
Ζαχαρίας τ. Σ., Παρλαμάς Γεώρ 
γιος τ. 1., Τζαγκαράκης Γεώργιος 
του Επ., Φρουδαράκης Κων. τ. 
Δ. Υποψήφιοι Πάρεδροι Κουτου 
λουφαρίου: Ασπετάκης Πολύβιος 
τ. Αντ., Μουντράκης Αντώνιος τ. 
Βασιλείου.

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
ΤΟΥ κ. ΚΛΑΔΟΥ
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ΑΝΤΩΝΗΕ ΜΑΝΔΑΛΕΝΑΚΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος

ahlHfMKABO
ΡΡ I ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗΧ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡΑΣ 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

— Η τρίτη συγκέντρωση θα 
πραγματοποιηθεί στις 9,30 μ.μ. 
στην πλατ, της Ay. Βαρβάρας 
(Καμίνια).

3ος ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Τρίτος συνδυασμός με την ο­
νομασία «Κοινοτική Ανάπλαση» 
συγκροτήθηκε στο Λιμ.,Χερσονή 
σου με υποψήφιο πρόεδρο τον 
Στέλιο Νικ. Λασιθιωτάκη. Στον 
συνδυασμό μετέχουν ως υποψή 
φιοι σύμβουλοι οι:

Βασιλάκη Κωστούλα τ. Γ., Δα 
νελάκης Αριστοτ. τ. Φ., Δανέλης 
Σπύρος τ. Α., Λαρετζάκης Μανώ 
λης τ. Ν., Μάστοράκης Χαράλ.

ΣΤ’ ΑΝΩΓΈΙΑ
Στον συνδυασμό της «Δημο­

κρατικής Συνεργασίας» Ανωγείων 
μ' επικεφαλής τον κ. Γ. Κλάδο με 
τέχουν οι: Γ

Βρέντζος Ανδρέας τ. I., Βρέν- 
τζος Ιωάννης τ. Σ. Δραμουντά- 
νης Νικόλαος τ. Β., Καλομοίρης 
Αντώνιος τ. Ο., Νταγιαντάς Εμ 
,μανουήλ του Γ., Ξυλούρης Νικό 
λαός τ. Α. Πασπαράκης Ιωάννης 
του X., Σσλούιστρος Ιωάννης τ. 
Ν., Σταυρουλάκης Εμμαν. τ. I., 
Σταυρακάκης Στυλιανός τ. Γ., 
Σμπώκος Γεώργιος τ. Α., Φασου 
λας Πολυζώης τ. I., Χαιρέτης Σο 
φοκλής τ. X.

to®»®
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ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΓΝΙΔΗΣ
ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
του Ανεξάρτητου Δημοτικού Συνδυασμού

(« ΗΡΑΚΛΕΙΟ »)
του ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ



1 ΠΧΤΒΙΣ ι Σάββατο 27 Σεπτίμβρίου 1986
«ΛΙΑΑ 1 Τ’

κοινωνικά]
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

(
Την r.Epac'Ll. Κυρ:α«ή 21 

Σεπτεμβρίου εις τον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Ζ.αρεύ έγινε c γόμος 
του κ Εμμαν. ^π-ρίνταλου με 
την δίδα Δέσποινα I. Γιατρο- 
μανωλάκη. Γιαράνυμφος ήταν η 
κ. Χσρούλα Αργυράκη.

Στους νεονύμφαυς ευχό.μεβα 
μακρύ και ευτυχιομένη ζωή.

Μ. Κ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
1

Νοιώθουμε την υποχρέωση ό­
πως και δημοσίως εκφράσομε 
τις ευχαριστίες μας προς ό­
λους τους συγγενείς και φί­
λους που με οιονδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο βα­
ρύ πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΠΑΝΤΕΛΗ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ
Η σύζυγος — Τα παιδιά του

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΓΑΣ

Ο αντιπρόσωπός μσς κ. 1Ω- 
ΑΝΝγ·Σ ΕΛΑΧΑΚΗΣ θα σας πε­
ριμένει στα ξενοδοχείο «ΟΛΥ- 
ΜΠΙΧ» τηλ. 288831 του Ηρα. 
κλείαυ την ΔΕΥΤΕΡΑ 29 και 
TFΙΤΗ 30 ΣΕΓ,ΤΕΥ&ΡΙΟΎ. Δσ. 
κιυές, πληροφορίες δωρεάν. 
ΚΕΝΤΡΟ ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΕΦ-ΑΡ- 
ΜΟΓΩΝ - ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟ- 
ΓιΟΥΛΟΣ Α.Ε. ΑΘΗΝΑ: Αγίου 
Κων)νο.υ 6 (104· 31), τηλέφωνα 
5223876 . 5229272. ΘΕΣ)<ΝΙ·ΚΗ: 
Τοιμισκή 16 (546 24) τηλέφ.: 
031 . 277609.

1—2

ΔΗΛΩΣΗ

Δηλώνω υπεύθυνα, ότι απο­
χωρώ από τον Συνδυασμό του 
Ιατρού κ. Γρηγόρη Ροκαδάκη, 
στο χωριό μου Ευαγγελισμός Πε- 
διάδος.

Ο δηλών
Εμμαν. Ροκαδάκης

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Παπαδάκης - Χαμαλάκης, 
Γ ιόφυρο.

— Γεώργ. Μωραΐτης, λεωφ. Ι­
κάρου.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑβΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνάρου) 
Τηλ. 243626-223304

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ
Τηλ. 0821)23366

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—-1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ 

1—10

eiAHAno
ΟΡΦΕΑΧ
Ξενοδοχείο «ο έρως» 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λαλάκης ο εισαγόμενος
«ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός)
Γρανίτα από λεμόνι No 6
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Διακοπές για πρωτάρηδες 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Φαντασία
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
«Κονάν ο βάρβαρος».

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Λυριτζάκη Αικατερίνη, 1821
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Πατεράκη Εβίτα, Ιδομενέως
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Λασηθιωτάκη Εόα, Αντ. Κα- 

στρινάκη.
— Μηναδάκης Νικόλ., λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
• ΑΠΟ C8.00—20.30:
— Στραταριδάκη Ελευθερία, 

πλατεία Κορνάρου.
— Σαλοΰστρου Ελένη, Στ. Για- 

μαλάκη.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΙ 
ΚΑΙ ΛΙΑΝΥΚΤΡ.ΡΕΥΟΥΓΕΕ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Γαληνός Παθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Χειρ)κά
— Τ. Θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρικά
— Αλεξανδράκης Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Τερζάκης Γεώργιος 
Μονής Οδηγητρίας 

Τηλ. 224481

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

> Διημερεύοντη;
— Νικ. Νάθενας, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Μαρία Ιατράκη, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Ιωάν. Κοπιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 

στήρα.
— Παν. Δανδάλης, λεωφ. Δήμο 

κρατίας.
— Εμμ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 

Εθν. Αντίστασης.
— Μιχ. Γιαουρτάς, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Κων. Σύρμος, λεωφ. Κνωσού.
— Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφόρος 

Κνωσού.
—Γεώργ. Κουμουλάς, λεωφόρος 

Σμπώκου.
— Κων. Βιστάκης, Γάζι.

Διανυκτερεύοντα:
— Κων. Μανουσάκης, λεωφόρος 

Πλαστήρα.
— Ελένη Γιόμελου, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Μαν. Μαυράκης, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Νικ. Ξενάκης, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Χειρουργός Οφθ)τρος 
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 
Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

1—15

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30' π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ MIX. ΞΑΝΘΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Τίτου. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ξανθάκη.
Τα παιδίά: Μιχάλης και Μαίρη Ξανδάκη, Ευαγγελία και Διο 
νύσιος Φιλιππάκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Εστιατόριο «Κνωσός».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΡΟΔΑΝΘΗΣ ΒΕΛΟΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Αθανασία και Ζαχαρίας Γκριδάκης, Μαρία και Μα 
νόλης Μασαούτης.
Η αδελφή: Ευγενία Κατιμερτζόγλου.
Τα εγγόνια, τα ονίψια.
Σημ.: Καφές θα σερβιρισθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «Ο ΕΡΩΣ»

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289

ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ
Ν. Παπαναστασίου

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 6
Α Προβολή. Με την ίδια τρελλοπαρέα σε νέες απίθανες φάρ 
σες

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΓΙΑ ΠΡΩΤΑΡΗΔΕΣ
Στέφεν Γκόμφρε’υ'. Α' Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΦΑΝΤΑΣΙΑ

Γουώλτ Ντίσνε'υ

Jigτ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του λατρευτού μας υιού και 
αδελφού

Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου 1986

ΕΡΤ 1
1.00 Μπολερό
1.50 Λέξεις
2.15
2.35
4.10
4.30

Ειδήσεις
Ξένη ταινία
Φρουτοπια

Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.20 Το τίμημα της δόξας
8.25 Χωρίς φλας
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ο Μόνος Χατζιδάκις στη 

θ8σ)νίκη 1986
11 .00 Ξένη ταινία
12 .00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

2.00
2.15
2.45
4.45
5.00
6.00

Ειδήσεις 
Καραγκιόζης
Αθλητικοί παλμοί
Παιχνιβίσματα
Ο αιδεσ. κ. Μέρφι
Ειδήσεις

6.15 Καλειδοσκόπιο
7.00 Μπιλ Κόσμπι
7.30 Τα λιμάνια μας
8.00
9.30

10.15
12.00

Βουλή
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία 
Ειδήσεις

00.25 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 27-9-86

05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν" αυτή
07.45
08.00
08.45
09.00
10.00
10.15
11.00

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ρα δ ι οχρ ονο γρ ά φ η μ α 
Δύο λόγια ένα τραγούδι 
Δημοτικές εκλογές ’86

11.30 Κρητικά τραγούδια
12.00 Δίκτυο
12.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
12.30 Τα σπορ στην Κρήτη
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
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ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΙΚΑΓΑΒΣΓΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΓΙΑ ΟΜΟΡΦΑ ΦΡΥΔΙΑ

ΟΛΟΙ οι επαγγελματίες μα- 
κιγιέρ «παίζουν» με το μήκος 
και το σχήμα των φρυδιών για 
να εξισορροπήσουν τις αναλο­
γίες του προσώπου, να κρύ­
ψουν κάποιες ατέλειες και να 
τονίσουν τα μάτια. Μάθετε κι 
εσείς τους βασικούς κανόνες 
αποτρίχωσης και φροντίδας 
των φρυδιών.

• Για να διαπιστώσετε αν 
πρέπει να αποτριχώσετε τα 
φρύδια σας κάνετε το εξής: Το­
ποθετήστε ένα μολύβι κάθετα 
στην εσωτερική γωνία του κά­
θε ματιού, κατά μήκος της μύ­
της. Αν το φρύδι προεξέχει, 
πρέπει να εξαφανιστεί. Αν δεν 
φτάνει μέχρι το μολύβι, πρέπει 
να επιμηκυνθεί. Για να βρείτε 
το σωστό μήκος, τοποθετήστε 
το μολύβι διαγώνια. Το φρύδι 
πρέπει να φτάνει μέχρι τη μύ­
τη του μολυβιού.

Ο Τα φρύδια παίζουν πολύ 
σημαντικό ρόλο στην έκφραση 
του προσώπου. Το στρογγυλό 
πρόσωπο «θέλει» φρύδια αρκε­
τά παχιά και τοξωτά. Το οβάλ 
λεπτότερα και λιγότερο τοξω­
τά, ενώ το τριγωνικό αρκετά 
τοξωτά προς τους κροτάφους.

• Ετοιμαστείτε για την α­
ποτρίχωση: Βουρτσίστε τα φρύ 
δια για να δείτε πόσες και 
ποιές τρίχες πρέπει να αφαι-

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος Ωτο - Ρινο -
Λαρυγγολόγος 

Δέχεται: Αγ. Μηνά 13-15 
(παραπλεύρως ΙΚΑ) 1ος 
όροφός, 8,30—1,30 π.μ., 
και 5—8,30 μ.μ., καθημε­
ρινά εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο
Ωτονευρολογίας

Ακοομετρία - Τυμπανομε- 
τρία, Ηχητικά Αντανακλα 
στικά. Τηλ. Ιατρείου: 289 
703, Οικίας: 284045.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου στις 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής τελούμε ετήσιο μνημόσυνο
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
και θείας

αδελφής

ΓΕΩΡΓΙΑΣ Κ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και όσους την θυμούνται να παρευ 
ρεθούν, για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα αδέλφια: Ειρήνη Κριτσωτάκη, Σοφία Καλογεράκη, Μα 
ρία Κριτσωτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

τ z ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελευθερία Μαυράκη,
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Σοφία Μαυράκη, Φώτης και Ει­
ρήνη Ριτσοπούλου, Σοφία χα Αντ. Μαυράκη, Στέλιος και 
Μαίρη Μαυράκη, Πελαγία χα Ευαγ. Μαυράκη.
Τα εγγόνια: Μανώλης, Νίκος, Μιχάλης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΗΓΥΜΠ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.υ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αρκαλοχωρίου 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου και πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΡΟΓΊΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Βασιλική Γερογιαννάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνα, Ειρήνη. Οι λοιποί συγγενείς.

ρέσετε. Καθαρίστε την περιο­
χή με γαλάκτωμα και λοσιόν, 
για να μην είναι λιπαρή.
* Με το τσιμπιδάκι των φρυ- 

διών, αρχίστε να τραβάτε μια 
- μια τις τρίχες προς την αντί­
θετη κατεύθυνση από τη ρίζα 
τους, με κοφτές κινήσεις. Απο­
τριχώστε μόνο το κάτω μέοος 
τους, μελετώντας τη φόρμα και 
των δυο φρυδιών για να είναι 
όμοια.
* Αν το δέρμα σας ερεθι­

στεί : περάστε το με ένα βαμ­
βάκι με οινόπνευμα καθαρό και 
περιμένετε μισή ώρα πριν μα- 
κιγιαρίστείτε. Αν το δέρμα σας 
είναι ευαίσθητο και κοκκινίζει 
εύκολα, κάνετε την αποτρίχωση 
το βράδυ.
• Αν δεν μείνετε ευχαριστη­

μένες, κάνετε τις απαραίτητες
διορθώσεις, αν βγάλετε
πολλές τρίχες σ’ ένα σημείο 
που τώρα φαίνεται άδειο, σκου- 
ρύνετέ το με μολύβι των φρυ- 
διών.
• Αν τα φρύδια σας είναι 

ατίθασα, βουρτσίστε τα πριν

κοιμηθείτε με ένα βουρτσάκι με 
σαπούνι και αφήστε τα έτσι ό­
λη τη νύχτα. Το άλλο πρωί ξε­
βγάλτε τα με νερό της βρύσης. 
Μπορείτε ακόμα να τα «πειθαρ­
χήσετε» με λίγο τζελ.

Φ Χρησιμοποιήστε μεγεθυ­
ντικό καθρέφτη για την απο­
τρίχωση, για να μην κάνετε λά­
θος.
• Το χρώμα των φρυδιών εί­

ναι βασικό και πρέπει να ται­
ριάζει απόλυτα με τα μαλλιά 
ή έστω να είναι ελαφρά ανοι­
χτότερο. Δεν υπάρχει τίποτα 
πιο αντιαισθητικό από μια γυ­
ναίκα με ξανθά βαμμένα μαλ­
λιά και σκούρα φρύδια.

Φ. Τα πλούσια, φυσικά φρύ­
δια είναι πολύ στη μόδα, αλλά 
κάποτε που τα πολύ λεπτά φρύ 
δια. ήταν στη μόδα, εσείς απο­
τριχώσατε τα δικά σας και τώ­
ρα φυτρώνουν άσχημα και δεν 
ξέρετε τι να κάνετε. Λοιπόν, 
Χρησιμοποιήστε κάτι πολύ α­
πλό. Βάλτε ρετσινόλαδο στα 
φρύδια σας για να τα βοηθή­
σετε να φυτρώσουν γρήγορα.

ΝΤΙΝΟΥ ΔΑΊ ΛΑΚΗ 
Οδοντιάτρου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Γιάννης και Μαρία.
Ο αδελφός: Γιώογος.
Σημ. Καφές Θγ. προσφερθεί στην καφετέρια Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας παιδιού 
και αδελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α 
δελφής, γιαγιάς και θείας

ΣΕΒΑΣΤΗΣ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
θούν.

παρευρε-

Τα παιδιά: Μηνάς και Ουρανία Συντιχάκη, Ευαγγελία και 
Ιωσήφ Κέρπελη.

Η Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θή.μερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΙΣΜΗΝΗΣ ΜΕΤΑΞΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ελευθέριος Μεταξάκης.
Τα παιδιά: Μανόλης, Μαρία.
Οι γονείς: Παπαδιώ και Ιωάν. Δετοράκης, Καλλιόπη «οι 
Εμμαν. Μεταξάκης.
Τα αδέλφια: Σταύρος και Μαρία Δετοράκη, Νίκος και Μα 
ρία Μεταξάκη, Γιώργ. και Ελένη Μεταξάκη, Εμμαν. και 
Μαρία Χριστόκη.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα Ελιάς Πεδιάδος 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, αδελφού και θείου

■
■

ΜΙΧΑΗΛ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
Πρώην Ενωμοτάρχη Χωρ)κής 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Σφσκιανάκη.
Τ' αδέλφια: Ευαγγελία Τοράκη, Γεωργία Σφακιανάκη, Μιχα 
ήλ και Ειρήνη Κασσωτάκη.
Τ’ όνήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Καλού Χωριού Πεδιάδος 40θήμερο
ψυχής της αγαπημένηςμνημόσυνο για την ανάπαυση της 

μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ EMM. ΑΜΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμαν. Αμανάκης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Κική Αμανάκη, Γιάννης και Ανθή Α- 
μανάκη, Κατίνα και Ευτύχιος Φουντουλάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΚΟΥΛΑΚΗ
κσι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Ελευθέριος και Αναστασία Σακουλάκη.
Τα αδέλφια: Εμμαν. - Μαρία Σταυρσκάκη, Μιχαήλ Σακουλά 
κης. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια «ΦΙΟΡΕ» Λ.
Δημοκρατίας.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αναλήψεως 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, αδελφής και 
θείας

ΠΟΛΥΤΙΜΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Μηλιαράκης.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ορσαλία Κασσαβέτη, Μανόλης και 
Ερμιόνη Κασσαβέτη, Ριρίκα Λογιάδου, Νίκη Βουρλιώτου, 
Όλγα Πρέκα, Μανόλης και Ρορό Μηλισρόκη, Στέλιος καί 
Αθανασία Μηλιαρόκη.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στα Βαλκάνια.

ΜΝ ΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα Ελιάς Πεδιάδος ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΛΑΣΙΘίΩΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Λασιθιωτάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Δήμητρα Λασιθιωτάκη, Σταύρος και 
Κυριακή Λασιθιωτάκη, Γιώργος και Ουρανία Λυκογιαννάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. του Σταυρωμένου της Μεγ. Βρύσης, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ
καλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρευ 
ρεθούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Βασιλική Δουλγερόκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Λίτσα Δουλγερόκη, Αθανάσιος και 
Σοφία Δουλγερόκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια και οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Το λεωφορείο θα ξεκινήσει 7,30- π.μ. από τα Καμίνια 
(Ελευθερνης) πλατεία, πριν το 26ο Δημοτικό Σχολείο.

ΜΝΗΜΟΓΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π μ 

στον Ι.Ν, Αν. Δημητρίου Κατσαυπά ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας και γιαγιάς

... -

ΣΟΦΙΑΣ ΜΠΟΛΕΤΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Διογένης Μπολέτης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Πόπη Μανιαδή, Νίκος και Μαρία 
Μπολέτη, Γιάννης και Πέπη Μπολέτη, Νίκος και Μαρία Κο- 
λοκοτρώνη. Τα εγγόνια, οι λοιποί ουγγενείς.
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ΣΤΟ ΕΝΟΔΟΚΕΙΟ

ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
Ο μέγας Λαός του ΟΦΗ, η μεγάλη
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0 ΟΦΗ αύριο «κόντρα» οτη Δόξα Δράμας

ΕΑΕΙ Να ΔΟΞα ΣΤΕΙ
'17 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΤΟ ΜΑΤΣ ΣΤΙΣ 3.30 μ θ 11
® ΜΞ όπλο την παράδοση, τους φιλάθλους του και 
την φόρμα twv ποδοσφαιριστών του, ο ΟΦΗ αγων!ζε 
ται αύοιο στο γήπεδό του με την Δόξα Δράμας και με 
στόχο μια μεγάλη νίκη, που θα του επιτρέψει να δο- 
ζα - στεί για μια ακόμη φορά. Τα παλληκάρια του Γκέ­
ραρντ θέλουν να μην χάσουν εφέτος βαθμό στην έ- 
όρα τους, ενώ παράλληλα να έχουν μια μεγάλη συγκο- 
μ:δή βαθαών από τα εκτός έδρας ματς, προκειμένου 
να ξεπεράσουν το σύνολο της βαθμολογίας της πέρυσι 

περιόδου. Ασφυκτικά θα γεμίσει αύριο το γήπεδο 
του ΟΦΗ και οι φίλαθλοι θα σταθούν ξανά στο μετερί 
ζι τους για να τονώσουν το ηθικό των παικτών, για 
να ξεπεράσουν και το εμπόδιο της Δόξας.

17 ΠΑΙΚΤΕΣ

Λ;

δύναμη_ του εκπροσώπου της Κρήτης στο ποδοσφαι­
ρικό πρωτάθλημα της Α Εθνικήτ, σνομένετσι ότι θα δώσει και αύριο ένα συγκλονιστικό
παρών στο γήπεδο, και θα βοηθήσει αποφασιστικά τον Ηρακλειώτικο Σύλλογο να φθάσει 

στη νίκη επί της Δόξας.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

0 Ηρόδοτος αγωνίζεται εκτός 
έδρας με τον Εθνικό Αστέρα

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα αποσυρ 
θούν στο ξενοδοχείο οι παρακά­
τω ποδοσφαιριστές:

Μητσέας, Χοσάδας, Βασιλεί 
ου, Ανδριανίδης, Γκουλής, 
Τσιμπάς, Τσινός, Μιχαλί- 
τσος, Νιόπλιας, Γιάνανιν, Ί 
σης, Παπαβασιλείου, Χαρα- 
λαμπίδης. Σαμαράς, Βλα­
στός, Καργιώτης, Αθανασία 
δης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΣΤΗΝ Αθήνα με τον ΕΘνι 
κό Αστέρα αγωνίζεται αύριο ο 
Ηρόδοτος για το τρωΤάθλημα 
Γ Εθνικής.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασ­
σού θα επιδιώξει να πάρει ένα 
θετικό αποτέλεσμα, κάτι που εί

ναι στις δυνατότητες της, για κό Αστέρα θα πάνε οι τοδοσ-
Η ΧΘΕΣΙΝΗ προπόνηση των

ΑΓΩΝΕΣ ΚΩΠΗΛΑΣΙΑΣ
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙ.ΚΟΙ αγώνες κωπη 
λασίας θα διεξαχθούν σήμερα και 
αύριο στο λιμάνι μας, με συμμε 
ταχή του ΝΟΗ, του Ολυμπιακού 
Πειραιά, του Ν.Α. Συνδέσμου 
και Ν.Ο. Ρόδου.

ΣΤΟΥΣ αγώνες αυτούς ο Ν.Ο. 
Ηρακλείου συμμετέχει με δέκα 
αθλητές και τρεις αθλήτριες.

ΣΗΜΕΡΑ οι αγώνες θ' αρχί­
σουν στις 3,15' μ.μ. και το πρό 
γραμμα προβλέπει: Σκιφ Παί­
δων και Ανδρών, διπλό σκιφ Κο 
ρσσίδων και ΝεαΥίδων, δίκοπο με 
πηδαλιούχο Εφήβων και Ανδρών..

Φάση από τον περυσινό αγώνα 
και σημειώνει

ΟΦΗ — Δόξα (1—0). Ο Σαμαράς πλασάρει τον Δάφκο 
το νικητήριο γκολ της ομάδας του.

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ

0 ΕργοτέΑπς αντιμέτωπος

Μικρά*

ci€h&cr©as
• ΠΟΣΟΝ 5.000 δρχ. κατέθεσε 

ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ στα Ειδικά 
Παιδιά, αντί στεφάνου στη μνή 
μη του πατέρα του προπονητή 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ.

• Η ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ομάδα 
της Αγγλικής Γουώτφορντ, έστει 
λε επιστολή στον Ερασιτέχνη Ο. 
Φ,Η. και του γνωρίζει ότι δέχε­
ται να στείλει για δύο αγώνες 
στο Ηράκλειο, την ομάδα των 
«Μικρών», που την αποτελούν 
ποδοσφαιριστές μέχρι 14 ετών. 

। ® ΣΤΟ Εθνικό Στάδιο Χα 
νιων θα διεξαχθούν σήιιερα Σάβ 
βατό 01 Διασυλλογικαί αγώνες 
στίβου Ανδρών και Γυναικών 
Κρήτης.

® ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μπάσ 1 
κετ μεταξύ των Ανδρικών ομά 
δων της ΓΕΗ και του ΟΑ Χα 
νιων θα διεξαχθεΐ αύριο στις 11 
30 το πρωί στο κλειστό τυμνα 
στήριο Ηρακλείου.

Φ ΑΥΡΙΟ Κυριακή" στη 1 
το μεσημέρι, στο κλειστό της 
πόλης μας, θα γίνει φιλικός α 
γώνας βόλλευ μεταξύ της ΓΕΗ 
και του ΟΑ Χανιών.

Φ ΣΕ ανακοίνωση τής ΠΑ.Ε 
—ΟΦΗ αναφέρετατ ότι δεν θα 
επιτρέπεται η είσοδός στο γή 
πεδο σε παιδιά, αν, δεν έχουν 
εισιτήριο.

ΟΡΙΣΤΙΚΑ
ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ
ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΗΣ ΠΡΕΜΙΕΡΑΣ

ΟΡΙΣΤΙΚΗ απόφαση ,·· οθη. 
κε χθες από τον Αθλητικό Δικά 
στή σύμφωνα με την οπαία θα 
διεξαχθούν κανονικά τι ; ατς 
Διαγόρα — ΟΦΗ, ΠΑΟ —Αρη 
και Καλαμαριάς — Γιάν ινα, 
που δεν έγιναν στην :.ρεμ;έ 
ρα του πρωταθλήματος Α Ε&νι 
κήε.
ΕΠΙΣΗΣ έγινε δεκτή ένσταση 
ΤΟυ Εθνικού και θα επανπληφθεί 
ο αγώνας του με την Λάρισα.

VmnwiaiVMMaiMMaiKaaHl 
■ ΠΑΕ-ΟΦΗ

■ ■

Μ

να μετριάσει τις εντυπώσεις α­
πό την ισοπαλία της περασμέ 
νης Κυριακής.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο θα απου 
σιάσει ο Φουστανάκης, που εί 
ναι τραυματίας.

ΧΘΕΣ το απόγευμα, ιτο γή
πεδο της ΑΕΚ έγινε η τελευται 
α προπόνηση της ^βδομάδας, με 
τά το τέλος της οποίας ο προ- 
πονηής του Ηροδότου κ. Ναλ- 
μπάντης, ανακοίνωσε ότι στην 
Αθήνα για το ματς με τον ΕΘνι

φαίριστές.
Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, 
Βοργιάς, Αποστολήκης, Α 
σλάνης, Λάμπρου, Μανιός, 
Πατεμτζής Μαρινάκης Τσι 
ράκος, Κουτσάκης, Καμίτ- 
σης, Πρωτογιεράκης, Νιόπ- 
λιας, Κοιλιάρας, Κεφηλού- 
κος Αγαπητός.

ΣΤΟΝ αγώνα Εθνικού Αστέ
ρα—Ηροδότου 0α σφυρίξει ' κ. 
Δημόπουλος, του Συνδέσμου Δι 
αιτητών Αθηνών.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ

; ίζοσν 
Παιδικό
Εφηβικό

Ο ΟΜΙΛΟΣ τον ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Α.ΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα Σάβ 
βατό τα πρωταθλήματα 
Μπάσκετ Κρήτης Παίδων 
και Εφήβων. Στον Ομιιλο 
Ηρακλείου το πρόγραμμα 
προβλέπει τις εξής συναν 
τήσεις:

Σάββατο
Εργοτέλης — ΟΦΗ, Παίδες, 

ώρα 6μ.μ κλειστό γυμναστήριο 
διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης και Α 
ντωνακάκης.

ΓΕΗ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ, Παίδες 
ώρα 7.30 μ.μ. κλειστό γυμνασ- 
Τήριο, διαιτητές οι κ.κ. Παπα 
καλιάτης και Σκανδαλάκης.

παικτών του ΟΦΗ έγινε τα από­
γευμα στο κυρίως γήπεδο του

Συλλόγου υπο την καθοδήγη 
ση των κ.ικ. Βασιλείου και Παρα 
σύρη, δεδομένου ότι ο κ. Γκέ- 
ραρντ απουσιάζει στην Ολλανδία

ΑΦΑΙΡΕΣΗ
ΒΑΘΜΩΝ
ΑΠΟ ΣΩΜΑΤΕΙΑ

Η Επιτροπή Πρωτάθλημά

του Λ.0 Πάτραι στις 11 π.μ
και αναμένεται να έλθει σήμερα Τος τΓ,ί ΕΠΣΗ αφαίρεσε δυο 

■ τβαβμούς από την βαθμολογίατο απόγευμα.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ περιλάμβανε 
ασκήσεις, σουτ και τέλος δίτερ 
μα. στο οποίο οι «άσπροι» κέρδι 
σαν τους «πράσινους» με 4—3. 
Για τους νικητές σκόραραν οι A 
θανασιάδης, Βλαστός, Τσίμπος, 
Βασιλείου και για τους ηττημέ- 
νους οι Νιόπλιας (2) και Σαμα­
ράς.

του πρωταθλήματος από τα 
Σωματεία Αμπελούζος, Πατού 
χας, Αυγενική και Σκινιας, για 
τί δεν αγωνίστηκαν στο Κύπελ 
λο. Παράλληλα στα Σωματεία 
αυτά — εκτός του Πατούχα που 
ειδοποίησε έγκαιρα — καταλο 
γίζονταΐι και όλα τα έξοδα των 
αγώνων.

ΤΗΝ πρώτη νίκη του στο φε 
τινό πρωτάθλημα Γ Εθνικής, 
θα προσπαθήσει να κάνει αύριο 
το πρωί στο γήπεδο τρυ ο Ερ 
γοτέλης, ο οποίος θα ανι μετω 
πίσει τον ΑΟ Πάτραι.

Οι κιτρι νόμαυροι. jivaι
φασισμένοι να 
ξεκίνημα από 
τους οδηγήσει 
ες και θα τους

κάνουν ένα 
αύριο, που

απο 
νέο 
θα

σε νέες επιτυχν 
ιρέρει στην βαθ

μολογική εκείνη θέση που επι 
τρέπουν οι δυνατοτηττς των

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Δόξας θ' αρ 
χϊσει στις 3,30' μ.μ., θα το διευ 
θύνει δε ο κ. Μπουρουτζόγλου, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Πίερί 
ας.

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ

ΠΟΛΛΑ προβλήματα αντιμετω 
πίζει ο ΟΦΗ όσον αφορά το τα 
ξίδι του στο Σπλιτ της Γιουγκο 
σλαβίας, για τον αγώνα με την 
Χάιντουκ εξαιτίας της άρνησης 
της Ολυμπιακής να εγκρίνει την 
προσγείωση στο αεροδρόμιο του 
Ηρακλείου του τσάρτερ της γιου 
γκοσλαβικής εταιρίας ΓΙAT, με 
την οποία θα «πετούσε» η. απο 
στολή.

ΜΕ τον τρόπο αυτό η Ολυμπία 
κή Θέλει να αναλάβει αυτή το τα 
ξίδι του ΟΦΗ και να αποκλείσει 
την άλλη εταιρεία.

ΓΙΑΤΙ όμως ο ΟΦΗ προτίμησε 
την ΓΙΑΤ και όχι την Ολυμπία 
κή; Απλούστατα, γιατί η Ολυμ 
πιακή ζήτησε αρχικά το ποσόν 
των 6.000.000 δρχ. και αργότε­
ρα 4.200.000 δρχ. για το ταξίδι 
αυτό, ενώ η ΓΙΑΤ ζήτησε 2.300. 
000 δρχ. αρχικά.

ΜΕΧΡΙ χθες βράδυ g Διοίκηση 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ κατέβαλε προσπά 
θείες για την επίλυση του προ­
βλήματος.

ΤΕΛΙΚΑ η Ολυμπιακή και η 
Πολιτική Αεροπιορία ήταν αμε- 
τάπιστες και έτσι ο ΟΦΗ ανα- 
χκαστηκε να ναυλώσει αερο­
πλάνο της Ολυμπιακής. Σχετι­
κά δημοσιεύεται ανακοίνωση 
της ΠΑΕ - ΟΦΗ σε άλλη στήλη.

ΠΟΙΝΕΣ ΣΕ

παικτών τους.
ΧΘΕΣ το" απόγευμα οι ποδο 

σφαιριστές του Εργοτέλη προ 
πονήθηκαν εντατικά, υπό την 
καθοδήγηση του κ. Καραμανλή 
οποίος ασφαλώς κατέληξε σε 
συμπεράσματα όσον1 αφορά το 
σχήμα με το οποίο θα παρα 
τάξει την ομαδα του στον αυρι 
ανίό αγώνα.

ΘΕΣΗ στην Ηάδα του Εργο 
τέλη διεκδικούν οι παρακάτω 

ποδοσφαιριστές:

Πατινιώτης, Χαλκιαδάκης 
Σιώζος, Φραγκια&άκης Μα 
μόκας, Καρέλλης, Δούκας, 
Πασσάς, Μερταράκης, Χα- 
τζηπαναγΊώτου, Πετράκης 
I και Η, Κεφάκης, Αντωνό 
πουλάς, Λάμπρου, Καρατ 
ζάς Συντίχάκης, Γιαλαμάς.

ΤΟ ματς Εργοτέλη — ΑΟ 
Πάτραι θ αρχίσει στις ί 1 το 
πρωί, θα το διευίώνει δε & κ.
ΣΤραβουδάκης, του 
Διαιτητών Πέιραιά.

Συνδέσμου

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

Ντέρμπυ oro Ατοαλένιο 
μεταξύ ΠΟΑ - Ηλνσιακού

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΣΤΟ ΡΕΟΥΜΝ
ΣΤΟ γήπεδο του ο ΠΟΑ Οανα
μετρηθεί αύριο το απόγευμα με 
τον Ηλυσιακό στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Εθνικής Ερασι 
τεχνικής Κατηγορίας.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
στον αγώνα της αυτό θα εν.ισ 
χυθεί με τους Βάβουλα και Ρω 
μανάκη, ενώ αντίθετα θά απου 
σιάσει ο Σφακιανάκης, που απο 
βλήθηκε την περασμένη Κυρία 
κή και τιμωρήθηκε . με τρεις α 
γωνιστικές ημέρες.

ΣΤΗ διάθεση του τεχνικού η 
γέτη του ΠΟΑ κ. Τζανή βρίσκο

νισχύθεί με τον Σταύρου, αν 
φίθάσει έγκαιρα το δελτίο του.

,ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η 
τελευταία προπόνηση της εβδο 
.μάδας, μετά το τέλος της οποί 
ας ο Προπονητής κ. Βλάχος κα 
τάρτισε την 16αδα από τους ε

κης, Κρεμασμένος, 
τόπουλος, Χουρδάκης, 
στοφής, Κολαρετάκης,

νται

κού

οι εξής ποδοσφαιριστές: 
Κοτζαμάνης, Φωτάκης, Βά 
βόυλας, Σινάνης, Μασέλης 
Κοκόσης, Λυριτζής, Ρωμα- 
νάκης, Πελέκας, Μιχελου 
δάκης, Μηλιαράς I και Π, 
Μαστρογιαννάκης, Κόλλας 
Παπαδάκης, Μπακούσης. 
Το ματς ΠΟΑ — Ηλυσ.ΐα 
θα αρχίσει στις 3.30 μ,μ.

θα το διευθύνει1 δε ο κ. Παρά 
νογλου, του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Αθηνών.

Με τηλεγράφημα που έστειλε 
στην Αστυνομική Διεύθυνση 
Ηρακλείου, ο Ηλυσιακής ζήτη­
σε την λήψη πρόσθετων μέτ 
ρων από την Αστυνομία, αισθα 
νόμενοι προφανώς οι παράγον

ξης ποδοσφαιριστές:
Παπαδογιαννάιτης, Βλαβια 
νός, Ζερβός, Κρανιωτάκης, 
Τσαγκαράκης, Βορδονερά

σιλάκης, Δελημίχάλης, Λα 
τσουδης, Κυπραιος, Στρίν 
τζης.

Το ματς Αρη — Ποσειδωνα θ 
αρχίσει στις 3.30μ,μ. θα το δι 
ευθύνει δε ο κ. Κατσιλιέρης, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Πει 
ραιά.

Ραφ 
Χρι 
Βα

ΝΙΚΟΣ ΠΑΣΣΑΣ

έχει καλή αττόδοση και πιστεύε­
ται ότι θα βοηθήσει και αύριο 
αποτελεσματικά την ομάδα τον.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΙΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Εϊβιαφέροοοες οιιναντήοεις 
στα τοπικά Α'-Β' Κατηγορίας

• ΜΕ ενδιαφέρουσες συναν 
τήσεις συνεχίζονται σήμερα 
και αύριο στο Νομό μας οι 
αγώνες των τοπικών πρώτα 
βλημάτων Α' και Β" Κατηγο 
ρίας. Τα αναλυτικά προ­
γράμματα είναι τα εξής:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

★ Γ ιούκτας — Ανθεστίων, Υή

ζαντζιάν και Σηφάκης.
★ Τύλισσος — Μινωική γήπεδο 

Τυλίσσου ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Ακουμιανάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Γ. Χρυσός και Ταβερναράκης

* ΑΕΚ — Μαραθώνας γήπεδο 
ΑΕΚ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ.
Κουκαυλάκης επόπτες οι κ.κ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΑΕ-ΟΦΗ γνωρίζει στους φιλάθλους ότι η Πολιτική 

Αεροπορία Ελλάδας, δεν έδωσε άδεια προσγείωσης Γιουγκο 
σλαβικού τσάρτερ στο Ηράκλειο, γιο την μετάβαση της ο­
μάδας στο Σπλιτ. Κατόπιν αυτού η ΠΑΕ-ΟΦΗ ναύλωσε αε­
ροπλάνο της Ολυμπιακής αεροπορίας 737 για πτήση από Η­
ράκλειο — Σπλιτ, την Τρίτη και επιστροφή Τετάρτη Βρά­
δυ. Σημειώνεται ότι η δαπάνη είναι διπλάσια, σχεδόν, για 
την ΠΑΕ-ΟΦΗ, αλλά δεν υπάρχει άλλος τρόπος μετάβασης 
στο Σπλιτ. Η Διοίκηση της ΠΑΕ-ΟΦΗ σαν προσφορά 
στους φιλάθλους μας αποφάσισε το εισιτήριο να αξίζει 30. 
C00 δρχ. νια Σπλιτ. Περισσότερες λεπτομέρειες θα δοθούν 
την Κυριακή στον αγώνα ΟΦΗ — Δόξα.

Εκ του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων

Μ
Ά
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Αναγέννηση — Δειλινά, Παϊ 
δες ώρα 6μ.μ., γήπεδο Αρκαλο 
χωρίου, διαιτητές οι κ.κ. Μαγ 
Υανάς και Μ Χαλκιαδάκης.

Αναγέννηση — Δειλινά, Εφη 
βοι, ώρα 7.30 μ.μ. γήπεδο Αρ 
καλοχωριου, διαιτητές οι κ.κ. 
Μαγγανάς και Σαχλαμπάνης.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΑΠΟ την ΕΠΣΤΤ τιμωρήθη
καν οι
τές 
της.

παοακάτο) ποδοσφαιρισ
Σωματείων της δύναμής

τες
που
για
του

του ενοχή για τον τρόπο 
ενήργησαν «προς τα άνω»
να τιμωρηθεί. 
Ατσαλένιου,

ταξώ τους αγώνα 
πρωτάΟλη-’α.

το γήπεδο 
μετά τον με 
στο περυσινό

ΤΗΝ απάντηση θα την δώ­
σει ο ΠΟΑ μέσα στο γήπεδο 
με μια εκπληκτική εμφάνιση,
που θά έχει σαν συνέπεια 
ήττα του Ηλυσιακού.

την

πεδο Αρχανών, ώρα 4 μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Μαστορίδης, επόπτες 
ο: κ.κ. Κσφετζάκης και Βλαχάκης 
★ ΠΟΑΛ —Εθνικός γήπεδο Λι 

γορτύνου, ώρα 4 μ.μ. διαιτητής
ο κ. Ιωαννίδης επόπτες οι 
Νταναλάκης και Ασλάνης.

κ.κ.

Κυριακή
Εργοτέλης—ΟΦΗ,· ϊφη^όι, 

ώρα 6μ.μ., κλειστό γυμναστή 
ριο, διαιτητές οι κ.κ. Ν Χαλίκι 
αδάκης και Ναλετάκης.

ΓΕΙΙ — Ηρόδοτος, Εφηβοι, 
ώρα 7.30' μ.μ, κλειστό γυμνασ 
τήριο, διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης 
και Γΐαννακουδάκης.

2 αγωνιστικές Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

X. Καλομοίρης (Ολυμπιακού 
Ηρ.).

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

1 αγωνιστική
ΣΤΟ Ρέθυμνο με τον τόπι

Π Ντάγκίνης (Μινωικής), Γ 
Μιχελουδάκης (Μαραθώ'.α) και 
Εμμ. Παπαδάκης (.Ερμή).

κό Αρη αγωνίζεται αύριο ο Πο 
σειδωνας, ο οποίος αισιοδοξεί 
να πάρει ένα θετικό αποτέλεσμα 

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα στο

* Α.Ο. Τυμπακίου — ΠΑΝΟΜ 
γήπεδο Τυμπακίου ώρα 4 μ.ιμ. δι 
αιτητής ο κ. Ματαλιωτάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Καβροχωριανός και 
Στεφανάκης.
★ ΕΓΟΗ — Ρωμανός γήπεδο Ε 

ΓΟΗ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Ανδρονάς, επόπτες οι κ.κ. Χιντι 
ράκης και Παγωμενάκης.

* Αλμυρός — Κόρακας γήπε 
δο Καλεσίων ώρα 4 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κωνιωτάκης επόπτες οι 
κ.κ. Βασιλειάδης και Κοκκινίδης.
★ Δειλινά — Αστέρας γήπεδο 

ΕΠΣΗ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο
ματς αυτό ο Ποσειδώνας θα ε κ, Φουκάκης επόπτες ρι κ.κ. Κα

Μπαλτατζίδης και Γαρεφαλάκης.
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Α' Ομιλος 
Σάββατο

★ Ραύκος — Πετροκεφάλι γή­
πεδο Αγ. Μύρωνα, διαιτητής ο 
κ. Καφετζάικης επόπτες οι κ.κ. Κα 
λογιαννακης και Κοκκινίδης.
★ Δόξα — Μοίρες γήπεδο Μοι 

ρών διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν, 
επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και Α­
σλάνης.

* Δαμάστα — ΠΑΟΚ γήπεδο 
Τυλίσσου διαιτητής ο κ. Ταβέρνα 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. Κρητικά 
κης και Βιτώρος.
* Ολυμπιακός Ηρ. — Ασπίδα 

γήπεδο Εργοτέλη διαιτητής ο κ. 
Καβροχωριανός επόπτες οι κ.κ. 
Παγωμενάκης και Καπελάκης.

* Ηρακλής Ηρ. — Α.Ο. Καμίνι 
ων γήπεδο ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. 
Χυντιράκης επόπτες οι κ.κ. Μα- 
στορίδης και Μ. Ακουμιανάκης.

Κυριακή
* Ζαρός — ΑΟΚΑ γήπεδο Ζα

ρού, διαιτητής ο κ. Καπελάκης, 
επόπτες οι kjk. Γ. Χρυσός και 
Βιδάκης.

Β' ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο

★ ΟΦΑΜ — Ερμής γήπεδο Ε­
ΓΟΗ διαιτητής ο κ. Βασιλειάδης 
επόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης και 
Χαμαλάκης.

* Ολυμπιακός X. — Γαρίπα γή 
πεδο Χερσονήσου διαιτητής ο κ. 
Μπαλτατζίδης επόπτες οι κ.κ. 
ΣαΊ'τάκης και Κοκκινάκης.

■λ θέρισσος — θύελλα γήπεδο 
ΠΟΑ διαιτητής ο κ. Γαρεφαλά- 
«ης, επόπτες οι κ,κ. Στεφανάκης 
και Γαβαλάς.

Κυριακή
★ ΟΦΑ — Ατρόμητος γήπεδο 

Αρκαλοχωρίου διαιτητής ο κ. Σα 
Ί'τάκης, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφα 
λάκης, Χαμαλάκης.

★ Δαίδαλος — Αστερούσια γή 
πεδο ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Καλό 
γιαννάκης επόπτες οι κ.κ. Μπαλ 
τατζίδης και Παξιμαδάς.
* Δωριέας — Διαγόρας γήπε­

δο Καστελλίου διαιτητής ο κ. 
Κουλεντάκης, επόπτες οι κ.κ. Βι- 
τώρος και Κοκκινάκης.

ΟΛΟΙ οι αγώνες της Β' Κατη 
γορϊας θ' αρχίσουν στις 4 το α­
πόγευμα,
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ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ μάρκας SUZUKI 
ανοίικτό, χρώματος κόκκινο, ε- 
κλάπη από τη Χερσόνηιαο με α- 
ριιθιμό κύκλο φοράς ΚΝ - 3)422. 
Παρακαλείται όποιος γνωρίζει 
τι όπως τηλεφωνήσει στο νού­
μερο 226018 (τηλ.) Ηρακλείου 
και θα αμειφθεί.

(Δ 922) 1·—6
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη 
παιδιών πρωινές ώρες στο σπί­
τι της. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250473.

(Δ 918) 1—5
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος θηλυκός, 
ράτσας Κούρικσκα (7 μηνών), 
άσπρο με καφέ πιτσιλιές, από 
περιοχή Γιόφυρο. Παροικαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει σΤο 
242064 και αμειφθήσεται με 20.
000 δρχ.

(Δ 920) 1—5

ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ σκυλάκι ράτσας 
ιΓκριφόν. Ο ενδιαφερόμενος ας 
τηλεφωνήσει στο 251168.

(Δ 909) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ κυνηγετικός σκύλος 
ράτσας «ΜΠΙ'Γ,ΚΛΙΣ» στην πε­
ριοχή Ανισαρά Χερσονήσου, 
χρώματος καφέ - άσπρο. Φο­
ρούσε περιλαίμιο αντιπαρασι- 
τικό. Ο ευρών αμειφθήσεται. 
Πληροφορίες τηλ. (0897) 22794 
ή 281198.

(Δ 917) 1—4
ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΑ αυτοκίνητα α­
γοράζω τοις μετρητοίς. Τηλέφ. 
251950 — 251951.

(Δ ©15) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗΙ
Αναλαμβάνομε κτισίματα τού­
βλων, μπλοκ σε οικοδομές - πο­
λυκατοικίες εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Τιμές λογικές. Επίσης 
τις μετατροπές παλαιών διαμ'ε- 
ρισμάτων και κτιρίων σε νέα 
(ενιαίων χώρων). Σοβαντίσμα- 
τα και μερεμέτια. Πληροφορίες

n ... .

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κου 
ζίνα. Τηλ. 253940.

1—1' 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δυάρι, 
ρετιρέ υε θέρμανση, σε ικαι- 
ναύργια πΟλυκιαίτσιικίσ, έναντι 
Μεγάρου Φυτόκη. Πληροφορίιες 
Οδός Χειιμάρρας 2, στάση Πά­
ρου.

(Ε 217)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσανιέραι
περιοχή Α’καδημιία ς ημιεπιπλω- 
ιμένη. Πληροφορίες τηλ. 284968.

(Ε' 232) 11—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες 
ρετιρέ τριάρι, στην πίεριοχή Α­
μπελοκήπων (έναντι Πανεπιστη. 
μίου). Πληροφορίες τηλέφωνο
233183.

(£218) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ. στο Μέγαρο «Ηλέκτρα», 2ος 
όροφος. Πληροφορίες τηλέφ. 
227.485, από 9-4 μ.μ. και 
232.39Γ από 5-9, κ. Στέφανο.

(Ε 124)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—1” 
επιπλωμένο

ΧΩΜΑΤΕΡΗ δέχεται μπά­
ζα', περιοχή Γούιβες, δί­
πλα ρεστοράντ «Νέα Κυ- 
βέλεια». Πληροφορίες τη.

κ. Αλέξη, τηλ. 237084.
(Δ 894)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

1—10

λέφωνο 233596.
(Δ 921) 1'—,10

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία· εξυπηρέτηση1, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ: 
λους γραμμικούς

Στύ- 
ετοι-

(Δ 910) Τ—10

μοπαράδοτους. Λεβίνου
13, τηλ. 254431 - 254465

(Δ 913) 1—10

ΑΝ ΕΧΕΤΕ απολυτήριοι 
Λυκείου — απολυτήριο 
Στρατού — ηλικία 25 - 
35 ετών. Εργατικότητα · 
φιλοδοξίες. Σας προσφέ­
ρουμε ευκαιρία για υψη- 

: λό εισόδημα και κα,ριέ- 
1 ρα. Για πληροφορίες τη­

λέφωνο 227182, ώρες 
γραφείου κ. Πολυμήλη, 
ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ - Α- 

ί σφά-λειιες Ζωής.
(Δ 902) 1—10

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ νοσοκόμα κάνει 
ενέσεις σε ασθενείς κατ’ οιίικαν. 
Πληροφορίες τηλ. 280090.

(Δ 919) 1—2
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την επίβλε. 
ψη μικρού παιδιού κατ' οίκον. 
Πληροφορίες τηλ. 241704.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά. 
ιρι στο 2α όροφο οττη. Δρακο- 
ντοπούλου 21, πίσω από το Ερ­
γατικό Κέντρο. Πληροφορίες 
στον α' όροφο μετά τις 4 η ώ­
ρα, τηλ. 0891)31294.

(ΙΕ 221) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και δω­
μάτια για φοιτήτριες στον Πό­
ρο οδός Δρυροώ 10 (στάση Δρά 

κου). Πληροφορίες στο ισόγειο.
(Ε 220) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δυάρι 'ε- 
πιπλωμένο ή μη, λίγο έξω από 
Το Ηράκλειο, περιοχή ΚΑΤΕΕ. 
'Πληροφορίιες τηλ, 231221.

δωμάτια με ατομικό λουτρό, α­
τομικό τηλέφωνο, με κεντρική 
θέρμανση. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 254579.

(Ε 167) ι_η2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οιαμέρισμ,α 3 
δωματίων στην Λεωφ. Δημο­
κρατίας, παροπλεύρως «Βαλκά­
νια», κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 281500 
— 284328’ 10-12 π.,μ. και β- 
8 μ.μ.

(Ε 168) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη επί της πλατείας ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΙΑΣ αποτελούμενη από 5 
αίθουσες (γραφείο, κουζίνα και 
λουτρό). Τηλ. 223839 8—2 μ. 
μ., 282101 5—9 μ.μ.

(Ε 67) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 145 
τ.μ. κατάλληλο για οδοντια­
τρείο - εργαστήριο κλπ. στην 
περιοχή Χανιών Πόρτα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0892 - 22466 οι­
κίας και 22750 γραφείου Μοί-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήριο, 
γωνία Αγίου Τίτου και Μιλάτου, 
α' όροφος (έναντι Δημαρχίας). 
Τηλ. 287431 — 221966.

(Ε 188) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Αποθήκη 
750 τ.μ. Έχει τριφασικό ρεύ- 
μο, νερό και τηλέφωνο. 2) Α­
ποθήκη 200 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 250944.

(Ε 179) Τ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πέ­
ντε κυρίων δωματίων στο κέν­
τρο της πόλεως (Άγιος Τίτος). 
Πληροφορίες τηλ. 251256, από 
11.00 — 13.00.

(Ε 193) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρική γκαρ- 
σονιέρα με τα απαραίτητα έπι­
πλα στο β' όροφο μονοκατοι­
κίας για εργένηδες. Τηλ. 283580 
ώρες καταστημάτων.

(Ε 176) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α- 
ρίστης κατασκευής, 70 τ.μ., 
στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186 
δίπλα στο πρακτορείο μεταφο­
ρών «Φοίνιξ». Τηλέφ. 0894 —

ΒΙΟΛΟΓΟΣ (μεταπτυχιακός υ­
πότροφος Παν. Κρήτης) προε­
τοιμάζει υπεύθυνα υποψήφιους 
β’ Δέσιμης στα μαθήματα Βιο. 
λόγιας - Ανθρωπολογίας. Πλη­
ροφορίες καθημερινά 8—10 μ.
μ., τηλ. 239047.

(ιΜ 803) 1—10
■ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών α­
ναλαμβάνει την προετοιμασία 
μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου 
Α’ και Δ’ Δέσμης Πληροφορίες 
τηλ. 232804, από 3-^7 μ.μ.

(Μ 806) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών- Γαλ­
λικών παραδίδει μαθήματα σε 
άτομα μεμονωμένα ή γκρουπ μέ­
χρι 3 ατόμων. Τηλ. 253.340, 
(10.00—12.00 και 6.00—8.00).

(Μ 805) 1—3

(Δ911) 1>-5
ΣΑΝΤΟΡ1ΝΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 
Διαμερίσματα πάνω στη θάλασ­
σα 3.900 το άτομο για 6 βρά- 
δυα. Πληροφορίες LION TOURS 
τηλ. 283640.

(Δ 893) 1—10

(IB 21Q) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
ίΐοάγεια μονακατοΓκία για φοιτη­
τές. Πληροφορΐιες τηλ. 220040.

(ΙΕ 022) 1—2

31215.
(Ε 169) 1—15

ρες.
(Ε61) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'νεαρός μέχρι 17 'ε­
τών, πίρόθυμος, εργατικός, ναι 
μην τηναίνει σχολιείο, να ξέρει
Γερμανικά ή Αγγλικά 
στημσ υποδημάτων, 
ρίες τηλ. 281618.

(Ζ459)

για κατά- 
Πληιροφο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος με πιεί- 
ρα· για μόνιμη εργασία στη Βιο. 
μηχανική Περιοχή Ηραικλείου. 
Τηλ. 243442, κ. Γιώρνο.

(Ζ 461) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηρος αγορά τηλέφω­
νο. Πληροφορίες τηλ. 224.811.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών για να αναλά'βει το εισπρα. 
κτικό τμήμα μεγάλης A.E. Α­
παραίτητα προσόντα-: Απολυ­
τήριο Λυκείου; κάτοχος μοτο­
ποδηλάτου, συστατική επιστο­
λή. Αποδοχές: Μισθός, έξοδα- 
κινήσεως._ Πληροφορίες τηλέφ. 
287186, κάθε ημέρα σε ώρες 
γραφείου.

(Ζ421) 1—3
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΖΗΤΕΙ 
τεχνίτη και βοηθό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236743.

(Ζ 460) 1—5
ENGLISH TEACHER TO TEACH 
ΊιΝ A FRONTISTIRIO FOR A 
FEW HOURS. GREEK TEA­
CHER IS ALSO ACCEPTED. 
TEL'EiRHON'E 282340.

(Z 458) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, δύο κοπέλες για

(Ζ 428) 1—5

Το Δικηγορικό 
Γραφείο 

ΕΥΚΛΕΙΔΗ 
ΦΑΛΚΩΝΑΚΗ 

μεταφέρθηικε στην πλα­
τεία Ελευθερίας (Μέγαρο 
«Ηλεκτρα»), 1ος όροφος, 

Τηλ. 226774.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Ηλιακός θερμοσί­
φωνας SUN ENERGY, κλειστού 
κυκλώματος, 1'20 λίτρα', 2ΜΙ2 
συλλέκτης, 63.000 δρχ. 150 λί­
τρα 3 M2 συλλέκτης 74.00'0 
δρχ., 200 λίτρα 4 Μ!2 συλλέκτης
85.000 δρχ. 
τηλ. 250472’ 
ΣΤΕΛΙΟΣ.

(Δ 9'08)

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 100, 
ΜΑΘιΙΟΥΔΑΚΗΣ

1—10

(Δ703) 1—10
ΈνοικΜΪ®

ί ΣΑΣ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ότι 

επί της Λεωφ. Γ. ΠΑ- 
ΠΑΝΔΡΕΟΥ αρ. 21 λει­
τουργεί η ΝΕΑ ΣΧΟΛΗ 

| ΟΔΗΓΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΥ- 
ΓΛΕΤΟΥ, τηλ. 237024.

ί Είμαστε πρόθυμοι να 
। σας εξυπηρετήσουμε.

(Δ 891) 1—10

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑΪ ΚΩΝ ΚΑΙ

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63 

Τηλ. 237482, Οικ.: 256278 
Εγγραφές καθημερινώς

10—12 π.μ. και 5—9 μ.μ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή- 
σεις, κλοπόί, διαζύγιό, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε- 
μποριικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 24T522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

I

«ΞΑΣΤΕΡΙΑ»
Τέρμα Αστερουσίων

(έναντι Β' Γυμνασίου) 
Γνωστοποιούμε στο Ηρσκλειώτι 
κο κοινό ότι η Σχολή επανσλει- 
τουργεί με χοροδιδάσκαλο τον 
Νίκο Κουράκη. Τμήματα για μι­
κρούς και μεγάλους, αρχαρίους 
και προχωρημένους.

Πληροφορίες - Εγγραφές
καθημερινά 5—7 μ.μ.

Τηλ. 251669

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένα δωμάτια' στο κέντρο' της 
πάλης με θέρμανση, κουζίνα', 
λουτρό' και κιαθιστικό, κοντά 
στις λεωφορειακές γραμμές γιαι 
τις Σχιολές, απσκλει'στιικά' για 
φοιτήτριες. Πληροφορίες τηλ. 
286026.

(Ε 223) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Σε διαμέρισμα 
παρέχεται ένα δωμάτιο -επιπλω­
μένο με λουτρό και χρήση τη­
λεφώνου σε φοιτηιτή. Τηλέφω­
να' 288.971 — 223.472.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο για φοιτήτριες, στην πε­
ριοχή Μεσαμπελιές (Γιόφυρο). 
Πληροφορίες τηλ. 237449.

(Ε 204) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με θέρμανση και χρή­
ση κουζίνας μόνο για φοιτή­
τριες και φοιτητές. Πληροφο- 
ρίες τηλ. 252455.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
καινούργιες, επιπλωμένες, κοντά 
στο Πανεπιστήμιο (Βενιζέλειο) 
για φοιτητές και μη. Τηλέφωνα 
255514 — 234064.

(Ε161) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35 τ.μ. 
και 200 τ.μ. πατάρι, με τριφα­
σικό ρεύμα ειδικό για βιομηχα­
νικές επιχειρήσεις. Τηλ. 242646 
κ. Τσικνάκη, ώρες γραφείου ή 
0894)22189 κ. Σχοιναράκη.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της AL­
LIANCE FRANOAISES Παρισ ί­
ων παραδίδει μαθήματα κατ' οί­
κον. Τηλ. 227.288.

(Μ' 775) 1—10
ΑΓΓΛΙΚΑ: Άγγλος καθηγητής 
με πτυχίο και ειδίικευση στη 
διδασκαλία των Αγγλικών, σαν 
ξένη γλώσσα, παραδίδει μαθή­
ματα σε αρχάριους, προχωρη- 
μένοίυς ή για CERTIFICATE. 
Γρήγορη εκμάθηση Αγγλικών, 
για μπίζνεσμαν ή ενδιαφεράμε- 
νους να σπουδάσουν στην Αγ­
γλία. Τηλ. 237782’ 6—8 μ.μ.

βραδυνή βάρδιειαι από 
φετέρισ «ΚΡΙ - ΚΡΙ», 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 
— 220757.

(Ζ 462)

την κα- 
Εθνικής 
228.354

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες, 
για εργασία, και κατ' οί­
κον εργασία. Πληροφορίες 
τηλ. 283719.

(Ζ463) 1—5

(Ε 993) 1—10

(Ε 131)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνι έρ·αι

(Μ 800) 1—5

(ΙΕ 230) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο χι­
λιόμετρο της νέας εθνικής οδού 
περιοχή Κόκκινη Χάνι. Διάρ­
κεια μισθώσεως ενός έτους. Πλη 
ροφορίες τηλ. 286803 - 761017
- 238489. 

(Ε45) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός αποκλειστικά 
γιο τηλέφωνο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 254588.

(Ζ 390) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για τουριστικό γραφείο. Πλη­
ροφορίες LION TOURS, Δαιδά­
λου 11.

(Ζ 430) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζουσαι 
Αγγλικά για το ξενοδοχείο 
«ΠΟΡΤΟ», για όλο Τσ χρόνο. 
Πληροφορίες τηλ. 243090.

(Ζ417) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο- σε καλή τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 241337.

(|Ε207) 1-0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C. στην οδό Μεραμ- 
βέλου, κοντά στο' Δήμο και ό­
πισθεν Λυκείου «Κόραής». Πλη­
ροφορίες τηλ. 226733.

(£128) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη μο­
νοκατοικία δύο δωματίων με 
κουζίνα, λουτρό και ψυγείο-, τη­
λέφωνο για 9 μήνες, έναντι ξε­
νοδοχείου «Κρέτα -Μπιητς». Τη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρ'ΐσμο μι­
κρό τριάρι για ολιγομελή οικο­
γένεια' ή σπουδάστριες. Κεντρι­
κή θέρμανση, συγκοινωνίάι, όλα 
τα σχολεΐίαι κοντά, περιοχή Κά'- 
τω Μίαισταιμπάς. Πληροφορίιες κ. 
Άρη, τηλ. 25'2.141, ώρες 16.00 
—19.0'0.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές - φοιτήτριες. Τηλέφ. 
225657 από 1—8 μ.μ.

(Ε 1Θ6) 1—4
ΕΙΣ ΤΟ κέντρον της πόλεως ε­
νοικιάζονται δωμάτια επιπλωμέ­
να με δικό τους ή κοινό λου- 
τροκαμπινέ, καθώς και επίαγγελ. 
ματικές στέγες. Τηλέφ. 283930,

ικαινούργιο ,ιμε τηλέφωνα και 
κεντρική θέρμανση στο Μαστα- 
μπά, οδός Σμπώκου 88. Πληρο_ 
φαρίες τηλ. (01) 8067035.

(£213) 1^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον ΚΑΡΤΕ- 
ΡΟ δυάρι και τριάρι επιπλωμέ­
να σε απόσταση 200 μ. από την 
πλαζ του EOT. Πληροφορίες 
τηλ. 235155 πρωί 10—12.

(Ε 195) 1—»

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ, 
με πολυετή πείρα, παραδίδοιυν 
μαθήματα Μαθηματικών - Φυ­
σικής . Χημείας για' όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 236015.

(Μ 797) 1—6
ΑΓΓΛΙΚΗΣ Φιλολογίας καθηγή- 
τρια με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνει' υπεύθυνα άτομα 
μεμονωμένα ή και γκρουπ 2-3 
ατόμων για εκμάθηση Αγγλικής. 
Πληροφορίες τηλ, 282696. Ώ-

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρία ζη­
τείται πεπειραμένος υδραυ 
λικός. Πληροφορίες: ΕΡ- 
ΓΟΔΟΜΗ Ο.Ε. Λ. Δημο­
κρατίας 83. Τηλ. 237505, 
237506, 235582.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PORSCHE 924 FOYL 
(EXTRA. Τηλ. (0841) 23407’ Α-
γιος Νικόλαος Κρήτης, 
σοβαρές προτάσεις.

(Π 1®7)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στα

Μόνο

1—1'2 
Δειλινά.

(Ζ449) Τ—2

ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α . ΖΑΧΑΡΟ. 
ΠΛΑΣΤΙΚΗ, ΛΕΜΠΙΔΆΚΗ 
Α.Ε., τηλ. 242070, ΖΗΤΑ 
1) σρτεργά'τη. 2). ζαχα^ 
ραπλάίστη.

(Ζ4'57) 1—6

Πληροφορίες τηλ. 283688.
•(Π 1186) ιι—θ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 ελαιόδενδρα 
(ψ'ΐλ'ολιές), 11' χιλιόμετραι από 
το Ηράικλεισ. Πληροφορίιες τηλ. 
251591 από 5—9 μ.μ'.

(Π 180) 1—2
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στο κέντρο- της πό- 
λεω-ς Ιος όροφος ανεξάρτητος, 
κατάλληλος γιο επαγγελματική, 
στέγη ή ικατοικίια. Τηλ. 226464.

(ΙΜ 765) 1—10

< ΠΑΡΑ του Συνίσμού Α­
λουμινίου - Σιδήρου ζητεί

» ται .εργάτης. Πληροφ. τη

’(Π 1811) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 

ισυιγκρότηιμα· γιο

Τ—5 
φωτογραφι κό 
επαγγελίμιατίΐα

ΜΑΑΗΜΑΤΛ

λέφωνο 256378.
(Ε 201) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
στον Πόρό για φοιτήτριες και 
μία οικία στις Γούρνες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285751.

(£174) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ’πόγειος 
χώρος 200 τ.μ. με άμπλετο φω­
τισμό. Οδός Ινάτου 12, τηλέφ. 
221755.

(Ε 64) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ 
στην περιοχή «Γκάλαξυ» για 
φοιτητές ή εργένη. Πληροφο­
ρίες τηλ. (01) 8319351.

(Ε 160) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οι δύο από 
τις πέντε επιπλωμένες γκαρσο­
νιέρες που έμειναν εις περιοχή 
«Αμμουδάρα», πλησίον ξενοδο­
χείου DOLFIN BAY (δια χειμε­
ρινή περίοδο). Πληροφορίες 
Τηλ. 821274’ 10—13 Π.μ., 17— 
19 μ.μ.

(£ 120) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μία παλαιά οι­
κία χωρίς λουτρό 2 δωματίων 
και ένα μικρό, ισόγειος, περιοχή 
Καμαράκι. Πληροφορίες Τηλέφ. 
241704.

(Ε122) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές με ιδιαί 
τερο λουτρό, θέρμανση 
και τηλέφωνο, σε ξενοδο­
χείο πόλεως. Πληροφορ. 
τηλ. 250025, 250047, 250
069.

(Ε 209) 1—11

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 
120 τ.μ. κατάλληλο για κα 
τάστημα ή αποθήκη, στην 
οδό Ανωπόλεως 4, τηλ. 
284298.

(Ε190) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη 
μα κεντρικό, στην οδό Έ 
βανς 70, συνολικού εμβα- 
δού 420 μ2 σε ισόγειο και 
3ορόφους, ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκατά 
στημα, με σύγχρονες προ 
διαγραφές και σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 241-
145.

(£65) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
(ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ) γωνιακό, 
κεντρικό με πολυτελή δια 
κόσμηση επί της Λ. Δήμο 
κρατίας 3, ισόγειο, 150 
τ.μ., πατάρι 80 τ.μ. υπό­
γειο αξιοποιημένο, ενοίκιά 
ζεται και ξεχωριστά 175 
τ.μ. Τηλ. 221015 — 01)-
6439436.

(Ε200) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά- ϊ 
τια για φοιτητές σε ξένο- ί 
δοχείο στο κέντρο της πό ΐ 
λης. Πληροφ. τηλ. 244280 ;
— 242330. 

(Ε155) 1—15

(ΙΕ 229)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
επιπλωμένα' .μόνο 
ες. Τηλ. 253146.

(Ε 22Ι8)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
διαιμορίσματα 
για φ'Ο'ίτήτρ'ΐ-

γκαρσονιέρο
για; φοιτητές στη λεωφόρο' Δη- 
μακρατίιας καίΐ Καλαμά 1. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258.023.

(£231) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ'πόγειο- α­
νεξάρτητα δωμάτιο με τουαίλέ- 
τα, επί της οδού Μϋισωνος 2'2, 
έναντι ΙΕργα'τίΚ'σύ ΙΚένΤρου. 
ΑΡΧ· 112.000 μ-ηνιαιίως. Πληιρο- 
φόρίες τηλ. 227.288.

(Ε 22S) τ—s
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμία 3ά- 
Ρ'ΐ- στη Λ Ακια!δΙη|μίίας.. Πληροφο-' 
ρίες τηλ. 237508’ μετά τις 5 
μ.μ.

(Ε '205) Τ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλω 
μένο. Πληροφορίες τηλ. 253172 

(Ε 224) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλ.
-Αναλήψεως διαμπερές κα­
τάστημα με πατάρι, ανε­
ξάρτητο γραφείο, καλορι 
φέρ και δύο λουτρά. Πλη 
ροφ. τηλ. 282862, 231542

(Ε227) 1—6

Ε NO I ΚΙ ΑΖΟΝΤΑI γκαρσόν ι έρες 
'επιπλωμένες, δίκλινες, για δύο' 
άτομα και με θέρμανση (λουξ), 
πάροδος Ηροδότου 1160, Αλι­
καρνασσός. Τηλ. 280705 

(£206)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα- 3άρΐιαι, ευρύχωρα, κα­
τάλληλα για οικογένειες και για 
φοιτήτριες. Τηλ. 253568.

(£208) Ί—3
Ε Ν ΟIΚIΑΖΕΤ AI ημ ι' σπάγε ι ος 
χώρος 200 τ.μ. μ£ άιπλετο φω­
τισμό, οδός Ινάτου- 1'2, τηλέφ. 
221.755.

(£210)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15
γκαρσονιέρα

«π,ιπλωμένη στη θέση Ξηρσπό- 
ταμος δια 1 ή 2 κορίτσια. Τηλ. 
250.819.

(Ε 205) ί—ιθ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. με πατάρι, W.C., οδός Κα^ 
τεχσκη 25 (έναντι ΑΤΕ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 284018

(Ε 181)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία δωμάτια 
γισ τρεις φοιτήτριες, πλησίον 
Γυμνασίου θερίσσου, Στράβω­
νος 4. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252379.

(Ε 142) 1_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δύο δωματίων για φοιτήτριες. 
Τηλ. 242279 — 236896

(Ε53) ‘
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι και επιπλωμένα δωμάτια. Τη­
λέφωνο 254591.

CE191)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 75 
τ.μ. επιπλωμένο, περιοχή Κρέ­
τα Μπητς. Πληροφορίες τηλέφ. 
284385 - 287044.

1—10 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ. στην πολυκατοικία ΗΛΕΚΤΡΑ 
β’ όροφος. Τηλέφωνα 236369 ή 
227839.

ί£116) ι^ο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .κατάστημα 
στην Εθν. Αντιστάσεως 56, 105 
τ.μ. και επιπλέον πατάρι 50 τ. 
ιμ., καλοριφέρ, τουαλέττα. Πλη 
ροφορίες τηλ. 230128’ ώρες 1 - 
2 μ.μ.

(Ε159) 1=5

282880, 283279.
(Ε943) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα επιπλωμένο ή ημιεπί- 
πλωμένο' για ανδρόγυνο σε κεν­
τρικό σημείο της πόλεως και 
με θέα στην θάλασσα. Τηλεφω­
νήστε ώρες εργασίας στο τηλ.
285556.

(ΙΕ 164) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια και 
γκαρσονιέρες επιπλωμένα, και­
νούργιας κατασκευής στη θέση 
διακλάδωση TEI, I. Αθητάκη 2 
(Προ Εσταυρωμένου). Τηλέφω-
νο 2511Τ8.

(ιΕ 156) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
ΜΙ2 με υπόγειοι 43 M2 επί της 
οδού Αριετούσης 36, έναντι κεν­
τρικών γραφείων «ΜΊνωικών 
Γραμμών». Πληροφορίες άνωθεν 
καταστήματος ή τηλ. 220195- 
01)2911033’ ώρες καταστημά­
των.

(Ε 143) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο 
κέντρο της πόλης. Πληροφο-
ρίες τηλ. 241441.

(Ε212) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμαι 2 
δωματίων οτην οδό Μ'εραμβέ­
λου 18 (πλησίον ξενοδ. «Εσπέ- 
ρια»). Πληροφορίες τηλ. 221158 

(£211) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4άρι για φοι­
τήτριες και 5άρι, στην περιοχή 
Ξεροπόταμου. Πληροφορίες τη.
λέφωνο 250526.

(Ε 189) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—6 
επιπλωμένα

δωμάτια για φοιτητές, οδός Πε. 
τλεμπούρη 18, τηλ. 255765.

(Ε 215) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτήτριες και φοιτητές μέσα 
σε ανεξάρτητο διαμέρισμα με 
κοινόχρηστη κουζίνα και λου­
τρό και άλλους βοηθητικούς χώ 
ρους. Δ)νση: Εθνικής Αντιστά­
σεως 60, τηλ. 230.072.

(Ε 216) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επαγγελματι­
κές στέγες 2 δωματίων με λου­
τρό στο Καμαράκι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 288582.

(Ε214) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 145 
τ.μ. για 4 φοιτήτριες, οδός Μά­
χης Κρήτης 35, Χανιώπορτα. 
Πληροφορίες τηλ. 0393)41231, 
κ. Κων. Νεονάκη.

(Ε 103) 1—10

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ 'Φυσικομαθη­
ματικής παιραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου1. 
Τηλ. 253166.

1—1 
'ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Της Παιδαγωγι­
κής Ακαδηιμίας παιρ'αιδί'δει μαθή­
ματα σε παιδιά ταυ Δημοτικού-. 
'Πληροφορίες τηλ. 284334.

(Μ 817) ΙΜΖ
ΚΟΠΕΛΑ κάτοχος του- LOWER 
ή (FIRST CERTIFICATE OF 
'ENGLISH) του CAMBRIDGE 
παραδίδει μαθήματα, Αγγλικών 
μέχρι κό ι την τάξη του LOW­
ER. Πλήροφορίες 221.661.

'(Μ 019) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πυ- 
ραιδίδει μαθήιμιατία ΜΙαθήιματι- 
κών - Φυσικής - Χημείας μεμο- 
νωμίενια' ή· σε γκρουπ: σε μαθιητ 
τές Γυμνασίου και Λυκείου Τε. 
νικού - ΕπαιγγελμαιτΊκού - Τε­
χνικού. Ειδική προετοιμασία υ- 
ποφηφίων Α' κατ Δ’ Δέσμης. 
Τηλ. 286494, ώρες 9 π.μ. - 7
μ. μ.

Μ'81Ι8) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα Γυμνασίου - 
Λυκείουι. Τηλ. 252106.

(ΜΙ8’2Ο) ’ 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Γερμανικών 
- Γαλλικών, παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες 
τηλ. 280423, από 12—2, 
και 5—8.

(Μ 816) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα ιδιαί-
τέρα και σε 
284453, από 

(Μ 782)
ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ

γκρουπ. Τηλέφωνο 
10—1 και 5—®.

με πείρα παραδί-
δουν μαθήματα σε μαθητές Γυ. 
μνασίου Α’ και Β’ Λυκείου και 
3ης Δέσμης. Τηλ. 283390’ ώρες 
9—1 το πρωί.

(Μ 793) 1ΐ—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και Δέσμες. 
Τηλ. 252984, απογευματινές ώ- 
ρϊς.

(Μ 794) Τ—β

ΑΓΓΛΪΚν
0ΛΚ.ΑΡΒΛΝΙΤΛΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

LEVER HELLAS AEBE
(Αλεξανδρουπόλεως 25, 115 27 Τηλ. 7704-811)

ζήτα

ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου. Επαγγελματική 

άδεια οδήγησης. Χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Ηλικία μέχρι 28 
χρονών. Προ’υ’πηρεσία δεν είναι α­
παραίτητη.

ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ παρακαλούνται να στεί- 
λουν βιογραφικό στην παραπάνω διεύθυνση (Κα 
Β. Κουτσοσπύρου, Διεύθυνση Προσωπικού).

ΟΜΑΔΑ καθηγητών όλων των 
ειδικοτήτων αναλαμβάνει μαθη­
τές Γυμνακτίαυ - Λυκείου καθώς 
και υποψήφιους Α’, Β’, Δ’ Δέ­
σμης. Τα μαθήματα- γίνονται σε 
γκρουπ 4 ατόμων αλλά- και α­
τομικά. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
255.851.

(Μ 796) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ καθηγητές παραδίδουν ι­
διαίτερα μαθήμαται ή σε μικρά 
τμήματα ανόλαμβάνοντας προ­
ετοιμασία υποψηφίων Α', Δ' και, 
Γ' Δέσμης, -αντίστοιχα τελειο- 
φαί των και αποφοίτων. Παρα-- 
δίδονται μαθήματα σε μαθητές 
όλων των τάξεων Γυμνασίου- 
Λυκείου. Τηλ. 254123 - 283755.

(ΜΙ 784) 1^10
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ δασκάλα παραδί- 
δει κατ’ οίκον μαθήματα Γερ­
μανικής σε παιδιά Δημοτικού 
ανά έναι ή δύο-. Πληροφορίες 
5—7 μ-,μ. 254634, 3 — 5 μ.μ. 
254717.....

(Μ 792) ι—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολύχρονη 
πείρα στα' φροντιστήρια' παρα- 
δϊ,νει- ιδιαίΐτερα μαθήματα στο 
σπίτι σας, Πληροφορί'ες τηλέφ. 
250.149.

(Μ 81'2) ί—<2
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγητής 
με φροντι,στηρ'ΐα'κή πείρα. Ανα­
λαμβάνω υπεύθυνα προετοιμα­
σία' υποψηφίων για.- -ιταλικά Πα­
νεπιστήμια; Τηλ. 230033.

(Μ1809) i—s
ιμασία- για 11η, 2η ΔΕΣΜΗ. Τηλ. 
ΐΝηιπιάγωγό σε παιδιά Δημοτι. 
ικο-ύ Σχολείου. Πληροφαρίες τη­
λέφωνο- 280090.

(Μ1813) ιι—3
ΦΟΙΤΗΤΕΣ Τ-ης Φιυσικομαθήμα- 
τικ-ή-ς αναλαμ-βάνουν υπεύθυνα 
μαθητές Α" Λυκείου' για- καλή 
προΈτοιμασία- κα'ΐ κατανόησή 
των .μαθημάτων Φυσικής, Μα- 
θηματ'κών, 'Χημεϊίας. Γκρουπ έως 
'5 άτομα ή ιδιαίτερα, Τιμές ιΠ,ρο- 
«Ιιτές. Τηλ. 226167 - 231240.

λέφ. 251604. 
(Ζ439) 1—3

DISCO STROMBOLI
Ζητούνται δύο κοπέλες 
για την DISCO STROM­
BOLI. Πληροφ. προσωπι­
κά, Λ. Δημοκρατίας 27

(Ζ407) 1—5

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟ1
Τουβλάδες - Σοβατζήδες. 
Ζητούνται από τεχνική ε­
ταιρία για έργα μέσα στο 
Ηράκλειο. Πληροφ. τηλ. ;
287992, 283150, 242539. ί

(Ζ393) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Από Βιιο'τεχνΐα Ετοίμων 
Ενδυμάτων, πεπειραμένες 
γαζώτριες και σιδερωτές. 
Πληροφορίες τηλ. 255908 
και 251802.

(Ζ432) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες 
για τα- καταστήματα 
Πετρόπουλου. Πληροφο- 
ρί«ς τηλ. 283.100.

(Ζ 409) 1—4

ΖίΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνα1 συγκα- 
Τοίκηση. Πληροφορίες τηλέφω-
να 254332 — 256401.

(Ζ 450)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την 
βλέψη ηαιδιο'ύ 8 μηνών

1'—5 
&πί- 
από

08,30 — 15.00. Μισθός 20.000. 
ΙΠληραφορίιες οδός Λάππα 43, 
κ. Στέλλα, απογευματινές ώρες.

(Ζ 451) η;—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί μέχρι 17 
ετών για σουβλατζίδικο. Τηλ.
244338.

Ζ381) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικοπέλα στην καφιετέ- 
ρια «ιΝΤΕΝΙΟΣ» γιια τη χειμερι­
νή περίοδο,. Πληρ'οφορ'ίες τηλ. 
280864, μετά' τις 5 μ.μ.

(Ζ 4'55) 1—ιΐο

(Μ 810) 1—10
ΧΗΜΙΚΟΣ’ με φροντ,στηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήματα' σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Αναλαμβάνει υπεύθυνη προετοι. 
μάσίά γιαι 1η. 4η ΔΕΣΜΗ. Τηλ. 
284719 ή 821340.

(Μ 81'1) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστήρια,κή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ 2—3 ατόμων σε μαθητές 
Γυμναϊσίο,υ -Λυκείου. Προετοι 
μασία υποψηφίων Α" και Δ’ Δέ­
σμης,. Τηλ. 284084.

(Μ 814) Ί1.4
ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος και με 
φροντιστηριακή -πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα- πρωινές ώρες κατ' 
σίκ-ον σε μαθητές Δημοτικού. 
Τηλ. 284084.

(Μ 81'5) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΧΗΜΕΙΑ 
κατ’ οίκον παραδίδει καθηγη­
τής σε μαθητές Γυμνασίου-Λυ 
κείου. Τηλ. 233260.

(Μ 780) ι__6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει ιδίίαίτερα 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλ. 223594, ΙΟ—12 π.μ.

■('Μ 808) ' !—3
ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ σεπαι. 
διά μέχρι 16 ετών από ξένη δα­
σκάλα. Σωστή προφορά. Τηλ. 
238179.

(Μ 804) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικών παραδίδει μαθήματα. 
Πληροφορίες τηλ. 282908.

(Μ 807) Τ—3

ή απαιτητικό ερασιτέχνη, ιαπο-
τελούμενοι από: φωτογραφική
(μηχανή 'ΝΙΚΟΝ, νορμάλ, φακό 
50 μψ;., τηλεφιαικό 200 μι.μ., φα­
κό ευρ ιγωνίας, φωτοκύτιταρΌ;, 
ηλεκτρικό φλας, τρίποδα, δερ­
μάτινη βαλίτσα, πολλά μικρο- 
ιεξαιρτήματαί και- φίλτρα. Επίσης 
μηχανή προβολής σλάιτς και 2 
κουτές έτοιμα σλάιτς. Όλα- αυ­
τά σε τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 243.566.

(Π 182) ιι—®
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' HONDA 
CIVIC 5θυρο, μοντ. 19'79; αιυ- 
τόματο., 1300 CC. Τηλ 226809 
ιαιπιό' 4—8 μ-,μ.

(Π 183) il-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο- αέριας ακΊνήτου' 
300 τ.μ. σε- ωραιία θέση- αξίας 
2.500.0010, μόνο, στο ήμισυ λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 284522, από 
'8—7 μ.ιμ. και 236249 από 8—'
10 μ.μ.

(Π184) , 1—3·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT μο­
ντέλο '75 , 40υρο. σε καλή κα­
τά'στάση. Τηλ. 236603.

(Π 185)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλόυιβάκι MIAZDA με 
εμπορί'κιή άδεια' σε καλή κατά, 
στάση ίσε τιμή ευκαιρίας, με ευ­
κολίες Πληρωμής. Τηλ. 237777,
κ. Κώστα. 

(Π 179) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HILMiAN 1'500, μιοινΐΓ. 
'72, περασμένο' από ΚΤΕΟ. Τι­
μή 500.000 δρχ., καθώς κπι SU. 
ZUKI 500, μοντ. '82. Τιμή 5C0. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
284385 — 287044.

(Π 1ι77) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωρίς αέρα' μόνο μ-ε 
'κοστολόγηση του τ.ποοεύοα- 
τος βάισει τιμολογίου τουριστι-
ικό κατάστημα 
Δασκαλογιάννη. 
τηλ. 225198.

(Π 178)

στην πλατεία 
Πληροφορίες

1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη γαζώτρια.
Πληροφορίες τηλ. 242180.

(Ζ 452) 1·—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός 
μάγειρα και μπουφετζής. Τηλ.
280.679 — 283,291.

(Ζ 454) 1—3

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB «ΕΛΛΗ» 
ζητά δύο κοπέλες. Πληροφορίες 
μετά τις 5 μ.μ., οδός Σμύρνης 
4, έναντι ξενοδοχείου' «Μεντι- 
Τεράνεαιν», τηλ. 250820.

(Ζ456) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά για κατάστημα. Πληροφορί­
ες -κατάστημα,1 «U - BOAT», Ζω­
γράφου και Αβέρωφ γωνία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 6ου ορόφου; 
2 δωματίων και αποθήκης κα-ι 
λοιπών βοηθητικών χώρων, 52 
τ.μ., στην οδό Δελ'η)μάρκθ'υ 11 
('Καμαράκι). Πληροφορίες τηλ. 
282175 από 8—1 και 5—8 υ.μ.

(Π 190)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
RCMEO ALFA SCUD' μοντ. '8'5 
σε καλή κατάίσταση. Τηλέφωνο 
0892)51029.

(Ζ 429) 1—10

(ΙΠ 1β8)
ΓΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αγρός περί-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολό-
γος. Πληροφορίες 
ώρες γραφείου.

(Ζ431)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία

τηλ. 221061

1—10 
να εργαστεί

ως οικιακή βοηθός σε οικογέ­
νεια. Πληροφορίες τηλ. 252250
— 228559.

(Ζ 414) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και βοη­
θός σερβιτόρου για τη χειμε­
ρινή περίοδο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285.197.

που 12 στρ-εμ,, κατάλληλος για- 
μουρέλα'. 2) Ελα-ιόφυσο εκτάρε- 
ως 15 στρ-εμ. με 100-1(210 χον. 
δρολιές στο Τσογκαράκι. 3) Α- 
μπέλι σουλτανί 4 στίρεμ. 4) Α­
μπέλι σουλτανί ποτιστικό περί­
που 4'5 στρευ. ολόκληρο ή και 
τμηματικώς, ένα χιλιόυ'έτρο α­
πό την άσφαλτο- προς Κυπορίσ. 
σι. Πληροφορίες τηλ. 256.258.

(Π 18®) 1—2

(Ζ 437) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ανει­
δίκευτοι εργάτες. Τηλ. 250926

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πα-ραιθαλάσσια DI- 
SCOTEQUE 300 τ.μ-. με ενσω­
ματωμένη ταβέρνα στην Ελού- 
ντα Κρήτης. Πληροφορίες τηλ. 
0841)41161, κ. ΚαλάΚη, από

(Ζ444) Τ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία σε 
'κατάστημα αουβλάκι μέσα στην 
πύλη. Πληροφορίες μετά τις 5 
ιμ.μ. Τηλ. 288955.

(Ζ435) ι_3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την επί­
βλεψη 2 παιδιών, εσωτερική ή 
με ωράριο, Τηλ. 232673.

(Ζ 395) 1_6
ΖΗΤΟΥΜΕ υπεύθυνο και δρα- 
στήρ'ΐο άτομο1, κύριο ή κυρία, 
να γνωρίζει το σύστημα κατευ- 
θυνόμενης πώλησης, για γα' α- 
ναλύβει την οργάνωση εισαγω­
γικής εταιρίας I.C.C. HELLAS 
για όλη την Ανατολική Κρήτη, 
θα προηγηθούν owr είναι MA­
NAGER και έχουν δική τους ο­
μάδα. Μισθός ικανοποιητικός ή 
μεγάλες προμήθειες. Καθορισμέ­
νη; ημερομηνία συναντήσεως 
Σάββατο 27)'9)'86 και ώρα 10 
π.μ. στα γραφεία· μας, Δικαιο­
σύνης 9, 3ος όροφος.

(Π 36) ι_β
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδήλατα ελαφρώς 
μεταχειρισμένα, σε χαμηλή τι­
μή. Τηλ. 220.652.

(Π 110) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς πε­
ριφραγμένο οικόπεδο- 310 τ.μ. 
εις Κόκκινη Χάνι. Πληροφορίες 
τηλ. 284.852 (από 8—1 καθ’
Εκάστην).

(Π 123)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1--8

(Ζ 375) 1—7

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αρίστη κα'τάσταση! απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
-και ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ δια­
μπερή στην πλαιτεία του Αγίου 
Μηνά ανταλλάσσονται με ακίνη 
τη περιουσία στα βόρεια προά. 
αίτια· της Αθήνας (ίΠαπάίγος - 
Χολαργός) ή πωλούνται. Τηλ. 
01 - 6525294.

(Π 160) ι_2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
150 CO σε πολύ καλά κατά­
σταση Τιμή 60.000 δρχ. Τηλ. 
220136 — 285785.

(Π 165) ' !—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου με σκεύη καινουρ­
γή. Λογική τιμή. Κι ενοικιάζε­
ται το κατάστημα· όπως έχει ή 
χωρίς τα μηχανήματα. Τηλέφ. 
225.807.

(Π 166) -1-5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
Ιον) Δαβάκη 6 ΠΟΡΟΣ (έναντι χειμερινού Κιν)- 

φου «ΚΡΟΝΟΣ»), Τηλ. 227016
2ον) Κονδυλάκη και Υψηλάντου 22 ΘΕΣΙΣΣΟΣ 

στα Γυμνάσια θερίσσου, τηλ. 252-

Οι εγγραφές άρχισαν, και συνεχίζονται.

Έναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
«Ο ΔΥΤΗΣ»

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

με πλήρη κουζίνα από Κρέας και Ψάρι 

και διάφορες σπεσιαλιτέ.

Τραγουδούν για σας:

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ

ΒΙΒΙΑΝ

Πιάνο: ΜΑΡΙΟΣ

Φισαρμόνικα: ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

Ρεζερβέ: 225218

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μερσε- 
ντές» 1319 Ι.Χ. φορτηγό ανα­
τρεπόμενο για οποιαδήποτε 
χρήση. Πληροφορίες τηλ. 0891) 
22927.

(Π 952) ι—ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 οικόπεδα εις πε­
ριοχή «ιΚρέτα Μπητς» στο ύ­
ψωμα σε τιμές ευκαιρίας και ευ­
κολίες πληρωμής. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540 — 821534.

(Π 163) ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά πμικατε- 
στραμμένη οικία 82 τ.μ. σαν 
οικόπεδο στην Ανάληψη οικο­
δομήσιμη. Πληροφορίες Καρτε_ 
ρού 7 (Ψαράδικα), κ. Μανώλη 
Φανού ράκη.

(Π 159) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια από διάλυ­
ση 40 κομμάτια κρύσταλλα 
1Χ4Ο το καθένα, παιγνίδια, ζώ­
νες, κούκλες, μπλαυζάκια, ζω- 
νιέρες, πάγκοι μισοτιμής. Πλη- 
ιροφσρίες 5 μψ., τηλ. 288.955.

(Π 158) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία επαγγελματι­
κά ψυγεία σε αρίστη κατάστα­
ση και σε τιμές πραγματικής 
'ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
282105, από 2—6 μ.μ.

(Π 167) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή DR 250 S, 
μονΤ. β’ εξαμήνου ’84, με 3. 
500 μ-ίλλια σε αρίστη κατάστα­
ση.. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
287107 — 222626.

(Π 42) ’ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό1 SEAT 
127 (4θυιρο) σε καλή κατάστα­
ση και καλή τιμή. Τηλ. 224658 
ώρες καταστημάτων.

(Π 138) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντέλο 
80, Τ.3Ό0 μηχανή, χρώματος 

κόκκινο. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 233021.

(Π 119) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 1. 
700 τ.μ. περίπου, εξ αδιαιρέτου 
με πρόσοψη στο δρόμο Ηρα- 
κλείου - Ποφήτη Ηλία, gOO μέ­
τρα πριν τις Μαλάδες. Πληρο­
φορίες τηλ. 252586και 243205.

(Π 1'28) 1—3

- ΔΩΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ
ΤΙ ΚΑΝΑΤΕ ΓΙΑ ΤΟ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ ΚΑΙ
ΤΟ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟ
κ.ΚΑΡΕΛΛΙ'

"•f-

ο
ΤΙΠΟΤΑ

Ο απερχόμενος δήμαρχος μάς κληροδοτεί ένα απί­
στευτο κυκλοφοριακό χάος. Ποιος Ηρακλειώτης δεν 
υποφέρει καθημερινά απ’ την κατάσταση που επικρα­
τεί; Ποιος επαγγελματίας οδηγός δεν δοκιμάζει 
καθημερινά τα νεύρα του και την περιουσία του στις 
αφόρητες συνθήκες των δρόμων μας;

Η πόλη μας κοντεύει να πάθει «συμφόρηση». Το 
κυκλοφοριακό πρόβλημα του Ηρακλείου αποκαλύπτει 
την απόλυτη αδυναμία του κ. Καρέλλη να προβλέψει 
και να προλάβει τις εξελίξεις, να δείξει διορατικότητα, 
να επέμβει αποφασιστικά και έγκαιρα. Ο δήμαρχος της 
δωδεκαετίας δεν μπόρεσε (ή δεν θέλησε;) να εννοήσει 
το πνεύμα και τις κατευθύνσεις της ραγδαίας οικονο­
μικής και πληθυσμιακής ανάπτυξης του Ηρακλείου. 
Εγκατέλειψε τα πράγματα στην τύχη τους. Μετέτρεψε 
το αυτοκίνητο από διευκόλυνση κι εξυπηρέτηση σε 
μάστιγα. Άφησε την πόλη ν’ ασφυκτιά.

Ακόμα και στα ρυμοτομικά έργα των δημοσίων 
επενδύσεων, δεν τα κατάφερε ο κ. Καρέλλης. Από 
αδιαφορία; Από ανικανότητα; Από κάποιο κίνητρο; 
Ποιό; Οι βασικές αρτηρίες που θ’ ανακουφίσουν 
την πόλη είτε δεν ξεκίνησαν ποτέ είτε έμειναν ημιτε­
λείς είτε ήσαν δημιουργήματα της φαντασίας του 
απερχόμενου δημάρχου...

Εμείς, Ηρακλειώτες, δεν έχουμε σκοπό να χάσουμε 
καιρό. Θα προχωρήσουμε αποφασιστικά στα αναγκαία 
μέτρα που θ’ αποσυμφορήσουν το Ηράκλειο (εξασφά­
λιση πιστώσεων για απαλλοτριώσεις, διάνοιξη δρόμων,

νέες μονοδρομήσεις και σηματοδότηση, δημοτικά 
πάρκινγκ, ομάδα «άμεσης επέμβασης» για τη συντή­
ρηση των δρόμων κλπ). Ταυτόχρονα, με τον μελετη­
μένο σχεδίασμά της από δω και πέρα πολεοδομικής 
ανάπτυξης της πόλης μας θα λύσουμε οριστικά κι 
αυτό το βασανιστικό πρόβλημα.

Σας προτείνουμε να μελετήσετε το ολοκληρωμένο 
και φιλόδοξο πρόγραμμά μας. Θα το βρείτε στα 
προεκλογικά μας κέντρα. Σας ζητούμε να μετρήσετε 
την αποφασιστικότητα και την τόλμη μας, την αγάπη 
μας για το Ηράκλειο. Και σας προσκαλούμε να συμπα­
ραταχτείτε μαζί μας στη μεγάλη, στην Ηράκλεια 
προσπάθεια για να φτιάξουμε την πόλη μας. Γιατί δεν 
υπάρχουν πια περιθώρια για το Ηράκλειο. Γιατί σε λίγο 
θα είναι πολύ αργά... Όμως,

Η ΔΩΔΕΚΑΕΤΙΑ ΤΟΥ ΤΙΠΟΤΑ ΤΕΛΕΙΩΣΕ

ΜΙΚΡΕΕ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγνητόφωνο ΒΟ- 
ΒΙΝΑ GRUNDIG Τ.Κ. 745. Τηλ. 
253679, ώρες γραφείου.

(Π 161) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO PUB πλήρως 
εξοπλισμένη σε καλό σημείο 
στην τουριστική περιοχή Στα- 
λίδας Πεδιάδος σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες Π. Μαλέσης 
τηλ. 0897 - 31416 (μετά τις 10 
μ .μ.).

(Π 69) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλασικού τύ­
που σκαλιστό, βελούδο, λόγω 
μετακομίσεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281908.

(Π 68) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 470 τ.μ. 
στην οδό Σπιναλόγκος (έναντι 
Υγειονομικού), άρτιο και οικο­
δομήσιμο. Πληροφορίες τηλέφ. 
221860, κ. Κ. Κσυβίδης, αρχιτέ­
κτονα - μηχανικό και 285305.

(Π 122) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Υπερπρονομι­
ούχο, εγτός σχεδίου, οικόπεδο, 
εφαπτόμενο επί 4 δρόμων με 
παλαιά οικία. Σύνολο οικόπεδο 
270 τ.μ. οικοδομήσιμο 174 μ. 
καθαρό. 2) Οικόπεδο στις Πα- 
τέλλες ή Νταμάρια. Πανοραμι­
κά οικόπεδα από 200 τ.μ. και 
άνω. Πληροφορίες τηλ. 232212.

(Π 33) 1—12

Ι
Γ Ε PMΑΝ ίΚΆ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΡΧΑΡΙΩΝΠΕΝΤΑΜΕΛΗ

Τηλ. 281867Αμάλθειάς 17 (περ. Αγίου Μηνά) ;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντέλο 
80, χρώμα κόκκινο, μηχανή 1. 

300. Πληροφορίες τηλ. 233021.
(Π 39) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA­
RU, 4 ίππων, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 280536.

(Π 125) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 4 στρεμμάτων 
με κτήρια και εγκαταστάσεις 
για οποιαδήποτε δουλειά, ένα 
χιλιόμετρο από τη θάλασσα 
στην περιοχή Ρεθύμνης (προς 
Ηράκλειο). Πληροφορίες πρωί 
τηλ. 226439, απόγευμα 3—ΤΙ 
μ.μ. 238860.

(Π 120) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Κέρκυρα οικό­
πεδο 15 στρέμματα, 800 μ. α­
πό τη θάλασσα στη θέση «Δα- 
σιά». Πληροφορίες τηλέφωνο 
0661)93396.

(Π 54) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1.000 
τ.μ. εις Αριφάκι Μετόχι εκτός 
σχεδίου. Πληροφορίες τηλέφω­
να 285874 — 286471 — 282471 
από 9—^Τ2 π.μ. καιι 5—7 μ'.μ.

(Π 53) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 
στον Πόρο, οδός Κορυτσάς 75. 
Πληροφορίες τηλ. 227413, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 864) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οίΜόπεδα από ι- 
δΐόκτήτη; στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι). Φως, νερό, τηλέ­
φωνο, αστική συγκοινωνία. Πλη 
ροφορίες τηλέφ. 288764.

(Π 56) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στην πε­
ριοχή Αγ. Τριάδας μονοκατοι­
κία παλαιά 110 τ.μ. και 15 μ. 
πρόσοψη. Τηλ. 244047.

(Π 61) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη 
δώρων, ψιλικά, παιγνίδια. Λεω­
φόρος Ιωνίας 86. Πληροφορίες 
6 μέχρι 8 η ώρα. Τηλ. 238775.

(Π 57) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELLICA 
ST 1600 CC σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 280505.

(Π 55) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήσεως 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημΓυπόγειο διαμέ­
ρισμα 3άρι υπερλούξ, Ακαδη­
μίας και Μυστρά 40. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252735.

(Π 959) 1—10
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
ΠΆΠΑΝΔΡΕΟΥ 43 - τηλ. 236454 
BMW 316)84)40, AUDI 100)84) 
4D, BMW 316)80)20, ΠΕΖΩ 
305)104)40, GOLF 1100)20, 
OPEL ASCOINA)4D, DATSUN 
(ΤΣΕΡΥ) 120Y, SITROEN GS) 
40. Γία πολυτέκνους, - ναυτι­
κούς - μετοικούντες δασμοί 
μειωμένοι.

(Π 26) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CONSUL 1700 κ.ε. σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
255888’ κ. Μιχάλη.

(Π 105) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' μάρκας 
MilTSUBICHI COLT κλουβάκι, 
120ο CC, σ® τιμή ευικοκρΐας. 
Πληροφορίες τηλ. 284940.

(Π 43) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
Κάραβαν OLYMPIA, μοντ. '64, 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241331.

(Π 97) 1—8
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται FIAT 126 
PERSONAL, μοντέλο 1976 με- 
τρητοίς. Τηλ. 241210, 9—2 και

(Π 30) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος 
Ροδόπης 6, οικία σε αρίστη κα­
τάσταση, συνολικό κτίσμα 50 
MS και 40 Μί2 επάνω. Τιμή 4. 
500.000 Πληροφορίες στο τηλ. 
230819.

(Π 850) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γεια από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
-κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Χσνιώπορτα - Τηλ. 241.753 

(Π 654) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: 
Έγχρωμη τηλεόραση 26” ΟΥΛ- 
ΤΡΑ, VIDEO, στερεοφωνικό συ- 
γκρότηιμα NEC, ραιπταμηχανή 
«Μ'ερσεντές» έπιπλο·, μαγνητό­
φωνο Φίλλιπς με πομπίνες, μη­
χανάκι ΣΙΨΟίΝ 50 CC, ψυγείο, 
κουζίνα, πλυντήριο, σε κατα- 
πληκτικές τιύ'ές. Τηλ. 251.379. 

(Π 118) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Φοι­
νικιά, έναντι εργοστασίου Με- 
λισσείδη. Πληροφορίες τηλέφ. 
226172.

(Π 880) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 3.000.000 
δρχ. ο Ιος όροφος τριορόφου 
οικίας στη Χανιώπορτα, οδός 
Σκουλάδων 32, που αποτελεί­
ται από 3 κύρια δωμάτια με 
βοηθητικούς χώρους και ένα α­
νεξάρτητο δωμάτιο.. Τηλέφωνα· 
286861 — 289050.

(Π 16) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ GU- 
ERINI 48άρι, σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 230.916.

(Π 13) ' 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ επιχειρή- 
σεως PUB 33, Λιμήν Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 0897— 
22821.

(Π 876) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3.200 
μ. επί της κεντρικής οδού Ηρα­
κλείου - Σταυρακίων και σε α­
πόσταση τριών χιλιομέτρων α­
πό την Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή, αμφιθεατρικό, με φως, νε­
ρό, τηλέφωνο, κατάλληλο για 
κατοικία. Τηλ. 251423.

(Π 919) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ.μ. 
νοικιασμένο·. Τηλέφ. 221723 — 
287177.

(Π 81 ί) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4,5 πε­
ρίπου στρεμμάτων εις περιοχή 
Μέσα Καρτεράς. Πληροφορίες 
τηλ. 221185 - 283502 . 242483.

(Π 939) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή θερί­
σου ημιτελής οικοδομή 76 τ.μ. 
3όροφη με ημΓυπόγειο ή αν­
ταλλάσσεται με οικόπεδο παρα­
θαλάσσιο ή εντός σχεδίου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 253485 - 253530.

(Π 905) 1—10

ΑΚΟΜΗ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΕΚΠΛΗΞΗ 
ΤΗΣ NISSAN

Υστερα από 6 χρόνια η NISSAN.παρουσιάζει το εντελώς 
ΝΕΟ PICK-UP D 3.1 του 1,2 τόννου. Προσφέρεται σε 5 τύ 
πους.
1 .·— Με 1600 CC και αμάξωμα με κούρμπες.
2 .— Με 1600 CC και ίσιο αμάξωμα.
3 .— Με 2000 CC με κούρμπες
4 .— Με 2000 CC με κούρμπες, καμπίνα CING - CAB - Διπλή. 
5.— Με 2400 CC Διπλό Διαφορικό 4X4 και καμπίνα CING - 
CAB.

Ολοι ρι κινητήρες με εκκεντροφόρο επί κεφαλής για με­
γαλύτερη ιπποδύναμη και οικονομία στα καύσιμα. Με τε­
λείως μοντέρνα εξωτερική εμφάνιση, πολυτελέστατο σαλό­
νι, πολλές άλλες βελτιώσεις και στις κάτωθι τιμές.
PICK UP 1600 με κούρμπες Δρχ. 1.140.000
PICK UP 2000 με κούρμπες Δρχ. 1.225.000
PICK UP 2400 4X4 Δρχ. 1.680.000
και όπως πάντα τα γνήσια ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε.
Τηλ. 250522 και 250774

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 

Στην Πρασά 

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 
Έναρξη χειμερινής περιόδου 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Γενική Ανακαίνιση — Ποικίλο Πρόγραμμα 

Κουζίνα εκλεκτή — Οικογενειακό Περιβάλλον.

ΤΙΜΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ

Κάθε Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή 

και κάθε Δευτέρα

ΓΑΛΛΙΚΟΝ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΩΝ 
ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 228-936

— Τα Μαθήματα άρχισαν.

— Οι Εγγραφές συνεχίζονται.

— Το τμήμα «FRANCAIS DU SECRETARIAT» 

αρχίζει στις 20 Οκτώβρη.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εγγράφουν εγκαίρως.

— Τμήμα SORBONNE I, θα λειτουργήσει παράλ­

ληλα με το SUPERIEUR.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Ο νέος αριθμός τηλεφώνου 

του Δικηγορικού Γραφείου 

του ΓΙΏΡΓΟΥ BAGiANAKH 

είναι: 243795

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στην Έκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 

κτίριο του OTE) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφο, σε διάφορους 
τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
τα προβλήματα σας.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει.
Ελληνικά πλακάκια

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.
Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 

χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243621

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 3 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο 

Τηλ. 221755

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά της Υδροθερμικής Συν. Π.Ε.

Ακαδημίας 25 - 27
1) Τεχνίτες - Βοηθοί Υδραυλικοί - θέρμανσης, Κλιματι­

σμού και αερίων.

2) Ηλεκτροσυγκολληταί.

Για εργασία, στην Ιατρική Σχολή του Παν)μίου Κρήτης. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.: 287193, 289702.

ΤΖΑΚίΑ INGERBO
■■■■Β

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολοκαίνουργιο 
τετραόροφο κτίριο συνο 
λικού εμβαδού μαζί με το 
υπόγειο 420 μ2 στην Έ- 
βανς 70, δίπλα από το 
β' Ταμείο Ηρακλείου. Έ­
χει ειδικό αντισεισμικό 
στατικό, ενδοσυνεννόηση 
κλειστό κύκλωμα τηλεόρα 
σης. σύστημα πυρασφά­
λειας, ανσασέρ πελατών 
και εμπορευμάτων. Μεγά­
λη ευκαιρία για ιδιόχρηση 
•ή επένδυση των χρημάτων 
σας. Πληροφ. κ. Αλεξάκη, 
τηλ. 241145.

(Π164) ί—ίο

ί

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεωζ 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ί <



ΣΕΛΙΔΑ 6η
■ ΠATΗIΣ ■ Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου 1986

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σρβακτοί επιχειρη­
ματίες για εκμετάλλευση πατέ­
ντας Αμερικής με αποκλειστικό­
τητα για την Κρήτη ή ολόκλη­
ρη την Ελλάδα. Πληροφορίες 
DELTA INTERNATIONAL LTD 
(R. LINE), Σμύρνης 29, τηλέφ.

KAFE BISTRO «REGINA»: Ζη­
τείται νέα κοπέλα με όρεξη γιβ 
δουλειά να εργαοθεί στην κου| 
ζίνα. Βραδυνή απασχόληση^ 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ.
227113, 6 μ.μ.

(Ζ 436) 1—2

Η DELTA INTERNATIONAL 
LTD, ΖΗΤΕΙ: Πωλητές για τον 
νομό Ηρακλείου! ή ολόκληρη 
την Κρήτη. Απαροίτητη ή κα­
τοχή αυτοκινήτου. Πληροφο­
ρίες: ' Τηλ. 242845.

ΒΗΕ»ΕΊΕ ΑΓrΕΛIΕΓ

242845.
(Ζ 440) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα­
μένη και μία μοδίστρα πεπει­
ραμένη για επιδιορθώσεις για 
τη μπουτίκ «ΜΠΕΤΙΝΑ», πλα. 
τεία Κορνάρου 35. Πληρσφορί.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαροί εμπορικοί 
αντιπρόσωποι για ολόκληρη 
την Κρήτη ή και ολόκληρη την 
Ελλάδα. Παιδικό είδος ευρείας 
καταναλώσεως. Πληροφορίες: 
DELTA INTERNATIONAL LTD 
(R. LINE), Σμύρνης 29, τηλέφ.
242845.

(Ζ441) 1—2

(Ζ442) 1—2

ες εντός.
(Ζ 443)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάτ 
ντριες. Πληροφορίες τηλέφωνο

1—3
' 284937.

(Ζ362) 1—7

ΕΡΓΑΣΤΕΙΤΕ στο εξωτερικό και 
κερδίστε περισσότερα χρήματα 
σε χώρους όπως: Κουβέιτ, USA, 
Καναδά, Σαουδική Αραβία κλπ. 
Ζητούνται εργάτες ή επαγγελ- 
ματίες κ.ά. Στείλτε όνομα και 
διεύθυνση (με δύο (2) γραμ­
ματόσημα εσωκλείστως για την 
απάντηση) στην διεύθυνση: 
WW0, 701 WASHINGTON ST, 
DEPT. 5032, BUFFALO N.Y. 
L4205, USA.

(Z448) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιαθηγήτρια Αγγλικής 
σε φροντιστήριο. Τηλ. 255937

(Ζ378) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Τεχνικού 
Λυκείου χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις. Πληροφορίες: Δημ. 
Καπετανήκη, τηλ. 221.727.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος νεαρός 
για αουβλατζίδικο. Πληροφο­
ρίες Εθγικής Αντιστάσεως 87.

(Ζ 416) 1—7

(Ζ 298) 1—15
πωαηςεις

ί
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ΓΥΜΝΑΣΤΗΡίΟ

ΚΑΡΚΑΝΑΚΗ
• Ρυθμική Γυμναστική

β

&

Ενόργανη Γυμναστική 

Αερόμπικ.

Αδυνάτισμα - Σϋσφιξη 

Σάουνα.

Γυμνάζεστε σωστά και υπεύθυνα 

από πτυχιούχους Καθηγητές Φυο. Αγωγής. 

ΤΜΗΜΑΤΑ: ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ 

Διεύθυνση: Γιάννη Ψυχάρη 39 - Μασταμπάς 

Πληροφορίες: Τηλ.: 252338, 252313, 253791

I
».

t

1 ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ί

i

ΑΠΟ την χειμερινή καφετέρα 
PUB , ΛΕΝΑ, λεωφ. Ικάρου 84, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μπαρ- 
γούμαν και σερβιτόρες. Πλη­
ροφορίες από 09.00—19.00 εν­
τός, κυρία Λένα. τηλ. 227782.

(Ζ 406) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
σε σουβλατζίδικα. Πληροφορί­
ας οδός Γερωνυμάκη 82, Πατέλ-
λες.

(Ζ 369) 1—S
ΠΑΡΑ της βιομηχαγίας υποκα­
μίσων ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ ζητούνται: 
1) Ειδικιευμένες γσζώτριες. 2) 
Δύο κοπέλες ανειδίκευτες ηλι­
κίας 16-20 ετών. Τηλ. 221289.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ ΑΜ- 
STRAD 6128 μαζί με ZOYSTIC 
παιγνίδια- και T.V. MODUL/y- 
TOR για τηλεόραση σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 228421.

(Π 136) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φανοποι­
είου με πελατεία εξασφαλισμέ­
νη. Τηλ. 230517.

(Π 126) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φσξβάγκεν σκαρα­
βαίος 1300 σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τιμή 260.000 δρχ. Γίνο­
νται και ευκολίες. Πληροφορίες 
Κονδυλάκη 21, θέρισος, Κ, Χα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο εγγλέζικο κα- 
■λα&ατηρηιμένσ,. καυρδισμένο, 
έπιπλο εξαιρετικό αντίκα, λόγω 
διακοπής μαθημάτων. Τηλέφω­
νο 284899, 8—12.

(Π 133) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
λής κατασκευής, θέση προνομι­
ούχα, Πληροφορίες Δ. Καπετα- 
νάκη, πολ. μηχ., τηλ. 221727.

(Π (960) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγία Μαρίνα (Τσα 
λικάκιι). Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στα καφενείο του 
Τσρλβκάκι και στο τηλέφωνο 
284035. Δρχ .το τ.μ. 5.500.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ατό 
Καμαράκι. Τηλ. (0831) 71337’ 
καθημερινά.

(Π 92) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 μι. α­
πέναντι από την ΔΕΗ θερί,σ. 
σομ. Πληροφορίες τηλ. 254012 
μετά τις 5 μ.μ.

(ΠΙΟ) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση στην πλατεία Δασκαλογιάν- 
νη. Πληροφορίες τηλ. 225198.

(Π 115) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ετωμοιπαράδοτο δία 
μέρισμα 3άρι. Πληροφορίες τη- 
λέφων» 242539 —- 283150.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην ε­
πέκταση του σχεδίου στον κόμ­
βο Ν. Αλικαρνασσού. Τηλέφω­
να 286.926 — 280.716.

(Π 58) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
ντές» Δ.Χ. 15 -17, περασμένο 
από το ΚΤΕΟ, ανατρεπόμενο, 
με την άδειά του. Πληροφορίες 
τηλ. 250883.

(Π 82) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI KLR 
600, λόγω αναχωρήισεως στο ε- 
ξωτδριικό, 500.000 δρχ. Μόνο
μετρητοίς. Τηλ. 0897 
κ. Μαυρίδη Γεώργιο.

(Π 90)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

(Π 83) 1—4

(Ζ 371) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας 16 ετών 
και πάνω για να Εργαστεί σε 
γύψινες διακοσμήσεις. Τηλέφ.
253809.

(Ζ 394) 1—6
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμαι, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

ριτάκης.
(Π 154)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
λάσοιο στην περιοχή 
κάστρο. Πληροφορίες 
νο 234431.

(Π 155)

παραθα- 
Παλαιό- 
τηλέφω-

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σερόθερμο πετρε­
λαίου μάρκας KRESKY - 15 σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253933.

(Π 142) 1—3

(Π 117) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρη­
σή Σνακ μπαρ - καφετερίας ένα­
ντι Ανακτόρου Κνωσού. Τηλέφ.
236017.

(Π 75) 1—^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μο- 
ντέλα ’82 σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 251747.

(Π 77) 1—16

22423’

1—6

80 M2
στον τρίτο (Τ’) όροφο' πολυ­
κατοικίας στην οδό Θεοδοσίου 
Διακόνου' 9, Ηράκλειον - Μά- 
σταιμπάς (μεταξύ οδών Κυκλά­
δων και ΕΟΚ). Είναιι διαμπερές 
και πολύ καλής κατασκευής. Υ­
πάρχει και χωριστή αποθήκη 
στην ταράτσα. Τηλ. 285-347—
252.133.

(Π 60) 1—25

MELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM
Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου M U NSTER της Δυτ. Γερμανίας

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ
ΟΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ - ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΦΟΥΡΝΟ ΕΥΑΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
11 —1 π.μ. και 6—9 μ.μ. εχτός Σαββάτου, στις παρακάτω Διευθύνσεις:

1) Ψαρομηλίγκων 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 284354
2) Φλωρίνης 27 - ΠΟΡΟΣ, Τηλ. 242-592
3) Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44 - ΔΕΙΛΙΝΑ

(Δίπλα στο φούρνο ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ)

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών 
(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ TOY GOETHE ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓ ΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΡΩΣΣΙΚΑ
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 

Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΑΦΩΝ ΓΑΛΗΝΑΚΗ

0

(Απέναντι από τα Δικαστήρια)

Από 1ης Οκτωβρίου θα λειτουργήσουν 
τα κάτωθι τμήματα:

Πρότυπα παιδικά (για μαθητές Δ’ Ε’ Στ’ Δημοτικού) 
Όλων των τάξεων (A’ Β’ C’ D' Ε’, PALSO, HIGHER 
και F. Ο CAMBRIDGE'
PROFICIENCY CAMBRIDGE
Ειδικά ταχύρυθμα τμήματα τριμήνου διάρκειας 
για μεγάλους.

Σύγχρονη Διδασκαλία (VIDEO CASSETTE SYSTEM) 
Αγάπη και φροντίδα για το παιδί.

Εξασφαλισμένη επιτυχία στις εξετάσεις PALSO και 
CAMBRICGE.
ΤΜΗΜΑΤΑ:

ΠΡΩΙΝΑ, ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ, ΒΡΑΔΥΝΑ.
Εγγραφές καθημερινά 9,30' —1, 5 — 8,30'

Τηλ. 285582, 287060

ΛΕΒΗΤΑΣ

^^^ΜΙΛΤΟΕ 
ΧΟΥΜΕΡΙΗΝΟΕ 

μηχανήματα εφαρμογές

Κατάλληλος γιά ξενοδοχεία, θερμοκήπια, 
οικίες, σχολειά κ.ά.

Καίει ξύλα, πυρηνόξυλο, κάρβουνο, πε­
τρέλαιο, λιγνίτη και μπρικέτα.

Η ισχύς τού λέβητα μελετήθηκε με βάση 
τα Γερμανικά πρότυπα DIN - 4702.

Χρησιμοποιούνται ελάσματα αρίστης ποιό­
τητας ST-37-2 ανθεκτικά σε υψηλές θερμο­
κρασίες. ί :.
Έχουν υδρόψυκτη σχάρα τριγωνικής δια- 

τομής γιά μεγαλύτερη θερμαινόμενη επιφά? 
νεια, κέρδος θερμότητας και τέλεια καύση.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΒΑΣΕΙ 
- ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ RAL - RG

61 ρ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΕΒΗΤ Ο-
ΠΟΚ)Ν ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡ1ΑΝΟΣ 
ΜΙΝΩΟΣ 90 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 80%

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ
Μίνωος 90 — ΝΕΟ τηλέφωνο: 254-410

1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για διανομές 
εντός Ηρακλείου. Πρέπει να έ­
χει εκπληρώσει τις στρατιωτι­
κές του υποχρεώσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228136.

(Ζ 366) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ -έμπειρος οδοντοτε- 
χνίτης και μικρός για οδοντο­
τεχνικό εργσστήριο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241380 (Γιαννίκου 25)

(Ζ 398) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου για να- εργασθεί στο 
ταμείο ταυ κιν)φου «ΚΡΟΝΟΣ». 
Πληροφορίες τηλ. 227183’ ώρες 
T0—Τ2 π.μ. και 7—10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανατρεπόμενο φορ­
τηγό αυτοκίνητο μάρκας ΜΕΡ- 
ΣΕΝΤΕΣ σε αρίστη κατάσταση, 
ωφελίμου φορτίου 4 τόννων. 
Πληρο<?ορίες τηλ. 284.979 κα­
τά τις εργάσιμες ώρες.

(Π 144) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα ζα­
χαροπλαστικής εντελώς αμετα- 
χεί,ριστο. Πληροφορίες τηλέφ,. 
254.459.

(Π 145) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπια PIAGGIO 90 
CC, σχεδόν καινούργια με πολ­
λά αξεσουάρ. Τηλ. 235.349, 9 -

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια ξύλινα 
δρύινα από ουίσκι μεταχειρι­
σμένα και κάινσύργια. Κων)νος 
Γίαπαδάκης. τηλέφ. 288970 — 
241678.

(Π 74) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξ-ιβατικό αυτοκίνη­
το DATSUN 1200 με σύνολο χι- 
λκιμέτρων 106.000, σε αρίστη
κατάσταση, 

Τηλ. 254.326.
(Π 79)

μόνο μετρητοίς.

1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ: Η μΐγαλύτερη ευ-
καιρίμ για ένα νέο VIDEO

(Ζ 402) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άσομα δραστή­
ρια ως αντιπρόσωποι σε εισα- 
γόμενα είδη δώρων και φο μπι­
ζού. Εργασίαι μόνιίμη, υψηλές 
αποδοχές. Τηλ. 241.391.

(Ζ 408) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για· εμπορικό 
κατάστημα με γνώσεις Αγγλι. 
κής. Τηλ. 285435.

1 π.μ. και 5.30—8 μ.μ.
(Π 141)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 πρόβατα
μόγεννα. Είναι ντόπια

1—3 
ετοι- 
(ελα-

φρώς βελτιωμένα). Πληροφορί­
ες: Τηλ. 0821 . 58633 και 0824 
-91308 κάθε μέρα από ώρα 6 
μ.μ. έως και 11η νυκτερινή.

CLUB. Πωλούνται 350 βιντεο­
κασέτες εταιρειών 1.000.000 α. 
πολύτως μετρητοίς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225.956.

(Π 85) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εμβα- 
δού 6.500 μ., άρτιος και οικο­
δομήσιμος επί της επαρχιακής ο 
δού Ηρακλείου - Καιστιελίοιυ, ΙΌ 
χιλ. από Ηράκλειο·, στην περιο­
χή Κσυνάβων. Τηλ. 280347’ ώ­
ρες γραφείου, 741813 7.9 μι.μ.

(Π 148) 1—7

(Ζ 433) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία για πρωινή και 2 κοπέλες 
για βραδυνή βάρδια από την 
καφετερία «ΚΡ1 . ΚΡΊ», Εθνι­
κής Αντιστάσεως 99, Τηλέφωνα
228354 — 220757.

(Ζ349) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και κυρίες 
για την πώληση ειδών οικιακής 
χρήσεως και πολλά άλλ® είδη. 
θα κερδίσετε πολλά αν αξιο- 
παιήσετε σωστά τον ελεύθερα 
χρόνο σας. Τηλ. 255453.

(Ζ 377) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο. 
Συνεννόηση με τηλέφ. 236641’ 
ώρες 5—6 μ.μ.

(Ζ 410) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής, πτυχιού. 
χος ΑΣΟΕΕίΑΒΣΠ, με προϋ­
πηρεσία. Πλήρη ωράριο. Λογι­
στικά βιβλία Δ' κατηγορίας. Συ 
στάσεις και βιογραφικό σημείω­
μα απαραίτητο. Τηλ. 225.931) 
32.

(Ζ 412) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
για φροντιστήριο. Τηλ. 250313 
από 1—5 μ.μ. και 8.30—10 μ.μ.

(Ζ 374) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφέ· 
τέρια. Τηλ. 282298, 10.00 — 
13.00 και υετό τις 17.00.

(Ζ 296) 1—1C
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα- 
σθεί αε PUB, Χάνδακος 28, τη­
λέφωνο 282321.

(Ζ404) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος, γυναίκα 
ή άνδρας, σε αποκλειστικές αν­
τιπροσωπείες εσωρούχων. Τηλ. 
284344.

(Ζ 425) 1^.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να κρατάει 
κοριτσάκι 2 χρονών Τετάρτη » 
Πέμπτη - Παρασκευή τις πρωι­
νές ώρες (περιοχή Καμαράκι). 
Τηλ. 227182, κ. Πολυμήλη.

(Ζ 426) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με μηχανάκι 
για 10—12 ώρες Εβδσμαδιαίως. 
Ωράριο ελεύθερο, αποδοχές α­
νάλογες. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283257, κ. Σπύρο.

(Ζ 420) ΐ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και δύο 
έμπειροι βοηθοί για την χειμε­
ρινή περίοδο στην Χερσόνησο. 
Τηλ. 0897 - 22539, ώρα 10.30- 
11.30.

(Ζ 418) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ­
γαστεί στην καφοτέρια πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». Πληρο. 
φορίες τηλ. 286387.

(Ζ 419) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
εσωτερικές ηλεκτρικές εγκατα­
στάσεις. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282686, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ 424) ΐ—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες κσι δεσπσι. 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε. 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη εταιρεία, διαθέτοντας 
φορέματα, νυκτικά, ρόμπες, πι­
ζάμες, εσώρουχα (ανδρικά - γυ­
ναικεία . παιδικά) και κιμονό. 
Πολύ μεγάλα ποσοστά και δώ­
ρα εξτρά. Πληροφορίες τηλέφ.
241556.

(Ζ 422) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρια «AQUARIUS», θεοτοί- 
κοπούλου 21, έναντι ξενοδο­
χείου «Κάστρο». Ημερομίσθιο 

2.500 δρχ. Πληροφορίες εντός 
από 8.30—<12 μ.μ.

(Ζ 415) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 908 τ.μ. 
στη Λ. Ιωνίας στη θέση Καλο- 
ψούζη. Πληροφορίες τηλέφωνα 
235966 — 235965.

(Π 149) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγονάκι για επιβα- 
τ ιικό αυτοκίνητο καινούργιο. 
Τηλ. 252.136.

(Π 147) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στη Χερσόνηισο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 - 22386.

(Π 146) 1—5
ΠΩΛΕΊΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
BMW 316, πρώτο χέρι, προδια­
γραφές Γερμανίας, μοντ. '84, 
τηλ. 282343 — 241715, ώρες 
καταστημάτωνι.

(Π 132) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, 1300 C. 
C., μοντέλο '82. Πληροφορίες 
τηλ. 241431, κ. Μιπάμπη.

(Π1139) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Σιτροέν 
Ελέν σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
281298, ώρες καταστημάτων.

(Π 747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MORIS MARINA, 
κλειστό, με εμπορική άδεια, μο­
ντέλο '79. Πληροφορίες τηλέφ; 
253279 ώρες 8—'3.

(Π 153) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τοποθεσία 
ισόγειο και πρώτος όροφος στην 
οδό Φλωρίνης 64 στον Πόρο, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 228.574.

(Π 151) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Βαρέλια των 50, 
100, 200, 250 κιλών σε τιμή ευ­
ριάς, γεννήτρια YAMAHA στην 
τιμή εσκαιρίας των 40.000 δρχ., 
πριόνι μάρκας FOLUX το με­
γάλο μέγεθος αξίας 80.000 μό­
νο 40.000, κουρτινόξυλα προς 
1.00ο δρχ. όλα· τα μεγέθη, κι­
νέζικες πορσελάνες και μπιμπε­
λό σε καλές τιμές, σαλονόκια 
από 9.000 μεταχειρισμένα και 
πολλά άλλα είδη σε χαμηλές τι­
μές. ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1, τη­
λέφωνο 237473.

(Π 152) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με αμπέλι 
στην περιοχή Μαραθι-η, αυτό, 
τελές, 900 τ.μ., 1500' μέτρα έξω 
από την Φορτέτσα. Τηλέφωνο 
237.907.

(Π 86) 1— 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2. 
600 μ. με πρόσοψη επί της α. 
σφάλτου εντός οικισμού επί της 
παλαιός εθνικής οδού Ηρακλεί. 
ου - Αγ. Νικολάου (Κόκκινη Χά­
νι), έναντι ξενοδοχείου «Ακτή» 
Τηλ. 223898.

(Π 89) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑζ.1 «Μερισεντές» 
123, ολόκληρο κσι μισό, OPEL 
RECORD ΤΑΞΙ. Πληροφορίες 
τηλ. 238036, ώρες 2—4 και
9—<12 βράδυ. 

(ιΠ 923) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50

ΕΥΡΩΠΗ
ΜΕ ΠΟΛΥΤΕΛΗ EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ 

ΜΕ ΜΠΑΡ - ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ - ΤΟΥΑΛΕΤΑ
ΑΓΓΛΙΑ:

ΒΕΛΓΙΟ:

ΓΕΡΜΑΝΙΑ:

ΤΙΜΕΣ:

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ ■ ΒΡΥΞΕΛΕΣ - ΝΤΟΒΕΡ - ΛΟΝΔΙΝΟ S 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ'ώρα 8.00 π μ. i 
ΑΦΙζΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΗΣ: 29/31 EUSTON Rd - KINGS CROSS STATION H

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8 00 π μ
ΑΦΙΞ1Σ ΒΡΥΞΕΛΕΣ ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ μεοημέρι
ΤΟΠΟΣ ΑΦυΕΩΣ’ RESTAURANT OLYMPIC ΤΗΛ, (02) 5370327 g 

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ - ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ | 

■ΚΟΛΩΝΙΑ - ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ - HAAG -WUPERTAL - DORTMUNT 1 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ. ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 9 00 π.μ 9
ΑΦΗΙΣ ΜΟΝΑΧΟ: ΠΕΜΠΤΗ 6 μ μ.. ΣΤΟΥΓ/ΔΗ: ΠΕΜΠΤΗ 9 00 μ μ Β 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ: ΠΕΜΠΤΗ 11 3Q .μ.μ.. ΚΟΛΩΝΙΑ: ΠΑΡΑΣ 6 00 π μ 1 
WUPERTAL ΠΑΡΑΣ. 9 00 π.μ . DORTMUNT ΠΑΡΑΣ 9.00 π μ 1 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ 02101 - 28021 ΠΑΥΛΟΣ 9

ΛΟΝΔΙΝΟ αλλέ Δρχ. 12.000 ρετρύρ Δρχ. 21 000
ΒΕΛΓΙΟ 10.000 19 000
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 11.000 21 000

CONSOLAS
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ 321 0907 

πρακτορεία ΗΡΑΚΛΕΙΟ' ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081 /288 847 
kpathzeii: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ: AV JEAN VOLDERS 13 Tel 02/539 2746

ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel 01 833 2 026
(Π 87) 1—6

ΕΚΘ£·ίΗ

ϊετόν
ενοόοχειο Βιομ. έτοιμων ενδυμάτων

κ.λ.π,
25-26-27 
Σεπτεμβρίου 

ASTORIA HOTEL
(ώρες λειτουργίας 11.00 -13.00 /17.30 - 22.00)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣά 
Ηλεκτρονική Κρήτης
Μαρογιώργη 3 (Τ.Θ. 1156) Λ
711 10 Ηοάκλειοι 711 10 Ηράκλειο

| Τηλ. (081) 289222 - 241765

£ΜΤ£... ffmy

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
Olivetti

θα παρουσιάσουμε εφαρμογές για
Λογιστήριο 
Αποθήκη 
Μισθοδοσία

Γίοτρους
Συρολοιογράφοοσ
Μηχανικούς

Τιμολόγηση Δικηγόρους
Τεχνικές Ετοιρείες Εταιρείες Μπι

ΣΠΟΥΔΆΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ
με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ 

που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953
Χο°ρΡγ?«^

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΚΟΥΛΟΝ ΦΡίΙΚΑΚΗ
, Λ· Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 228475 - 228331

HAH Π Π Η Π Η *Ί Π η Η η λ λ η λ λ -ι -» -,

3
ARAL·

MERCEDES-BENZ,VOLKSWAGEN AUDI,I BMW, PORSCHE...

Συνιστούν λιπαντικά / 
Δυτ. Γερμανίας, ARAL.

y
παρασκευάζονται και εισάγονταισυσκευασμί.να από τη Δυπκή Γερμανία.

ί ή
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«ΠΑΤΡΙΕ» ΣΕΛΙΔΑ 7η

Η ςυγκενγρπςη ξυριγακη
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
φορά στον επικεφαλής του συν­
δυασμού «Ηράκλειο», είπε:

Ο κ. Ματζαπετάκης δεν μπο­
ρεί, ο καθ’ ένας το αντιλαμβά­
νεται, το γνωρίζει και ο ίδιος 
και προσπαθεί να καλύψει τις 
αδυναμίες του με παραπλάνη- 
ση εμφανιζόμενος άλλοτε ως α­
νεξάρτητος, άλλοτε ως κεντρώ­
ος. Αλλά η παραπλάνηση αυτή 
δεν πείθει. Ο κ. Μητσοτάκης 
κομματικοποιεί τις εκλογές 
αυτές με την ελπίδα ότι θα ω­
φεληθεί από την έκβασή τους, 
ώστε να θεσει θέμα πρόωρων 
εκλογών. Αυτό πρόσθεσε ο κ. 
Ξυρίτάκης, είναι τραγικό λά­
θος.

Στην συνέχεια της ομιλίας 
του ο κ. Ξυρίτάκης απευθύνθη­
κε στους οπαδούς του ΠΑΣΟΚ 
λέγοντας:

Εμείς, φίλοι του ΠΑΣΟΚ, πε­
ρισσότερο από τον κ. Καρέλλη, 
υλοποιούμε το όραμα της Το­
πικής Αυτοδιοίκησης όπως αυ­
τό αναδύεται μέσα από τις 
γραμμές της διακήρυξης της 
3ης του Σεπτέμβρη. Το ψηφο­
δέλτιό μας — πρόσθεσε ο κ. 
Ξυρίτάκης — στολίζουν με την 
συμμετοχή τους 10 τουλάχιστο 
συμπολίτες που διατέλεσαν ή 
διατελούν ακόμη σημαντικό ρό­
λο στην οργάνωση του ΠΑΣΟΚ.

Για να λυθεί το πρόβλημα του 
νερού, συνέχισε ο κ. Ξυρίτάκης, 
με τα σημερινά δεδομένα, μας 
χρειάζεται περίπου τετραπλάσια 
ποσότητα νερού από αυτήν που 
καταναλώνουμε τώρα. Πράγμα 
που σημαίνει περίπου 10 δις δρχ. 
Το πρόβλημα είναι σοβαρό και 
δεν μπορεί να αντιμετωπισθεί με 
τα μέσα που διαθέτει ο Δήμος, 
ούτε και επιτρέπεται να μεταφερ 
θεί στις πλάτες των δημοτών.

Η νέα δημοτική αρχή θα κάνει 
αυτό που παρέλειψε η απερχόμε , 
νη. θα ζητήσει από την κεντρική 
εξουσία άμεση χρηματοδότηση. 
Αλλωστε, το ποσό αυτό αποτελεί 
κλάσμα μόνο του ποσού των δε 
κάδων δις, που εισφέρει κάθε 
χρόνο η πόλη αυτή στην εθνική 
οικονομία.

ο
Στην επόμενη 4ετΐα πρόσθεσε 
κ. Ξυρίτάκης θα βρουν τη λύ

ση τους 6υο ακόμη προβλήρα 
τα:
• Ο Δήμος θα εκδημοκρατίσ 

θεί με ταυτόχρονη λειτουργία 
των Νομαρχιακών Συμβουλίων
• Θα λυθεί οριστικά το πρό

βλήμα του πολιτιστικού 
τρου.

Σ ότι αφορά τα άλλα 
λήματα της αποχέτευσης

Κέν

προβ 
του

ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΜΑΧΗ
Συνέχεια από την ϊη σελίδα 

σχτθεί αγώνα για οικονομική 
αυτάρκεια και ανεξαρτησία του 
Δήμου, για αποκέντρωση και 
λαϊκή συμμετοχή. Αυτά έμειναν 
λόγια.
★ Ο κ. Καρέλλης δεν ενδια- 

φέρθηκε για αύξηση των εσό­
δων του Δήμου παρά μόνο από 
τους δημότες. Δεν πέτυχε ανά­
λογη κρατική επιχορήγηση, αν 
και κυβερνητικός όπως παρου­
σιάζεται.
★ Ο κ. Καρέλλης για να μην 

αναγκαστεί να αγωνιστεί για 
την λύση των προβλημάτων έ­
φτασε να υποστηρίζει ότι δεν 
υπάρχουν ή ότι λύθηκαν (π.χ. 
ύδρευση).
it Η Δημοτική Αρχή ανέχτη­

κε την υποβάθμιση του Δήμου 
και αδιαφόρησε για τα προ­
βλήματα της πόλης και το επί­
πεδο ζωής των κατοίκων.
★ Δεν έγινε κανένας αγώνας 

για να ξεφύγει η Αυτοδιοίκηση 
από την υποβάθμιση της κεν­
τρικής εξουσίας.

★ Στο θέμα της ύδρευσης η 
κατάσταση είναι ανυπόφορη 
και οι ευθύνες της Δημοτικής 
•Αρχής τεράστιες, αφού δεν ο­
λοκληρώθηκαν ακόμη και αυτές 
οι αναγκαίες μελέτες για την 
οριστική λύση του προβλήμα­
τος.
★ Το πρόβλημα στέγης, στο 

οποίο δεν υπήρξε καμιά παρέμ­
βαση του Δήμου, καίει σήμερα 
χιλιάδες εργαζόμενους όλων 
των τάξεων.
★ Οι ελάχιστες διανοίξεις 

δρόμων δεν έλυσαν το κυκλοφο- 
ριακό με αποτέλεσμα η εικόνα 
και εδώ να είναι χαοτική.
★ Δεν λήφθηκαν μέτρα προ­

στασίας του περιβάλλοντος.
★ Η Νεολαία κυνηγήθηκε στην 
πόλη και ο απερχόμενος Δή-
μαρχος αναδείχβηκε 
πολέμιο των αγώνων

σε πρώτο 
της.

ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 

ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ

Αναφερόμενος στο πρόβλημα 
της ύδρευσης ο κ. Ξυρίτάκης 
είπε:

«Το υπ’ αριθμόν ένα πρό- 
βληιμα της πόλης εΛαι η ύδρευ­
ση. Ολοι στην πόλη αυτή αλ­
λά πιο πολύ οι δημοτικοί άρ­
χοντες, πρέπει να δώσουν όρ­
κο ότι δεν θα ησυχάσουν αν μέ­
σα στην επόμενη τετραετία δεν 
δοθεί οριστική λύση στο πρό­
βλημα, αν η πόλη δεν ξεδιψά­
σει. Τέτοια λύση μπορεί να δο­
θεί. Σε πρώτη, φάση η νέα Δη­
μοτική Αρχή πρέπει με νέες 
γεωτρήσεις στους γνωστούς υ­
δροφόρους ορίζοντες των Μαλ­
λιών και της Τυλίσου να αυξή­
σει την άντληση του παρεχομέ- 
νου νερού.

Παράλληλα πρέπει να εντοπι- 
σθούν οι διαρροές του δικτύου 
και να διασωθούν οι τεράστιες 
ποσότητες νερού που χάνονται.

κυκλοφοριακού, . του σχεδίου 
πύλης και της προστασίας του 
περιβάλλοντος η νέα δημοτική 
αρχή με επιμονή και ζήλο θα 
θέσει σε κίνηση γρήγορα τις δι 
αδικασίες και τήν αποφασιστι­
κή αντιμετώπισή τους.

Κλείνοντας την ομιλία του ο 
κ. Ξυρίτάκης τόνισε:
Με την ευαισθησία που κυρι 
ως τις γυναίκες χαρακτηρίζει 
αλλά και με τον δυναμισμό που 
λέγεται ότι, διακρίνει τους άν 
δρες, οραματιζόμαστε να κτί­
σουμε ένα νέο κάστρο στην θέ 

. ση μιας έρημης πολιτείας.
Διακηρύσσουμε την πίστη μας 
σε μια ΟΜΟΡΦΗ, ΕΛΕΥΘΕ­
ΡΗ ΚΑΊ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΠΟΛΗ 
και με τη δύναμή σας το όνει 
ρο 6α γίνει πράξη.

Η χίθεσινή συγκέντρωση ά­
νοιξε με σύντομο χαιρετισμό ο 
πρόεδρος του Λιμενικού Ταμεί 
ου κ. Μανόλης Βασιλάκης ενώ 
χαιρέτισαν επίσης, οι Καλαϊτζή 
κης Βαγγέλης Ταμιωλάκης Ε 
ΔΗΚ Σμυρνάκης (ΚΚΓ) Βασι 
λάκης (ΣΣΕΚ), Τσαγκαοακης 
(ΚΟΛΗΣΟ) Κυριάκης ΚΚΓ 
ύΕσωτερικοιύ) ,- Σχαλοχωριτου 
(ΕΔΑ) και Πανταζής.

ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ:
ΔΩΔΕΚΑΕΤΙΑ ΤΟΥ

ΗΤΑΝ Η 
ΤΙΠΟΤΑ

«Η δωδεκαετία Καρέλλη ή-

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Συνέχεια από την 1η σελ:. 

Στρατάκη, που πέθανε τον Α­
πρίλιο του 1985, πήρε ο κ. Γι­
ώργος Καφούσης, ενώ, τέλος, 
τη θέση του κ. Σαρρή, που διο­
ρίστηκε Γενικός Γραμματέας 
Αθλητισμού τον Αύγουστο του 
1985, πήρε ο κ. Μιχάλης Κλι- 
νάκης.

Πρόεδρος του Συμβουλίου 
παρέμεινε και τα τέσσερα χρό­
νια ο κ. Κώστας Κληρονόμος. 
Αντιπρόεδρος, επίσης όλη την 
περίοδο, ήταν ο κ. Γιώργος 
ΜπΟτζώρης, ενώ Γραμματέας 
αρχικά εκλέχτηκε ο Γιάννης Πα- 
παδάκης και μετά το θάνατό 
του, μέχρι και σήμερα, ο κ. Α­
δαμάντιος Πρεβελιανάκης.

Αντιδήιμαρχιοι την περίοδο 
1983 - 84 ήταν οι κ.κ. Σαρρής, 
Κουκιαδάκης και Βαρδαβάς. Το 
Μάρτη 1984 αντί του κ. Κου- 
κιαδάκη διορίστηκε ο κ. Κυριά- 
κης, το Μάρτη του 1985 ο κ. 
Σκεμπετζής αντί του κ. Κυριά- 
κη και τον Αύγουστο της ίδιας 
χρονιάς ο κ. Ρομπογιαννάκης, 
αντί του κ. Σαρρή. Ο μόνος που 
παρέμεινε Αντιδήμαρχος σ’ ό­
λη την τετραετία ήταν δηλαδή 
0 κ. Φαίδωνος Βαρδαβάς.

«ΣΥΝΕΠΕΙΣ» ΚΑΙ... 
«ΑΣΥΝΕΠΕΙΣ»

Ποιοί ήταν τώρα οι πιο «συ­
νεπείς» σύμβουλοι στις 173 συ­
νεδριάσεις του Δ.Σ. (στοιχεία 
μέχρι το τέλος Ιουνίου);

Συνεπέστερος, με 3 μόνο α­
πουσίες, ο κ. Σκεπετζής. Επτά 
απουσίες είχε ο κ. Κληρονόμος, 
14 ο κ. Βαρδαβάς (υπάρχει 
μια αμφισβήτηση για τις α­
πουσίες του το 1983 αφού δεν 
υπάρχουν ακριβή στοιχεία) κα^ 
ο κ. Ματθαιάκης 19. Ακολουθεί 
η κ. Ποδιά με 29 απουσίες.

Φυσικά υπάρχει και ο κ. Πέ­
τρος Μαυρίδης με 5 μόνο απου­
σίες αλλά έγινε μέλος του Δ. 
Σ. μετά το Μάρτιο του 1983.

Ας δούμε τώρα και τους πιο... 
«ασυνεπείς»:

Ο κ. Τσάίνης είχε 115 απου­
σίες, ο κ. Τσακίρης 103, ο κ. 
_υλούρης 82, ο κ. Κωστομανω-
λάκης 
75.

76 και ο κ. Καραντίνας

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο
νεδρίασε μέχρι στιγμής

συ-
180

ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ 
ΣΕ ΕΞΩΤ. ΧΩΡΟΥΣ 
ΦΩΤ. ΔΙΑΦΑΝΕΙΕΣ 
ΚΑΙ ΣΠΡΕ Υ’

Απαγορεύεται η χρήση φω
τεινών διαφανείων σε ανο χτούς
χώρους, χρωστικά ,· 
(σπρευ κλπ) καθώς και 
βολή βιντεοκασετών σε

ουσιών
1 προ 
τη/.εο-

Ρύσεις είτε σε ανοικτούς χώ 
Ρθυς, είτε επί αυτοκινήτων. Αυ 
τό έγινε γνωστό από το ·πουρ 
Ύείο Εσωτερικών, ως συΛηλή- 
Ρομα των κανονιστικών υπουρ 
Υϊκών αποφάσεων, που αναφέρο 
νται στη διενέργεια των δημο­
τικών Εκλογών.

ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ ΚΑΣΕΤΕΣ
ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

Από όινδρες του Τμήματος 
Ασφαλείας συνελήφθησαν τρεις
ιδιοκτήτες 
λησης και

καταστημάτων πώ- 
ενοικίασης βιντεο-

κασετών, γιατί σε έρευνα που 
εΥΐνε στα καταστήματά τους 
διαπιστώθηκε ότι κατείχαν και 
διέθεταν για πώληση ή ενοικία- 
σή παράνομες βιντεοκασέτες.

φορές. Οι περισσότερες συνε­
δριάσεις έγιναν το 1985 (52). 
Το 1983 είχαμε 46 συνεδριά­
σεις, το 1984 48 και φέτος, 
μέχρι τώρα, 34.

Π άρθηκαν συνολικά 1.557 α­
ποφάσεις, για μικρά και μεγά­
λα ζητήματα. Αποδοτικότερη 
χρονιά ήταν αυτή του 1985. Οι 
αποφάσεις έφθασαν τις 420. Το 
1983 πάρθηκαν 377 αποφά­
σεις, το 1984 390 και το 1986 
(μέχρι τώρα) 370.

Και για να κλείσομε αυτή τη 
σύντομη παρουσίαση του Δ.Σ., 
σημειώνουμε ότι απ’ όλους τους 
συμβούλους και τους πάρε- 
δρους, συνολικά 38, υποψήφιοι 
και πάλι θα είναι οι 26 (Βαρ­
δαβάς, Βεργάκης, Δολαψάκης, 
Καραντίνας, Κατσαρός, Καφού­
σης, Κληρονόμος, Κυριάκης, 
Λεμπιδάκης, Μακριδάκης, Μα- 
τζαπετάκης, Ματθαιάκης, Μαυ- 
ρίδης, Μεσσαριτάκης, Μιχελι- 
νάκης, Μποτζώρης, Παγωμέ­
νος, Ποδιά, Πρεβελιανάκης, 
Ρομπογιαννάκης, Κλινάκης, 
Σκεμπετζής, Τζαγκουρνής, Φραϊ 
γκιαδάκης, Χανιωτάκης και 
Βλοηζάκης).

Αλ. Α. Ανδρ.

ταν αποτυχία οστό κάθε άποψη. 
Ήταν η δωδεκαετία του τίπο­
τα. Κάθε δημότης της πόλης 
μας ζει σήμερα τη δοκιμασία 
μιας πόλης απάνθρωπης και 
παραμορφωμένης, εγκαταλελείμ 
μένης στην τύχη της και στα 
αφόρητα προβλήματά της. Η 
δωδεκαετία του τίποτα, δίνει 
τώρα τη σειρά της σε μια και­
νούργια εποχή δυναμική και υ- 
υπεύβυνη, που αρχίζει τώρα».

Αυτή διαγράφεται σαν κεν­
τρική άποψη - θέση του επικε­
φαλής του συνδυασμού «Ηρά­
κλειο» κ. Στ. Ματζαπετάκη. 
Στις προγραμματικές δηλώσεις 
του συνδυασμού αναφέρεται:

® Η λειτουργική υποδομή της 
πόλης σήμερα (ύδρευση, απο­
χέτευση, καθαριότητα, κυκλοφο-
ριακό 
βαθμό 
βάλλει 
ροτών.
• Η

κλπ.) είναι σε τέτοιο 
απαράδεκτη, που προσ- 
την αξιοπρέπεια των δη-

απρογραμμάτιστη και
χαώδης ανάπτυξη του Ηρακλεί­
ου δημιούργησε τρομερά πολεο. 
δομικά και οικιστικά προβλή­
ματα, που έχουν φέρει την πό­
λη σε κατάσταση ασφυξίας και 
διάλυσης.
• Η ποιότητα ζωής των δη­

μοτών είναι απαράδεκτα υποβα­
θμισμένη, σε βαθμό που θυμί­
ζει τραγικές πόλεις της Ασίας.
• Ο απερχόμενος Δήμαρχος 

περιόρισε την πολιτιστική δρά­
ση του Δήμου στα αμφιλεγό­
μενα Καλοκαιρινά Φεστιβάλ.

• Το Ηράκλειο έχει μια θλι­
βερή πρωτιά: Είναι η πόλη 
μας πασίγνωστη για την βρω­
μιά της.

• Το πρόγραμμα οδοποιίας 
του Δήμου κάθε φορά εξυπηρε­
τεί θαυμάσια τις προεκλογικές 
ανάγκες αλλά ποτέ τις μόνιμες 
ανάγκες της πόλης.
★ Το Ηράκλειο είναι η μόνη 

μεγάλη πόλη που δεν έχει συν­
οικιακά συμβούλια, παρά την
νομοθετική δέσμευση και την
εκφρασμένη απόφαση του Δη­
μοτικού Συμβουλίου.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
835 τ.μ, στον Πομπό Ηρακλείου 
καιι 200 μ. από τη θάλασσα. 
Συμβόλαιο καθαρό (άμεσο).Πε­
ριφραγμένο με τοιίχο. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 254579. Μόνο δια 
σοβαρές προτάσεις.

(Π 96) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μασταμπά σε 
πολυτελή πολυκατοικία με με­
γάλο κήπο καινούργιο διαμέρι­
σμα 3 κυρίων δωματίων νοικια- 
■σμένο δρχ. 30.000 και δύο κα- 
ταστήμοται. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284155, ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Αγακού Μετόχι, 
περιφερσίας Τσσλικάκι, αμπέλι 
6 στρεμμάτων κα,ι 2) Αγρός 5 
στρεμμάτων και 200 μέτρων, Ο­
λόκληρός ή τμηματικώς, συνο- 
ρεύοντας με ιδιοικτηισία, αδ,ελ- 
φών Ιατράκη, πληρίον Πανεπί- 
στημίου και απόσταση 30Ο1 μέ­
τρων από την εθνική οδό. Πλη-
ροφορίες αιπό 8—ιΐ 
285813.

(Π 170)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας
75 τ.μ. περίπου στη

μ.ιμ., τηλ.

β· 
Λ.

5Θ, Πληροφορίες τηλ. 
από ΙΟ—ι μ .ρ. και 5-

1—10' 
ορόφου 
Κνωσού 
237139’ 
-8 μ.μ.

(Π 27) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαισθεί 
για την χειμερινή περίοδο στην 
καφετερία - PUB «ELYSEE». 
Μισθός ικανοποιητικός. Γιάπε. 
ρισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστηιμα· κυι από ώρα 6—12 
μ.μ., παραπλεύρως ΟΤΕ, Καπε-

(Π 172) ΐ—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εις το, Καλό Χωριό Αγίου 
'Νίκολάιοιυ και. δίπλα στον οικι-
<σμιό Ίίστρομ

τάν - Χαραλάμπη^ 1. 
(Ζ 400) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μόνι­
μη απασχόληση στην ταβέρνα 
- μπαρ «ΖΟΡΜίΠΑΣ». Μισθός ι­
κανοποιητικός - ποσοστά. Τη­
λέφωνο 761064, κ. Γιώργο.

(Ζ 405) 1—6
ΑΠΟ την ΜΑΡΤΙΝΕΓΚΟ ζητεί­
ται οδηγός - πωλητής με επαγ­
γελματικό δίπλωμα Γ' κατηγο­
ρίας και γυμνασιαική μόρφωση.
Τηλ. 251633.

(Ζ 438) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη να γνωρίζει τα πάντα ή 
και- ,ως συνεταίρος Τηλέφωνα 
283887.

(Ζ445) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμου βιο­
μηχανικής εταιρείας ειδικευμέ­
νος μηχανικός - συντηρητής, 
θα προτιμηθεί έμπειρος μηχα­
νικός του Εμπορικού Ναυτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 821204.

(Ζ 290) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανέτως την γερμανικήν - αγγλι. 
κήν γλώσσαν παρά κεντρικού 
κοσμ ημ ατοπωλείου. Τηλέφωνο 
283838.

(Ζ379) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά.
ανδρικά - γυναικεία 
'Αμ®σ η εξυπ η ρ έτ ηση 
πρατήριά .μας στο 
Τηλ. 258413.

(Ζ396)

- παιδικά, 
οπό το 

Ηράκλειο.

1—50
ΣΕΡΒΙΤΟΡΑ - ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ και 
ταμίας κοπέλα φοιτήτρια ζη­
τούνται γνώστες της δουλειάς 
σε πιτσαρία με ιταλική κουζί­
να. θα προτιμηθούν οι έχοντες 
βγάλει τη Σχολή. Υψηλές απο­
δοχές. Για ραντεβού ζητείστε 
τον κύριο Μιχάλη στο τηλέφωνο 
238509.

(Ζ 389) 1-^
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες και γυναί­
κες για προώθηση προΊ'όντος 
ευρείας καταναλώσεως που κυ­
κλοφορεί για πρώτη φορά στην 
πόλη σας. Πληροφορίες τηλέφ.

(Ζ 380) 1—6
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ΖΗΤΕΙ 
οδηγό, χωρίς οικαγενειαικές υ­
ποχρεώσεις, ως και ένα νεαρό. 
Πληροφορίες τηλ, 231125.

(Ζ 388) 1—5

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

’ 1 J*

Ία

ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ Μ

AnnuaAoyidwn)ΊΟΤίίΟΥποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος 
του Συνδυασμού

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ »

Ιατρός Ακτινολόγος
Πρόεδρος του Δ.Σ. του Βενιζελεϊου Νοσοκομείου 

Μέλος του Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου 
Ηρακλείου

ΤΡΟΧΑΙΕΣ 
ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΠΟΥ 
ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΗΚΑΝ 
ΣΕ ΕΛΕΓΧΟΥΣ

Στα πλαίσια των ελέγχων 
που κάν£ΐ το Τμήμα Τροχαίας 
διαπιστώθηκαν οι παρακάτω 
παραβάσεις:

Είκοσι πέντε οδηγοί μοτο- 
ποδηλάτων δεν είχαν δίπλωμα 
και 4 άλλοι έτρεχαν με υπερ­
βολική ταχύτητα σε κατοικημέ-
νη περιοχή,.

Κατασχέθηκαν ακόμα και α-
κινητοποιήθηκαν 2 μοτοποδήλα­
τα και μία μοτοσυκλέτα γιατί 
προκαλούσαν υπερβολικούς θο­
ρύβους.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΊΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνάδελφοι, 
Σαν Εφορευτική Επιτροπή 

που εκλΕγήκαμε στη Συνέλευση
της
ότι

23—9—86
ΖΡέος

φων είναι 
σωματείο

σας γνίορίζομε
όλω.ν των συναδέ)^ 
η συστείρωση στο

πάρτε μέρος στις εκ 
λογΐς που θα γίνουν στο ΕΚ Η
στην α^βρυσα Περγαλίοη στις
30—9—86 ώρα ίΐπ.μ.

εκτάισεως 4.050 Φ0Ρια
ιΜί2, άρτιΐο προς οικοδόμηση ή 
ανταλλάσσεται με οικόπεδο1 εν­
τός .σχεδίου οτο Ηράκλειο ή μο- 
νσκατοικία. Πληροφορίες τηλ. 
235829, από . 3—8 μ.μ.

(Π 170) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 1. 
000 ΚΌΐυρμούλες, 2.300 τ.μ. στη 
Σίλαμο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 221993, κ. Ευάγγελο Αλβα- 
δίτη.

■(Π 171) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 5 οιικΌδοιμμές 
ισόγειες και διόροφες καινουρ­
γείς στην Αλίίκιαρναασό. 2) Στη 
Λ, Ιικάρου ικαιτάστηιμα 106 τ.μ. 
3) Αγροτεμάχια στην Άνω Α­
λικαρνασσό, στην Πρασίόά, 
■Καρτερά, Ελιά, Γούιβες, Αποισε- 
λέμη, Ανισαρά. Επίσης στο Γα­
ζί αμπέλι. Σε τιμές λογικές. ΣΤη 
Σταλίδα κα,ι Σείσι 7 διαμερί­
σματα. Μεσιτικό Γραφείο Μ.ιΝ. 
Λιονή, τηλ. 242.483.

(Π 168) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
60 στρέμ. στην Μεσαρά 
στην διαδρομή Αγ. Δέκα 
- Βαγιονιά. Πληροφ. τηλ. 
221834 από ώρες 2,30 — 
8.

(Π78) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερΐ-
σματα έτοιμα των 4 και 
3 δωματίων, κατάλληλα 
και για πολλαπλή επαγ­
γελματική χρήση, μέσα 
στο πάρκο θεοτοκοπού- 
λου. Τηλ. 283934.

(Π 11) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστευ 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας.. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστάσεως 110, απέναντι 
από δέματα Ολυμπιακής.

(Π143) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο σΤις Κ. 
Γούβες σε εξαιρετική θέση 
αποτελούμενο απο ημι'υ’- 
πόγειο, Ιο και 2ο όροφο, 
κατάλληλο για οποιαδήπο 
τε τουΰισπκή ή άλλη εκ- 
ιμετάλλ-υόη, σε τιμή ευκάί 
ρΐας. Τηλ.: 284208 και 284 
063, ώρες γραφείου.

(Π140) 1-9

6μ.μ
και Γ—ΙΟ—86 από 11 έως 6μ. .ι 

Αιτήσεις υποψηφιοτήτων δε­
χόμαστε στα γραφεία του Σω| 

ι ματείου μας ώρες 10—1 πρωινή, 
και 5—8 βραδυνή. έως το Σάββα 
το 5μ.μ. 27—9—86.

Παρακαλουμε για την ψήφο
χρειάζεται να

; βιβλιάριο ασθένειας και
κρατάτε 

. τσντό-
Τητα.

Η Εφορευτική Επιτροπή
1—3

ΚΟΠΡΙΑ αλογική, χωνεμένη, κα­
τάλληλη για λουλούδια, δένδρα 
κλπ. Δυνστότηιτα μεταφοράς. 
Τηλ. 282005’ 7—9 π.μ. και 4— 
7 μ.μ.

(Π 169) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ΓΙΟ τμ.. 
στο Ατσαλένιο, οδός Ομήρου. 
Πληροφορίες τηλ. 233844.

(Π 174) ι—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπό ιδιώτη σε αρί- 
στη κατάσταση αυτοκίνητο 
ALbA ROMEO (QUATRO FOL- 
LIO) Κουάτρο Φολλιο 1500 C. 
C. (κυβικό) με 12.500 χιλ., με 
ραδιοκασετόφωνο ROAD ΣΤΑΡ, 
ζάντες, λάστιχα CAMPANIOLO, 
ηλεκτρικά τζάμια κα κλειδαριές 
και πολλά εξτρά σε τιμή ευ­
καιρίας. Δεκτός κάθε έΛεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 281.627, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 108) 1—7

I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που 
αποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία σε δύο 
οροφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01)9012155 από 4-10 
μ-μ·, κ. Ευγένιο.

(Π 98) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (πάρο­
δος Λ. Ιωνίας, τριακόσια μέτρα 
από το εργοστάσιο Σαριδάκη - 
Βιδάκη). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 285575, ώρες καταστημά1- 
των, ή τηλ. 231397 οικία.

(Π 103) ΐ—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, με πλήρη εξοπλισμό, πολ. 
λή και καλή πελατεία, γωνιακό. 
Πληροφορίες τηλ. 238300.

(Π 102) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ, μοντ. 
81 - 82, με πολλά εξτρά, 17.000 
χιλ., με γερμανικό αριθυό. Τηλ 
2.36664.

(Π 176)
ΛΙΓΑΡΙΑ: 4 στρέμματα, αμφι­
θεατρικά επί του κόλπου 450 μ. 
από τη θάλασσα, κατάλληλα 
και για εκμετάλλευση, πωλού- 
νται. Τηλ. 01)8028666, από 4- 
6.30 μ.μ.

(Π 978) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ’ υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα. 
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
παραπλεύρως «Ηλεκτρογοράς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα-
ρες.

(Π 657) 1—25

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΓΙΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΗ 
ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΗ

Πέντε άτομα συνελήφθησαν 
και παραπέμφθηκαν στον κ. Ει-
σαγγελέα γιατί 
χωρίς άδεια της 
χής·

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

οικοδομούσαν 
αρμόδιας αρ-

ΕΛΛΗΝΕΑΩΝ

Οι εγγραφές στα Τμήματα Ε 
θνικων χορών και Κλασσικού 
Μπαλέτου του Λυκείου γίνον 
ται καθημερινώς πλην Κυοιακής 
απ οιρα 5.3ι0 έως 8μμ στα εντεύ 
κτήρια Λεωφόρου Λουκάς Μπο 
φωρ, έναντι τένις. Τηλ. 226117

(Εκ του Λυκείου)
1—4

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟ ΠΡΑΣΙΑΣ

Το ίνσΤΙΤαύτο Αμπέλου, Λα 
χανοκαμιας και Ανθοκομίας Η­
ρακλείου γνωρίζει στους ενδια 
φερόρενους ότι πρόκειται ν» 
προμηθευτεί με τακτικό μειοδο 
τικό διαγωνισμό ένα (Γι ξύλι 
νο τραπέζι μήκους 5 μέτρων 
σχήματος οβάλ.

Ο διαγωνισμός Θα γίνει στις 
30 Οκτωβρίου 1986 ημέρα Πέμ 
τη και ώρα 8—12 Π.μ. στα γρα 
φεια του Ινστιτούτού (Αγροκ 
τη.μα Κατσαμπά Ηρακλείου) 
τηλ. 281693.

Εγγύηση συμμετοχής ίση με 
το 5o)a της προσφερομένης τι 
μής.

Περισσότερες πληροφορίες δί 
δονται στα γραφεία του Ινστι 
τουτου τις εργάσι τες ημέρες 
και coρες.

Ηράκλειο 25 Σεπτεμβρίου 86 
Ο Προϊστάμενος του Ινατίτου

ΜΑΡΚΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΜΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
VII ΠΔΕίΒ ΤΜΗΜΑ ΤΜΚ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο 'Διευθυντής της VH ΠΔ
ΕΒ προκηρύσσει δημόσιο μειο 
δοτικό ό.αγώνισμά με το σύσ 
τημα «προφορική δημοπρασία» 
με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
στα εκατό σε ακέραιες μονάδες 
σ,ύ.φωνα με τις διατάξεις του 
ΠΔ6.09)>1985 για την ανάδειξη 
μειοδότη εκτέλεσης εργασιών 
κατασκευής του έργου «Κατασ 
κευή αποχετευτικού δικτυουστο 
κτίριο της Δ)νσης ΕΒ Ηρακλεί 
ου» δαπάνης κατά τη μελέτη δι 
ακοσιων πενήντα χιλιάδων (250 
C00) δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται α 
πό τις πιστώσεις .κρατικού προ 
υπολογισμού.

Ο διαγωνισμός θα δΊεξαχθεί 
τις 6)10)86 ημέρα Δεύτερα και 
ώρα 10.00—ΙΙ.ΟΟπ.μ. (ώρα λή 
ξης ΙΙ.ΟΟπ.μ.) στα Γραφεία της 
VII ΠΔΕΒ οδός Ελευβέρνης 2 
(Καμίνια) τηλ 254947 στο Ηρα 
■κλειο.

Ετη δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο MEEH Α 
τάξης και άνω για έργα οίκοδο 
μικά, όπως και κάτοχοι παλαι­
ών εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις αντίστοιχες κατηγορίες 
και τάξεις του ΜΕΕΠ σι,μφω 
να με την παρ. 9 του άρθρου 16 
του Ν. 1418)84, καθώς και επι 
χειρήσεις γραμμένες στα Νομα 
ρχιακά Μητρώα και παλαιοί εμ 
■χειροτέχνες σύμφωνα ,ε τις ι 
σχύουσες διατάξεις.

Τα τεύχη της μελέτης διατί 
θενται στα Γραφεία της VII Π 
ΔΕΒ οδός ελευβέρνης 2 (Kaji 
via) στο Ηράκλειο, και <4 ενδι 
αφερομενοι μπορούν να /.αμβώ 
νουν πληροφορίες κάθε εργάσι 
μη ημέρα και ώρα.

Εγγύηση συμμετοχής στρ δι

τό (2ο)ο) του Υπηρεσιακού 
προϋπολογισμού του έργου δηλ 
το ποσό των πέντε χιλιάδων 
(5.C00) δρχ και η σχετική εγ- 
γυητκκή επιστολή Γα επ-υθύνε 
ται προς VII ΠΔΕΒ ττο ιΐρύ 
κλειο οδός Ελευθέρνης 2 (Καμί 
νια).

Ηράκλειο 26 Σεπτεμβρίου 86 
Ο Διευθυντής
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ

I

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα

ΠληροφορΐΕζ:
Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά της STAR SERVICE

Τεχνίτης αυτοκινήτου χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις με 
δίπλωμα επαγγελματικό Γ' Κατηγορίας. Πληροφορίες τηλ.: 
226342. ώρες γραφείου.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

ντο αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Ολπηοφ τηλ 221-903

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σς ανεγειρόμενες πο,\υκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγήτριας 14
Τηλ. 282160 — 221622

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- 
τακη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «-Ε 
ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275.

ΠΡΛΟΥΝΤΑ»
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΚΙΧ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ* 
Έτοιροπαρόδοτα και οπό κοταοκίΐιπ» 

άΙΚΩΛΟΜΙΚεί fnunnwwrjfiY

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ - Ν. 8ΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ Μηχ,κός

Τηλ. 223977 — 223839
’η*«' **«**ftew

S

I Α ΛΥΔΑΚΗε —Γ. CYNATLAKHI !
| ΔΙΠΛΩΜ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ «.ΜΠ !

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
AtAMEPIFMATA ΠΟΙΟΤΗΤΟϊ

- Ανεσις χώρων
- ‘νινιρ,συο κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές ρονώσεω»

■ - Αποθήκη — νκαράζ
- Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 ρ.

Π λήρο».; Πλατεία Ελευθερίας «αι Αβέρω» χωνιά

Τηλ.: 289296 — 235118

t

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
νέτα - Αριστης κατασχευης - Στο πανταχοθεν ί 

ελεύθερα σύστημα - Με μεγάλους εξώστες
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Γηλ. 282160 —221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

-Δικα|οσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενεζ πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
Μ* υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχηρονωτικό Πτηιιηιιηνοιτικό. Αντιαεισ^ιχΔ
Εξώστες 1,80 μ.

Π»ηροφοριΚ
Τηλ 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

- ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

νΛΜΡΡίΐΜΛΤΔ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Euounnc 1 - Γπλ 221901 
n‘npo»opitt; ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ



■ RSTBIE ■

ΠΕΤΑΛΟ

«MIS ΚΡΗΤΗ 85»

5η Επιλαχούσα «MIS ΕΥΡΩΠΗ ’86»

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ « ΗΡΑΚΛΕΙΟ »

ΛΙΖΑ ΜΑΝΤΖΑΝΑ
ΑΝΑΠΛ. «MIS ΚΡΗΤΗ 85»

Δημοσιογράφος

ΤΑΣΟΣ ΑΞΙΩΤΗΣ
Χορογράφος

ΚΡΙΣΤΗ ΚΡΑΝΑ
Διευθύντρια Σχολής Μανεκέν

ΜΑΡΙΑΝ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
Αισθητικός

ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΙΝΑΛΙΣΤ, ΘΑ ΕΜΦΑΝΙΣΤΟΥΝ:

ΡΕΝΑ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ

ΑΥΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΠΟ ΩΡΑ 21,30' 

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΟΜΟΡΦΙΑΣ

«MIS ΚΡΗΤΗ 86»
Μια χαρούμενη κοσμοπολίτικη βραδιά 

της φιναλίστ θα παρουσιάσει, η:

ΜΑΡΙΑ ΑΛΙΦΕΡΗ
Στο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα εκτάκτως, η

ΞΑΝΘΗ ΠΕΡΑΚΗ
Οι Σχολές των Αθηνών «ΤΖΙΝ ΓΚΕΛΥ» 

παρουσιάζουν το Ντουέτο τους 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΝΙΤΣΑ

σε πρωτοποριακές Χορογραφίες.
Την Ελλανόδικο Επιτροπή, αποτελούν: 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΡΕΒΕΛΑΚΗΣ
Δημοσιογράφος - Υπεύθυνος Πανελληνίων Καλλιστείων

ΜΠΟΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ
Ζωγράφος

ΜΑΝΩΛΗΣ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗΣ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΠΡΟΜΥΡΑΚΗ
«MIS ΚΡΗΤΗ 84»

ΑΓΑΠΗ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ
«MIS ΚΡΗΤΗ ’83»

ΜΑΙΡΗ ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗ
«MIS ΚΡΗΤΗ ’82»

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΙΔΑΚΗΣ
I Αρχιτέκτονας - Μηχανικός

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Φίλοι μου,
[ Η ανάμειξή μου στα Δηυοτικά της πόλης υας για πρώτη 
* φορά, μου επιβάλλει την ανάγκη να επικοινωνήσω μαζί σας: 
> — Γιατί τα προβλήματα της πόλης υας (και είναι τόσα
► πολλά.,.) είναι υπόθεση όλων μας.
, — Γιατί πιστεύω ότι οι νέοι επιστήμονες στους οποίους και 
( συγκαταλέγομαι, είναι εκείνοι που πρέπει να αναλάβουν μα- 
[ ζι σας τις τύχες της πόλης μας για ένα καλύτερο αύριο για 
« όλους.
> — Γιατί σαν Δημότης Ηρακλείου γ'νωρίζω τα καυτά προ-
, βλήματα για τα οποία θα καταβάλλω κάθε προσπάθεια να 
' επιλυθούν.
; — Γιατί μπορώ να προσφέρω τις γνώσεις και τις εμπειρίες
; μου. ως αρχιτέκτονας, για την πρόοδο του κοινωνικού συ- 
. νόλου και ιδιαίτερα του Ηρακλείου.
> — Γιατί πιστεύω ότι ο συνδυασμός «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» εκφρά-
, ζει τις προοδευτικές δυνάμεις και είναι ο συνδυασμός εκεί- 
J νος που θα δώσει δυναμικές λύσεις στα προβλήματα που 
’ αντιμετωπίζουμε όλοι μας.

• Αν κρίνετε ότι οι νέοι άνθρωποι πρέπει να έχουν θέση 
στο Δήμο, βοηθείστε με με την ψήφο σας.

Φιλικά 
Γιώργος Βιδάκης

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ Γ - ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ρ.
Κοραή 26 - Ηράκλειο — Τηλ. 281055

Έναρξη χειμερινής περιόδου 
στις 29 Σεπτεμβρίου.

θα λειτουργήσουν: Α) Τμήματα όλων των 
τάξεων.

Β) Ειδικά προπαρασκευαστι­
κά τμήματα για παιδιά Β' 
Δημοτικού και άνω.

Προετοιμασία υποψηφίων για απόκτηση 
διπλώματος SORBONNE.

Εγγραφές από 15 Σεπτεμβρίου 
καθημερινά εκτός Σαββάτου, 10 π.μ. — 1 μ μ 

6 μ.μ. — 8,30' μ.μ.

ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ χ; ΝΟΜΑΡΧΗ

Το ωράριο λειτουργίας των 
καταστημάτων Ηρακλείου

ΑΡΧΙΖΕΙ
Με απόφαση του Νομάρχη 

Ηρακλείου κ. Μαν. Λουκάκη κα 
θορίστηκε το ωράριο λειτουργί 
ας των καταστημάτων Ηρακλείου 
και Αλικαρνασσού κατά την χει 
μερινή περίοδο που αρχίζει από 
μεθαύριο Δευτέρα 29 Σεπτεμβρί 
ου, ως εξής:

• Εμπορικά καταστήματα, βα­
φεία, καθαριστήρια, σιδηρωτη-

ΑΠΟ ΜΕΘΑΥΡΙΟ ΔΕΥΤΕΡΑ
ρια, οπτικά, φωτοοπτικά και κα 
ταστήματα χονδρικής πωλήσεως 
τροφίμων και εγχωρίων προ ϊ όν 
των:

Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και 
Σάββατο από 08,30 — 13,30.

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Παρα 
σκευή από 08,30—13,30 και από 
17.00—20.00
• Παντοπωλεία, Λαχανοπωλεία

Εδωδιμοπωλεία, οινοπαντοπω- 
λεία, τυροπωλεία, οπωροπαντο- 
πωλεία, κατ)τα πωλήσεως τροφί 
μων δΓ αυτοεξυπηρετήσεως (Σού 
περ Μάρκετ) κατ)τα τυποποιημέ 
νων κατεψυγμένων προΤόντων, 
μικτά κατ)ματα (πρατήρια γάλα 
κτος που πωλούν και είδη παντο

Ο ΕΜΠΟΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΑΘΕΙΣ
ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟ τον Εμπορικό Σύλλογο εκ- 

δόθηκε η παρακάτω ανα­
κοίνωση προς τους εμπό­
ρους Ηρακλείου:

Την Τρίτη 30)9)86 επιτρο­
πή της Διοίκησης του Εμπορι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου θα ε- 
πισκεφθεί τους εμπόρους της 
πόλης μας, προκειμένου να ζη­
τήσει οικονομική ενίσχυση υ­
πέρ των σεισμοπλήκτων της 
Καλαμάτας.

Εμπορικός Σύλλογος

Χθές Σήμερα Αύριο

ΣΤΙΣ δόξες της και πάλη η «μικρή Βουλή» που στεγάζετ0ι 
στο «Κνωσός» (πρώην Ρεννινάκη). Φλένονθέμα φυσικά τα δημ0 
τικά. Αναλύσεις και ποσοστά αραδιάζονται συνεχώς, αλλά χωρί 
τον ξενοδόχο, φυσικά. Να προσθέσω ακόμη ότι από τα «έδρανα» 
της «μικρής Βουλής» περνούν συχνότατα και υποψήφιοι Δήμο 
χοι, ανά ένας φυσικά αποφεύγοντας την συνάντηση της χρονιά '

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΒΓΗΚΕ για ψώνια και δοθείσης ευκαιρίας κουβέντιασε και για, 
τα δημοτικά αφού είναι υποψήφια Σύμβουλος. Ο λόγος για τ ν 
κ. Μαρίτα Γραμματικάκη, η οποία χθες το μεσημέρι στην κεντρικ' 
αγορά μετέδωσε σ' όσους συνάντησε, το «αίσθημα της νίκης» 
Τί κι αν «μπήκαν» στο ίδιο ψηφοδέλτιο δύο ή τρεις από την δι 
της περιοχή. Αν κρίνω από τα πηγαδάκια της αγοράς, η Μαρίτα 
πάει μπροστά, οι άλλοι να δούμε...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (Ο.Ε.Ε.)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ
Η Κεντρική Διοίκηση του Οικονομικού Επιμελητηρίου της 

Ελλάδας (Ο.Ε.Ε.) έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Ν. 1479)84
2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 225)86 (ΦΕΚ 91)10-7-86 τεύ- 

χος Α')
3. Την από 15-9-86 απόφασή της, 

προκηρύσσει εκλογές για την ανάδειξη των μελών των Τοπι­
κών Διοικήσεων των Περιφερειακών Τμημάτων του Ο.Ε.Ε.

1. Οι εκλογές θα διενεργηθούν την Κυριακή 21 Δεκεμβρί­
ου 1986 και από της 7ης πρωινής μέχρι της 7ης απογευμα­
τινής ώρας.

2. Δικαίωμα ψήφου και υποβολής αίτησης υποψηφιότη­
τας έχουν όλα τα μέλη του Ο.Ε.Ε. (εκτός εκείνων που έχουν 
δηλώσει τόπο μόνιμης κατοικίας τους νομούς Αττικής και 
Κυκλάδων) που θα έχουν εκπληρώσει τις ταμειακές τους 
υποχρεώσεις, συμπεριλαμβανομένης της ετήσιας συνδρομής 
του έτους 1986, μέχρι τη Δευτέρα 27 Οκτωβρίου 1986.

3. Δικαίωμα ψήφου και υποβολής αίτησης υποψηφιότη­
τας έχουν επίσης όσοι εγγραφούν μέχρι τη Δευτέρα 27 Ο­
κτωβρίου 1986.

4. Οι αιτήσεις υποψηφιότητας θα υποβληθούν στην Κεν­
τρική Διοίκηση του Ο.Ε.Ε. μέχρι την Τετάρτη 5 Νοεμβρίου 
1986 και πρέπει υποχρεωτικά να συνοδεύονται από απόδει­
ξη πληρωμής ή κατάθεσης στην Εθνική Τράπεζα της Ελλά­
δας του ατομικού παράβολου υποψηφιότητας το οποίο εί­
ναι 500 δραχμές (αριθμός λογαριασμού 546004-26).

5. Οι δηλώσεις κατάρτισης συνδυασμού θα υποβληθούν 
στο Ο.Ε.Ε. μέχρι το Σάββατο 8 Νοεμβρίου 1986 και το εκ­
λογικό παράβολο συνδυασμών και μεμονωμένων υποψηφί­
ων που ανέρχεται σε 4.500 δρχ. πρέπει να κατατεθεί στον 
ειδικό λογαριασμό εκλογικών παραβόλων στην Εθνική Τρά­
πεζα της Ελλάδας (αριθμός λογαριασμού 546004-26) ή στο 
Κεντρικό Κατάστημα του Ο.Ε.Ε. μέχρι τη Δευτέρα 24 Νο­
εμβρίου 1986.

6. Τα μέλη των Περιφερειακών Τμημάτων θα ψηφίσουν 
στο Νομαρχιακό Κατάστημα του νομού τον οποίο έχουν 
δηλώσει στο Ο.Ε.Ε. ως τόπο μόνιμης κατοικίας τους.

7. Τα μέλη του Ο.Ε.Ε. που έχουν αλλάξει τόπο μόνιμης 
κατοικίας, για να ψηφίσουν θα πρέπει να δηλώσουν στο 
Ο.Ε.Ε. τη διεύθυνση της νέας κατοικίας τους μέχρι 27-10-86

8. Τα αποτελέσματα των εκλογών θα δημοσιευθούν στις 
εφημερίδες «ΕΞΠΡΕΣ» και «ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ» των Αθηνών και 
σε μία ημερήσια εφημερίδα κάθε νομού, μέχρι 31 Δεκεμ­
βρίου 1986.

Αθήνα, 15 Σεπτεμβρίου 1986 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ο.Ε.Ε. 
Δρ. ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΜΠΟΣ

πωλείου) καφεκοπτεία, κατ)τα 26-9-86
πωλήσεως ξηρών καρπών, ζαχα­ Ν. Υόρκης 133,427 138,873
ρωδών προΤόντων και ποτοπω­ Δ. Γερμανίας 65,252 67,916
λείων. Γ αλλίας 19,919 20,732

Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Σάβ­ Αγγλίας 191,316 199,124
βατο από 08,30—13,30. Ελβετίας 80,640 83,932

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη, Παρα­ Ολλανδίας 57,264 59,621
σκευή από 08,30—13.30 και από Ιταλίας 100 μ 9,363 9,748
17.00—20.00 Δανίας 17,136 17,842

• Φαρμακεία Αυστρίας 9,204 9,583
Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη α­ Σουηδίας 19,061 19,845

πό 08.00—14.00 Νορβηγίας 17,885 18,621

Η ΠΡΟΤΑΣΗ έγινε στην υποψήφια του συνδυασμού της «δ 
μοκρατικής Συνεργασίας» Κα Αλίκη Κουτσάκη - Βασιλάκη και αφο 
ρούσε την διοργάνωση από «ομάδα φίλων» της βραδιάς με τσάι 
Η απάντηση της σεμνότατης και δραστήριας πρώην προΤσταμέ- 
νης του Γραφείου Τύπου της Νομαρχίας ήταν κοφτή:

— «Οι βραδιές με τσάι ανήκουν σε μια άλλη εποχή. Εμείς οι γυ 
ναίκες σήμερα δεν είμαστε οι «γατούλες» του χθες. Αγωνιζόμαστε 
στην ίδια γραμμή με τους άνδρες».

Τελικά αποδείχτηκε ότι όσους βρέθηκαν στο πηγαδάκι τους κέα 
δισε που ίσως να μην συνέβαινε στο τσάι.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ 
ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο Σύλλογός μας γνωστοποιεί στους γονείς των μαθη­

τών ότι, σύμφωνα με την με αριθ. Δ5)706)26-2-1985 δια­
ταγή του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και θρησκευμάτων, 
που μνημονεύει το άρθρο 72 του Α.Ν. 2545) 80, και με τίτλο 
«Εμπόριο ξένων τίτλων» τίτλοι σπουδών που αναγνωρίζον­
ται από το ελληνικό κράτος είναι ΜΟΝΟ οι χορηγούμε­
νοι από τα Ιδρύματα που καλύπτονται από διακρατικές μορ 
φωτικές συμβάσεις (για την Αγγλική γλώσσα το Βρετανι­
κό Συμβούλιο).

Επίσης στην με αριθ. 902)6-3-86 εγκύκλιο του ΥΠ.Ε.Π.Θ. 
με θέμα «Εξετάσεις PALSO» γίνεται αναφορά σε παράβαση 
της κείμενης νομοθεσίας, άρθρα 72 και 73 παράγρ. 2 του 
Α.Ν. 2545)40 δεδομένου ότι εκδίδονται βεβαιώσεις που δεν 
ακολουθούν τον τύπο σχετικής Υπουργικής απόφασης και 
εκδίδονται από επαγγελματικό Σωματείο (ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ Ο­
ΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΞΕΝΩΝ 
ΓΛΩΣΣΩΝ που εκφράζουν και τα αρχικά PALSO) και όχι α­
πό Φροντιστήρια, όπως θα έπρεπε, και πάντα βέβαια, σαν 
απλή ΒΕΒΑΙΩΣΗ Φροντιστηρίου.

Από τα παραπάνω γίνεται φανερό ότι οι βεβαιώσεις PAL­
SO (ELEMENTARY, BASIC. STANDARD και HIGHER) εί­
ναι απλές βεβαιώσεις που δεν έχουν την ισχύ διπλώματος 
ή πτυχίου.

Για το Δ.Σ.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΚΑΚΗ

«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ» 
Ο ΓΙΩΡΓΟΣ Ν. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Πρεσκαλεί τους φίλους και τους γνωστούς του 

στα εγκαίνια του Εκλογικού του Κέντρου 
στην οδό Ρούσου Χούρδου, αριθμ. 4, 4ος όροφος 

Μέγαρο Κτηματικής Τράπεζας 
πίσω από το Ταχυδρομείο, την Δευτέρα 29)9 

και ώρα 7,30’ μ.μ., τηλ. 287413.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΝΙΚΗ Κ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ 
Πτυχιούχοζ Αγγλικής Φιλολογίας 

Παν)μιου Αθηνών 

Γνωστοποιούμε στους μαθητές μας ότι 

οι εγγραφές για τα χειμερινά τμήματα 
όλων των τάξεων, γίνονται κάθε μέρα 

12 πρωί, 6—8 απόγευμα.

Μαθήματα 1η Οκτωβρίου

Πληροφορίες - Εγγραφές:

Λασθένους 7, (Καμαράκι) Ηράκλειο 

Τηλ. 22-52-88

• Κάθε Τρίτη και Πέμπτη από 
08.00—14.00 και από 17.00 — 
20,30

Κάθε Παρασκευή από 08.00— 
13.30 και από 17.00—20,30

Κάθε Σάββατο κλειστά.
Ως προς το πρόγραμμα διημέ 

ρεύσης και διανυκτέρευσης θα 
εφαρμόζεται και κατά τα Σάββα 
τα ότι ισχύει μέχρι σήμερα για 
τις Κυριακές.
• Κατ)ματα πωλήσεως Οικοδο 

μήσιμων Υλών και Ξυλεμπορικά 
κατ)τα:

Κάθε Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρ 
τη, Πέμπτη και Παρασκευή από 
07,30—15,30

Κάθε Σάββατο κλειστά.
• Κατ)ματα πωλήσεως χρωμά 

τωνκαι σιδηρικών:
Από Δευτέρα μέχρι και Σάββα 

το από 08.00—14.40.
• Κατ)ματα πωλήσεως ανταλ 

λακτικών - εξαρτημάτων των αυ
τοκινήτων, μη,χ)μάτων γενικά 
(καινουργών και μη), Ηλεκτρ)- 
ργεία αυτ)των όσον αφορά την 
εμπορία ανταλ)κών αυτ)των.

Κάθε εργάσιμη ημέρα από 08. 
00—14.40

• Λαχανοπωλεία χονδρικής πω 
λήσεως (Λαχαναγορά)

Κάθε εργάσιμη ημέρα από 06. 
00—13.00

© Αρτοπωλεία και πρατήρια 
πωλήσεως άρτου.

Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και 
Σάββατο από 08.00—14.00

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Παρα 
σκευή από 08.00—13.00 και από 
17.00—20.00 εφόσον απασχολεί 
ται προσωπικό στα ανωτέρω κα 
ταστήματα καθ' υπέρβαση του 
συμβατικού ωραρίου η απασχό 
ληση των μισθωτών τούτων θα 
αποζημιώνεται κατά τις κείμενες 
διατάξεις και θα ακολουθείται η 
νόμιμη διαδικασία.

• Κρεοπωλεία, πτηνοπωλεία 
(που πωλούν κατεψυγμένα και νω 
πά)

Κάθε Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 
και Πέμπτη από 07.30—14.00

Κάθε Παρασκευή από 07,30— 
14.00 και από 17.00—20.00

Κάθε Σάββατο από 07,30—15, 
30

• Ιχθυοπωλεία
Κάθε εργάσιμη ημέρα από 06.

Επιτρέπεται στους καταστημα 
τάρχες να παραλαμβάνουν εμπο 
ρεύματα χωρίς να απασχολούν 
προσωπικό από τις 04.00 ώρας.

• Κομμωτήρια
ιΚάθεΔευτέρα, Τετάρτη και Πα, 

ρασκευή από 08,30—13.00 και 
από 16.30—20.00

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη από 08, 
30—13.00

Κάθε Σάββατο από 08,30—15 
30,

• Κουρεία
Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη από 

08.30—14.00
Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Παρα 

σκευή από 08,30—13.00 και από 
16.30—20.00

Κάθε Σάββατο από 08,30—15 
30

To ωράριο εργασίας των εις
τα κουρεία και κομμωτήρια απα 
σχολουμένων μισθωτών δεν θα 
υπερβαίνει το εκάστοτε ορίζομε 
νο από τις κείμενες διατάξεις.

Τελικές διατάξεις
α· Βραχύτερα ωράρια εργασί­

ας των μισθωτών ημερήσιας, ε-

ουν ή έχουν καθορισθεί συμβα 
τικά δεν θίγονται.

β. Κάθε εργοδότης απ' αυτούς 
που υπάγονται στις διατάξεις αυ 
τήζ της αποφάσεως υποχρεούται 
να υποβάλλει στην Δ)νση Επιθ) 
σης Εργασίας για θεώρηση κατα 
στάσεις προσωπικού που απασχο 
λεί, που θα περιέχει τα στοιχεία 
της περιπτώσεως α’ του άρθρου 
13 του ΝΔ 1037)71 ως και πίνα 
κα ωρών λειτουργίας του κατα 
στήματος κατά τις διατάξεις της 
β περιπτώσεως του άρθρου 13 
του ίδιου Δ)τος.

γ. Επιτρέπεται το άνοιγμα των 
κρεοπωλείων, ιχθυοπωλείων και 
Οπωρολαχανοπωλείων χωρίς α­
πασχόληση του προσωπικού οι- 
ανδήποτε ώρα των Κυριακών και 
ημερών αργίας για τον ανεφοδια 
σμό των σε είδη των κατ)των.

δ. Η τυχόν καθ’ υπέρβαση του 
συμβατικού ωραρίου απασχόλη­
ση των μισθωτών στα παραπά 
νω κστ)ματα θα αποζημιώνεται 
κατά τις κείμενες διατάξεις.

t. Περίληψη της παρούσης να 
δημοσιευθεί κατά τις διατάξεις 
του Ν. 301)76.

Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
Μανόλης Λουκάκης

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΠΑΘΕΙΣ 
ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Το ΔΣ του σωματείου Εργο- 
λιήβων υόραυλίκόιν Φανοποιών 
Ν. Ηρακλείου για τους σείσιμο 
ποθείς της Καλαματας προσέφε 
ρε το ποσό των 50.000 δρχ.

ΔΙΛΚΗΡΥΞΙΣ
Η Διαχειριστική Επιτροπή I 

κατασκευής Αποθήκης Ελαιουρ 
γικού και ©στωτ. ΣύνΙσμού Σο 
καρά Μονοφατσίου ενεργούσα 
εν προκειμένω κατ εντολήν και 
δια λογαριασμό του ως άνω 
Συνεταιρισμού.

Διακηρύσσει ότι: Εκτίθεται 
εις Δημόσιον μειοδοτικιη’ δία 
γωνισμόν δι ενσφραγίστων προ 
σφυρών δια συμπληρώσεως του 
υπό της Υπηρεσίας συντεταγμέ 
νου Τιμολογίου η ανάδειξις ερ­
γολήπτου δια την κατασκευήν 
«Αποθήκης» εμβαδού 515 M2, 
ημέραν Κυριακήν και ώρα 1J— 
Ο διαγωνισμός διενεργηθήσετε 
την 19 η Οκτωβρίου 1986 12 
εις το εν Σοκαρά γραφείο Συ 
νεταιρισμού.
Δεκτοί εις τον διαγωνισμόν ε 

εργολάβοι Δημοσίων Εργων Α 
Τάξεωξ και ήνω δι έργα οικοδο . 
μ.ικά.

-ΕγγυοδΌσίας ’συμμετοχής 5 
ο) ο επί του ποσού του προυπ) 
σμού της προσφοράς.

Πληροφορίαι καθ εκάστην 
παρά τω ως άνω γραφείο κατά
τας εργασίμους ημέρας και 
ρας.

Τηλ. 242168 Ηράκλειο
Η Διαχειριστική Επιτροπή.

ώ

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζομε ότι οι εγγρα 

φές για τα μαθήματα της σχολι 
κής περιόδου 1986—87 συνβχί 
ζονται.
1·) Εθνικών χορών για παιδιά 
από 5 ετών και για νέους και 
νέες.
2) Ρυθμικής — Γυμναστικής Α 
ερομπικ—ΤΖΑΖ — Μοντέρνο 
χορό Διδάσκει η Δ) δα Ντίνα 
Βασ.ιλίάκη πτυχιούχος της Σχο­
λής Μπαλέτου Ραλλούς Μάνου.

Πληροφορίες εγγραφές καθη 
μερινά στα γραφεία της Σχολής 
Αγιου Μηνά 18 από 9—·1 πρωί 
και 6—9 μύμ. τηλ. ι2'86732—288 
97,1 223472.

Εκ της Σχολής
1—2

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ — 
ΕΓΚΑΤιΑΕΤΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΙΙΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητέ συνάδελφε.
Σε προσκαλοΰμε στην Γ. Συ 

νέλ®υση μας την Δευτέρα 29—9 , 
—il9S6 ωρα 6 μ.μ. στα γραφεία 
του Συνδέσμου μας.

Μοναδικό θέμα:
Η τροποποίηση καταστατικού

Λόγω της σοβαρότητας του 
θέματος που κατά επανάληψη έ 
γίνε χωρίς επιτυχία σε παρακα 
λω- να μη λήψει διότι η παρου 
σία σου είναι απαραίτητη.

Με συναδελφΐκούς χαιρετισ 
μούς.

Για το ΔΣ
Ο Αντιπρόεδρος
Γ. ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας

Δ Μ ΠΑΤΑΤΑΝΕΣ
1—2

9

A·

«ΨΗΦΙΖΩ Βαγγέλη, γιατί είναι ο πιό ωραίος». Το σύνθημα α­
νήκει σε ομάδα φίλων του αντιδήμαρχου και υποψήφιου στον συν 
δυασμό του κ. Καρέλλη, κ. Βαγγέλη Ρομπογιαννάκη. Να προσθέ 
σω ότι το ίδιο σύνθημα είχε γραφεί πέρσι σε ψηφοδέλτιο που 
βρέθηκε μέσα στην κάλπη, και φυσικά αφορούσε το ίδιο πρόσω­
πο.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ στελεχών της Ν.Δ. πραγματοποιείται αύριο στις 
9,30' π.μ. στο ξενοδοχείο «Αστάρια». Σ' αυτό θα πάρουν μέρος 
οι βουλευτές τα μέλη της Νομαρχιακής Επιτροπής και στελέχη του 
Κόμματος, θέματα του σεμιναρίου ιδεολογικά, Αγροτικά. Οικο­
νομικά και φυσικά το επίκαιρο θέμα των δημοτικών εκλογών. Το 
σεμινάριο θα διαρκέσει μέχρι τις 7,30 μ.μ.

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ωράριο από αύριο. Στις 4 τα ξημερώματα να μην

σας μια ωρα πίσω. Άντε, καιξεχάσετε να γυρίσετε τα ρολόγια 
καλό χειμώνα.

ΣΤΟ ρουφ γκάρτεν του «Ντορέ» έφαγαν χθες βράδυ το επι­
τελείο της «Δημοτικής Ανάπλασης» μαζί φυσικά με τον επικεφαλής 
του συνδυασμού κ. Ξυριτάκη. Διαπίστωσα ότι αν και δεν ήπιαν 
πολύ κρασί τα πρόσωπα όλων έλαμπαν μετά «από τέτοια απί­
στευτα μεγάλη συγκέντρωση» όπως την χαρακτήρισαν.

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ 

Μ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ-ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 
Πτυχ. Αγγλικής Φιλολογίας

Πανεπιστημίου Αθηνών.
Εγγραφές καθημερινά 10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Επτανήσου 43, ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 

Νέα Τηλέφωνα: 

253896 ή 254089
ΜΟΙΡΕΣ: Τηλ. 22763.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΜΙΚΡΟΎ’ΠΟΛΟΠΣΤΩΝ Μ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ
Έβανς 16 2ος όροφος, Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εναρξη νέας περιόδου των παρακάτω τμημάτων από τον 

μήνα Οκτώβριο.
Α) Μονοετής ή Διετής κύκλος σπουδών για αποφοίτους 

Λυκείου — Ειδικότητα Προγραμματιστή — Χειριστή Η)Υ.
Β) Τμήματα ελευθέρων σεμιναρίων για επαγγελματϊες που 

ενδιαφέρονται για Η)Υ.
Γ) Τμήματα ελευθέρων σπουδών για μαθητές Γυμνασίου, /
iimnii nr RAQIf* I DAOir ιι παοήλι ■ n. ..Λυκείου, σε BASIC I, BASIC II, PASCAL I, PASCAL II.
Δ) Ειδικά τμήματα μαθητών Δημοτικού σε BASIC.
Οι εγγραφές άρχισαν «σι συνεχίζονται στις υπερσύγχρο­

νες εγκαταστάσεις μας ( Εβανς 16 - 2ος όροφος, τηλ. 284· 
788) και θα συνεχιστούν μέχρι 30 Σεπτεμβρίου.

Σημείωση: Το Ινστιτούτο μας διαθέτει 20 γνωστικά εί­
δη Η)Υ (HOME) PERSONAL). Στο εργαστήριο διατίθε­
ται σε κάθε μαθητή προσωπικά ένας Η)Υ.

Για το Ινστιτούτο Μικρο'υ'πολογιστών
Μ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΗΣ

ROMANTICO
VIDEO CLUB

Πάνω από 2.000 ORIGINAL θέματα.

Πάντα ενημερωμένο, και 

Πάντα με τη γνωστή ΠΟΙΟΤΗΤΑ.

«ROMANTICO » VIDEO CLUB
ΤΟ ΠΙΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ VIDEO CLUB 

ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Αναγεννήσεως 13, ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ, — ΤηΑ. 238-184.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΑΠΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ 
Μ Ε L C Ο

Ανωτέρας κατασκευής - Υπερπολυτελούς εμφανίσεως.

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΕΣ - 

ΖΥΓΑΡΙΕΣ TEC (εισαγωγής)

και παντός τύπου εξοπλισμοί Καταστημάτων.

Λ. Ικάρου 44 — Ηράκλειο — Τηλ. 227283

■

■

■


